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Остаться живым офлайн
Книга вторая: 
На границе возможностей

Предупреждение! Если вы не читали первую часть, то рекомендую это исправить.  
 
Пролог. 

13 Октября 2035 год 17:51. Шестой сектор. База Вирс.
-(Кашель) Все живы!? 
Прокричал Немо, освещая фонариком толпу повалившихся друг на друга людей. В бункере было темно, только несколько лучей карманных фонариков бродили по темноте комнаты.
-Пак! Что с электричеством!? 
Пак поднимаясь с пола стал кричать из другой части комнаты.
-Видимо генератор от удара заглох!
-Починить сможешь!?
-Попробую.
Пак, пробираясь через толпу людей, освещая дорогу, добрался до комнаты с генератором и скрылся за дверью. Немо продолжая светить фонариком, взял рацию начал вызывать напарника.
-Боря! Ты меня слышишь!? Прием.
-…(Помехи)
-Боря! Ответь!
-…(Помехи)
-Где тебя черти носят! Ответь!
-..…(Помехи)……. Немо……….(Помехи) я снаружи…………
-Боря ты какого хрена там делаешь!? 
-……(Помехи)…..Не успел ….( Помехи ) В бункер забраться…..
-Что с тобой?
-…У нас…( Помехи )…… большие проблемы….. ( Помехи ). Бункер завалило…( Помехи )…. Ходячие прут ……..( Помехи )…….  Да и я без руки и ноги остался …….( Помехи ).
-Боря! Держись! 
Убрав рацию повернулся к Вито и Назару. 
-Дело плохо: Боря наверху, ранен, вход в бункер завален, по территории гуляют зомбари. Назар, Вито, вы тут самые худые, через вентиляционную шахту сможете наверх выползти? 
-Если ползти с оружием, то возникнут проблемы.
Оживился Назар. Вито призадумавшись, пояснил.
-А что если не по вентиляции, а по канализационной трубе что в море выходит? 
-У нас есть канализационная труба? 
-Да, ты что, не знал? 
-Теперь знаю. Ладно, нет времени, ползите на верх и вытаскивайте Борю оттуда. Наши постепенно полезут за вами и начнут завал разбирать.
-А с Капитом и Азазахм что? 
-Капит пропал безвести, а Азазах, человек которого я считал лучшим другом, оказался предателем. Я собственноручно его убью! Могу простить все, но не предательство и убийство.
Вито выслушивая Немо поднял металлическую решетку в углу. Накинув сумку и пожав руку Немо полез в тоннель первым, вслед за ним пополз Назар.
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-Чувак не убивай меня! Я не с ними! Они меня заста…..
Удар. Загнанный в угол и истекающий кровью малец, лишившись головы завалился на бок.
-Семь - Ноль в мою пользу. Всего за минуту, признаюсь честно ребята, я ожидал большего. Мне даже огнестрел не пришлось доставать.
 Из трещины с красными потеками торчала пятая точка одного из нападавших. Три рассеченных на несколько частей трупов лежали на полу.  С повернутой на 180 градусов головой у окна лежал еще один. Последний из наподдавших свисал с потолка, его голова пробив потолок осталась наверху, а все остальное висело неподвижной гирляндой. Под его ногами в полу метре медленно, но верно разрасталась кровавая лужа. Пройдя к стене где заживо был приколочен еще один.
-Эй, ты жив?
Тишина.
-Видимо нет. Эхх… жаль.  
Уже разворачиваясь, за спиной Психа раздался тихий женский голос.
-Может, убьешь меня?
Псих, повернувшись, собирался пополнить Kill List еще на одного, но остановился. 
-Стоп. Ты девушка?
Голова медленно приподнялась и опустилась. Псих замер, секунд десять стоял и таращился. Затем убрав лезвие, ушел в соседнюю комнату, где-то минуту искал нужный ему участок стены.  Шесть окровавленных, ржавых гвоздей в разных местах торчали из стены.
-Потерпи, я тебя постараюсь вытащить. За раннее извиняюсь, если будет хуже.  
Подняв с пола кирпич с размаху бьет в область где из стены торчало три гвоздя. За стенкой раздался душераздирающий женский крик. Удар, удар, еще удар. После последнего удара крик прекратился и наступила тишина. Отбросив кирпич в сторону, Псих побежал в соседнюю комнату. Уже без сознания на стене все продолжала висеть неподвижная фигура. Подбежав Псих начал выдергивать торчащие из рук и ног окровавленные гвозди.
-Эй, если ты еще жива, то советую очнуться. Ох, кем же надо быть, что б так с девушкой поступить? 
Вытащив последний гвоздь поймал сползающие со стены тело.  Проверил пульс.
-Жива все-таки? А ладно, будь что будет.
Перебинтовав раны забросил её себе на плече, Псих отправился в сторону здания, где стояла вертушка. Шел и жаловался, опять разговаривая сам с собой. 
-Убил до хрена человек, а ее не могу. Хм, почему? Может из-за того, что я одних мужиков на тот свет отправлял? Все может быть. Надо хоть какое-то знакомство завести хе-хе, а то за два месяца уж крыша поедет. 
На подходе к зданию увидел, как еще один забегает внутрь. Через две минуты где-то на третьем этаже прогремел взрыв. Kill List Психа подрос еще на единицу.
-Еще один. Вам там что, медом намазано? Ах да, там ведь мой вертолётик.
 Поднимаясь по ступенькам обходит места где стояли растяжки. Через шесть минут, обезвредив се растяжки Псих положил незнакомку на соседнее сиденье. Сев на место пилота включи авто зависание и двигатель. Лопасти с шумом начали раскручиваться.
-Результат, поездка почти впустую. Плюсы: убил несколько человек, нашел себе подругу, уничтожил красную группировку. Минусы: Потратил топливо и вооружение, на половину разрядил экзоскилет, чуть не лишился вертушки, и понятия не имею что делать с пассажиром после того как привезу в бункер. Ладно, пофиг, разберёмся.
Вертолет был полностью готов к взлету. В этот момент кто-то с криками стал тарабанить в дверь и вопить о помощи.
-Умоляю помогите! Они меня убьют! Заберите меня с собой! 
Псих посмотрел в окно. Там стоял побитый, истекающий кровью, в одних лохмотьях игрок лет шестнадцати.
-Блин, что-то я сегодня слишком добрый. Залазь! 
Прокричал Псих, разблокировав дверь. 
-Учти, без фокусов. Ты мне и подавно не нужен, так что вдруг чё не так, выброшу на лету. Мест мало залезай в небольшой отсек за сиденьями. 
Поняв ситуацию, тот влез в небольшую щель за сиденьями, затем прокричал.
-Взлетайте быстрее! Они сейчас поднимутся и нам не поздоровиться!
-Не зуди. Я этого не приветствую. На этот случай у меня был план Б. 
Вертолет поднявшись на высоту в три метра от крыши, поднял с пола брикет с проводами, потянул за небольшую ручку после чего снаряд зашипел. На крышу уже поднялись несколько человек и громко матерясь начали доставать оружие. Приоткрыв дверь, снаряд полетел в открытый люк.
-Что это? 
-Сейчас увидишь. 
Вертушка, отлетев в сторону начала получать пули по корпусу. Вспышка! Разом все окна на последних двух этажах с грохотом повыбивало. Огонь охватил крышу, темный столб дыма устремился ввысь, люди, находящиеся на крыше, сгорали заживо.
-Что это было?
-Точно не знаю, но вещь прикольная. На глубинах арсенала нашел.
-А ты часом не тот Псих который бункер захватил и за два месяца около двухсот убил? 
-Ну если честно то…..
Вызвав меню, открыл статистику.
-Такс…. Как-то ты приуменьшаешь. Я всего убил 261 человека. Стоп извиняюсь, мне за тех кто тебя преследовал еще 4 кила добавили, Итого 265. Двести шестьдесят шестым стать не хочешь?
-Нет……
-Тогда сиди молча и не зуди! Стоп, а ты откуда узнал, что это я?!...
Прикрикнул Псих, разворачивая вертушку от столба дыма и огня в сторону пятого сектора.
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-РУС подъем, мертвые прут, надо сваливать отсюда. 
ТайРус распахнув глаза вскочил с дивана и подбежал к окну. Приоткрыв шторы посмотрел в окно и замер. По улице бродила толпа мертвецов. 
-Бас, откуда их тут столько? Еще днем было пусто. 
-Полчаса назад над нами вертушка пролетела, вот они со всей округи и повылезали. 
-Твою мать как не вовремя. Ты лут упаковал?
-Да. 
-Теперь нам нужна идея как пробраться к машине, что на той стороне деревни. 
-Ну, можно диверсию устроить.
-Например?
-Допустим, сделать Коктейль Молотова и поджечь соседний дом. 
-А у тебя спирт есть? 
-Да.
-Откуда?
-Пока ты машину чинил я по дому побродил и под диваном нашел.
-М-да БасТед, ты меня не перестаешь удивлять. В общем держи тряпку и делай Коктейль Молотова.
Тайрус протянул Бастеду тряпку и отправился обратно к окну.
-Стоп, я думал, ты это будешь делать.
-Почему я? Твоя идея, ты и делай.
-Я б сделал, но после обновы крафт в меню не работает.
-Ладно, тогда план Б, поджигаем этот дом и сваливаем.
Через три минуты Тед стоял у двери, а Рус поджег на кухне шторы и открыл газовый баллон, подбегая к Теду, крикнул. 
-Сваливаем!
С ноги выбитая дверь сорвалась с петель. Прорывшаяся через толпу просто распихивали мертвецов и при возможности опрокидывали на асфальт. Следующие пять минут были вечными, но они все же смогли добраться до отремонтированного Тайрусом пикапа. Он прибежал первым и сел на место водителя, а Тед замешкался в толпе. Повернув ключ в зажигании двигатель нехотя, с третий попытки, но завелся. По стеклу начали стучать несколько ходячих. 
-Тед где же ты? 
В толпе раздался вопль и несколько выстрелов. Из топы выбежал прихрамывая Тед . В этот момент прогремел взрыв. В темноте ночного неба за соседними домами полыхала крыша. Почти вся орава живых мертвецов переключилась на столь громкий источник звука. Тед выпуская последнюю обойму добрался до кузова и истекая кровью просто прыгнул в него. Педаль в пол, машина, сшибая мертвяков одного за другим, выехала из деревни. Через несколько километров тачка остановилась на обочине. Тайрус вышел из машины и повернувшись назад, крикнул.
-Тед! Ты там как? Зачем стрелять и вопить начал? Я думал тебя сожрали и…..
Тайрус прервался на полу слове. В луже крови в кузове лежал Тед с серым лицом и черным курсором над головой. Голова Теда приподнялась и тот попытался встать, издавая мертвые выдохи.
-Да как это возможно!? Игроки ни разу не превращались в зомби после укуса! Тед, если ты решил пошутить, то это не смешно. 
Тот, не обращая на него внимания приподнялся и выпал из кузова, затем вставая с земли издавая звуки зомби поплелся к стоящему рядом Тайрусу.
-Да не может этого быть! Я отказываюсь в это верить!..

Конец пролога.
 
---
 
 
Глава 1. Последствия.
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Со звоном металлическая решетка упала на землю. Из трубы выполз Вито, затем Назар. Откашлявшись, Вито встал на ноги и осмотрелся. Труба выходила в небольшую канаву, ведущую в море. Небо было серым от дыма, за холмом полыхали дома. 
-Так, погнали. Боря на первом этаже общаги.
Заряжая АК-74 на ходу побежал вверх по склону. Назар, доставая из-за спины две сабли понесся следом. Поднявшись на холм Вито на секунду замер смотря на то, что когда-то было базой Вирс. Назар подбежав встал рядом и тоже оцепенел.
-Ядрен батон, будь это игрой я б заскринил и на рабочий стол поставил.
-Но, увы, это наша жизнь. А скрины уже два месяца как не работают.
Из-за полыхающей линии когда-то бывшей стены  показались штук пятьдесят мертвецов. 
-Черт возьми!
С этим выкриком Вито понесся в сторону здания. Назар, постояв еще пару секунд побежал следом. На подходе к дверям наткнулись на отряд зомбарей. Вито расстреливая их на бегу побежал в двери. Назар, оставшись у входа, принялся кромсать мертвечину, подходящую к входу. Вито кашляя и прикрывая тряпкой лицо пробежался по первому этажу.
-Боря! (Кашель) Ты где!
За одной из дверей раздался кашель, а потом уже истошный крик Бори.
-Здесь я! (Кашель).
Подбежав к двери Вито с ноги выбил ее. У стены в луже крови лежал Боря, прижимая бинтом место где должно было быть колено, на плече висела когда-то белая футболка, сейчас она была красной от крови.
-Назар иди сюда! 
Крикнул Вито в разбитое окно, а сам начал забинтовывать раны Бори. Закончив достал из сумки пакет с кровью принялся переливать ее Боре. В этот момент подбежал и Назар.
-У меня плохие новости, мертвые все прут и прут, надо вытаскивать наших из бункера и пытаться залатать стену.
-Немо говорил, что за нами несколько человек пойдут завал разбирать.  В общем надо вытаскивать Его от сюда и переправлять в бункер.
-Через трубу?
-Похоже да. 
Достав рацию Вито принялся вызывать Немо.
-Немо, мы нашли Борю. Он жив, но ему срочно нужна медицинская помощь. У него хитов меньше тысячи было, переливание не помогает, я до пяти тысяч поднял, но они опять падают. Сейчас уже 4 750.
-Наши во всю завал разбирают. И судя по всему там и за день не разобрать.
-А с Борей, что делать!? Через трубу тащить, что ль!? 
-Нет. На пляже есть бунгало, оно вроде уцелело, тащите его туда. Док набил сумку медикаментами и пополз через трубу с остальными.
-Вас понял.
Забросив рацию в карман взял Борю под плечо, Назар закинув свои две сабли в ножны на спине поднял с пола AK и пошел следом. На улице уже во всю бегали люди и пытались потушить пожар, разобрать завал или дать отпор мертвым. У выхода к ним подбежали еще несколько человек и помогли дотащить раненого до пляжа. Положив его на стол Док выпроводил их всех на улицу. Взяв рацию Вито снова вызвал Немо.
-Всё, Борю мы вытащили. Жить будет.
-Хорошо. Только у нас по-прежнему до хрена проблем. Стена вот-вот рухнет, а через ворота, что в дребезги разбило, всё продолжают и продолжают ползти мёртвые. 
-Хех, прям как в  РПГ, один квест сдал, другой моментально принял.
-Хехе. Ну в общем вы меня поняли, отправляйтесь на стену.
-Тааак точно.
Через пять минут Вито, Назар и еще несколько человек были у стены. От когда-то бывших ворот и вышки остался только пепел, краснеющий уголь, не догоревшая древесина. Из дыма выходили все новые и новые фигуры зомби. Укрываясь за обломками рядом с разломом, стояло еще человек десять и все они продолжали стрелять. По тропе рядом с западной стеной тоже показалась  мертвецы. Назар, бросив «Калаш» Вито на ходу, вытаскивая из ножен за спиной две сабли побежал на встречу мертвецам, идущим с запада. Вито прикрывая его, начал выпускать пули по мертвецам.
-Прям как в девятой роте!
-Да, только там всех перебили вроде!
Выкрикнул Назар в ответ и снес голову еще одному.
   Весь этот хаос продолжался до часу ночи. Единственное, что они успели так это хоть как-то залатать стену и потушить то что не сгорело. На месте разлома вдоль стены поставили автобус. Спуск в бункер удалось разобрать только к утру. Результат бомбардировки и последовавших за ней волны пожаров и мертвецов: два человека погибли, двадцать девять ранено, трое в белой зоне, семь пропали без вести.
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Тайрус сидел на асфальте, подпирая спиной колесо машины, он уже больше часа так сидел и смотрел в пустоту. В кромешной тьме перед ним лежало тело БасТеда с дырой в голове. Привстав подошел к кузову, взял оттуда лопату, спустившись с дороги начал копать яму, на это ушло пол часа. Выйдя из небольшой ямы пошел обратно на дорогу привстал на колено рядом с Тедом и начал снимать с него всякий лут. Достал из кобуры пистолет М9, подержал в руке минуту и положил обратно. Снял сумку и открыв ее выгрузил всю еду, медикаменты и инструменты в кузов машины. Сумка была покоцана, да еще и памятная для Теда. Тайрус накинул ее обратно на спину Теда. Похлопал по карманам куртки и обнаружил рацию, бинокль и несколько фоток сделанные фотоаппаратом, который редко встречается на просторах Чернорусии. На первой фотке все члены группировки в восьмом секторе на базе во время ЗБТ. Eron, Kapitnot, Макс, Олег, Nemo, TaiRus, БасТед, Leor, Вайт, User и все остальные стоящие возле танков. На второй фотке Eron, БасТед, TaiRus и Leor позирующие над телом поверженного оленя. На третий вся наша группировка в момент победы над группировкой «Мы сталкеры» во времена ЗБТ. На последней фотке по натянутому канату между двумя зданиями, на высоте пятого этажа идет БасТед. Первые две фотки, положил себе в карман, а последние две положил обратно в карман владельца. Все что Тайрус мог взять он взял, остальное душа взять не позволяла. Оттащив тело на дно ямы, накрыл его покрывалом и принялся закапывать его. Рядом с засыпанной ямой воткнул подобие самодельного деревянного креста. Встав перед могилой сказал.
-Ты извиняй, что так получилось. Рано или поздно все там будем.
С этими словами развернулся и отправился к машине, сев на место водителя поехал дальше.
14 Октября 2035 год 02:11 Пятый сектор. Бункер Психа.
Со звоном железная дверь открылась. С криком в пустую темную кладовку влетел недавний попутчик Психа.
-За что!?
-Посиди тут пока, если не забуду, то вернусь.
Собираясь закрывать дверь, сказал Псих. Тот, поднимаясь с пола крикнул:
-Дай поесть хотя б!
В эту же секунду в стену рядом с гостем прилетела банка с супом. Звяк! Железная дверь с грохотом  закрылась. С той стороны двери раздался очередной вопль. 
-А открою я ее чем!
Псих разворачиваясь улыбнулся, а потом прошептал себе под нос. 
-Зубами.
Поднявшись в жилой комплекс прошел в комнату где отдыхала его новая знакомая. Ее хиты уже поднялись до 4 210. Сев на стул принялся смотреть на нее. С тех пор как он забрал ее из Березино, в себя она не приходила. Полтора часа он потратил на ее лечение, хорошо, что нашлись книги по медицине. Ему пришлось прочитать 8 книг полностью без перерыва. Пол часа он просидел у ее кровати пока полностью не уснул на стуле. 
   Проспав примерно часов пять Псих поднялся со стула и ушел на кухню. За полчаса приготовил три порции картошки и жареного мяса, а также выжал из яблок сок. Первую порцию поставил на тумбочку рядом с девушкой, вторую съел пока чистил от крови экзоскилет. Спустившись к железной двери кладовки на этаже с техникой, открыл ее. 
-Эй, я тебе тут поесть принес.
В темноте комнаты подпирая стену глядя в пол и прикрываясь от света сидел подросток. На полу лежала помятая, пустая банка.
-ЭМ…..Ну рас уж ты наелся тогда зря я готовил это дивный кусок мяса молодого оленя, выращенного на альпийских склонах……..
-Да ты прям второй Эрик Картмен!
-Чего!? 
-Да также над людьми стебёшся и издеваешься. 
-Спасибо за комплимент. Ладно, я сегодня прям очень добрый так что забирай свою порцию и наслаждайся жизнью.
Сказал Псих, протягивая тарелку. Тот привстав с пола подошел и протянул руку за тарелкой, затем опять сел к стене.
-Спасибо за то, что спас тогда, и за это.
-Да не стоит ведь я хладнокровный убийца…….
-Ага, который девку за парня принял, потом еще жопой рисковал ради нее. И еще в придачу с собой меня забрал.  
-Не наглей. А то я и передумать могу знаешь ли. В общем сиди тут дальше, еще вопросы есть?
-Да, ты меня сколько в этой комнате держать еще будешь? 
-Хм, пока ты мне не надоешь, потом возможно пущу в расход.
С этими словами Псих закрыл дверь и отправился дальше по своим делам. 
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-Мда….. по-моему, мы переборщили с обновой. В первые пять минут 47 человек погибло, потом в течение дня еще 39 слегло. 
-Нам сказали, мы сделали.  Мурасаме сам лично теперь отслеживает Логги игроков. И запуск обновления именно он начал.
-В общем, весело ща игрокам. Ну и ничего, встряска временами полезна.
-Чего там нового в Чернорусии?
-Ну в общем: Псих опять разбушевался. В Зоне Выживания еще несколько человек дружно застрелились. А столь известная группировка БТП в скорее вообще перестанет существовать, всего 5 человек в живых осталось. Группировка Нация мертвых разбомбила Базу Вирс. Некогда известный в начале игрок Kapitnot, что первым смог сломать систему в плену, и судя по его состоянию ему недолго осталось, над ним в данный момент Ярик работает. 
-Мда. Новости так себе, ожидал большего. Псих вообще красава, я на него Сто баксов поставил.
-Это вы там на что спорите?
-Делаем ставки, кто до конца игры доживет. И кажись кое кто очень много денег потеряет, большинство на Капитнота ставили.
-Да не торопи события, не все потеряно.
-Ты же сам сказал Вирс разбомбил, его спасать не кому, не так ли?. Все, конец стрелку в маске, хорошо, что я на него не поставил.
-А зря, он и не из таких передряг вылезал. Лично я не жалею своих 500 баксов на то, что Капит выкарабкается оттуда.
-Так вы тоже ставки делали? Меня почему не позвали!? 
-Потому что у вас там своя атмосфера, а у нас тут своя атмосфера. На этом все, конец связи.
14 Октября 2035 год 12:18. Шестой сектор. База Вирс.
Вито замахнувшись молотков, со всей силы ударил по гвоздю, да так что после одного удара уже только шляпка из доски торчала. Он и еще несколько человек ходили вдоль стены и заделывали все щели и отверстия. Все остальные работоспособные под командованием Пакмена пытались восстановить ворота с нуля. Замахнувшись он опять вбил гвоздь с одного удара. Эйто подошел и спросил.
-Вито, ты че так психуешь? 
-Не твое дело.
С этими словами вгоняет еще один гвоздь по самую шляпку в доску. Эйто покачав головой, приставил еще одну доску к дыре.
-Чем тебя на этот раз жизнь обидела?
-Да вот: Вирс разбомбили, один из моих лучших друзей нас предал, Капита скорее всего грохнули, Боря в белой зоне, Глеб сбежал, у нас до хрена раненых и пропавших без вести. Что может быль еще хуже?
-Ну, радуйся, что ты и Милене живы здоровы хотя бы. Ну Вирс мы восстановим, Азазаха и Глеба поймаем и перед воротами повесим, Борю вылечим, пропавших без вести найдем. Ну, а Капит…
-А Капит и не из таких передряг выползал.  Вспомните как он один смог сломать систему и перебить пятерку Красных. Когда он в одиночку смог из Березино выбраться. Вертушку без опыта и стажа в воздух поднять, долететь до нас, потом еще и разбиться вместе с ней, получить винтом по роже, в воду плашмя с немалой высоты рухнуть, да и выжить при этом. Против Глеба с одним мачете выйти, да еще и в белую зону отправить. В одиночку на встречу с Красными уехать. Он обязательно выживет и вернется, надеюсь…...
Вмешался в разговор Пакмен, держа в руках тележку с бревнами и досками. Последнее предложение уже произнес без улыбки и угасающим тоном, будто вера постепенно покинула его. Вито повернув голову в сторону Пакмена, уточнил.
-Надо действовать и вытаскивать Капита от туда. Как ни как это мы его одного отпустили.
-И, что ты предлагаешь? Мы даже не знаем, куда его увезли.
-Если мои догадки и вычисления верны, то это была группировка “Нация мертвых”. Они основались либо в заброшенном, либо в проклятом замке. Точно не знаю.
-Ну и что, вычислим мы где он, что тогда дальше? Их там человек сто, а может больше, а нас трое. У нас даже техники нету. Все взрывом и пожаром частично было уничтожено. На ремонт уйдет не один месяц, мы автобус еле-еле завести смогли, и то нам пришлось движок и несколько колес менять.
-Может у Зоны выживания, помощи попросим? 
Все-таки заговорил Эйто, до этого просто стоящий в стороне. Пак помотав головой ответил.
-Не выйдет. Эти гады нам антенну повредили. Нам нужны новые запчасти, а за ними в тот раз Капитнот ездил. Запасных у нас нету.
-Короче вы как хотите, а я хоть пешком, но пойду за Капитом, как ни как я ему должен.
Вбивая еще один гвоздь, сказал Вито. Пак посмотрев на выгоревшую часть леса и несколько деревянных крестов сказал. 
-Я тоже с тобой. Эти твари мне за все ответят. Эйто, ты идешь?
-Я….Я…..
-Если не хочешь не надо, силком тащить не буду. Сами справимся.
-Нет, я хочу помочь Капиту, но……
-Все я тебя понял, ты не хочешь Нису одну оставлять. Она ведь при взрыве тоже пострадала, и сейчас в белой зоне верно?
-Да….. Вдруг она очнется, а меня рядом нету.  Могу помочь только этим.
Эйто поставил сумку на землю и покопавшись вытащил Брикет со взрывчаткой и детонатор. У Вито и Пакмена отвалилась челюсть.
-Это у тебя откуда такое добро?
-Долгая история, ну а если вкратце, то сам сделал. 
-Всего лишь два вопроса. Как? И зачем?
-Нашел книгу “Изготовление взрывчатки” попробовал сначала осколочную гранату, не вышло. Попробовал  еще и еще, тоже не вышло. Попробовал такой брикет сделать, тоже не получилось. Я тогда психанул и в воду его кинул, а он возьми и взорвись.
-Так вот почему ты так много рыбы приносишь с рыбалки.
-Так с тех пор я такие штуки и делаю, в основном для рыбалки.
-А материалы откуда брал? 
-В основном у Капита заказывал, он с вылазки приносил что доставал. А я ему взамен либо осколочные, либо дымовые, либо свето-шумовые гранаты делал.
-Ясно с тобой всё, значит остаешься тут да?
-Ага.  
-В общем, мы уходим. Если наши спросят, то ты нас не видел. Всё остальное мы Немо объясним когда вернемся. Если нас не будет через пять дней, то так и быть расскажи всё ему и попытайся отговорить от мести. Мы сами на это пошли, не нужно втягивать в это остальных. 
Вито положив молоток и гвозди на лежащий рядом ящик, отодвинул не до конца приколоченную к стене доску, тем самым образуя небольшой проход в стене. Пак подобрав взрывчатку закинул себе в сумку. Пролезая в щель вслед за Вито посмотрел на Эйто и кивнул. Тот взяв доску прикрыл частично щель начал забивать в нее гвозди. Вито уже выбрался, а Пак всё еще оставался в стене проползая между досками и балками. Через несколько секунд все-таки вылез с той стороны. С виду, стены были толщиной в метр, а на самом деле внутри местами почти пустые. Взглянув на стену за спиной, они рванули к деревушке. 
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-Все я уже кроме темноты ничего не вижу, привал.
-Поддерживаю.
Вито сел под дерево и начал тереть руки друг о друга. Пакмен насобирав немного веток по местности, сложил их в кучу и попытался развести огонь. Вытащив из сумки банку бобов швырнул ее Вито. Удар!
-Ай блин! Ты чего!? 
-Не спи замерзнешь.
-Оч смешно. Ты лучше скажи, как мы их замок найдем? У тебя при себе только компас и карта второго-пятого сектора. 
-А вот об этом не волнуйся, по лесу я ориентироваться умею. Кстати что у тебя с оружием?
-При себе Glock18 и две обоймы, нож, АК-74 и три магазина, несколько осколочных гранат. А у тебя?
-CZ-500 и четыре обоймы, Colt 1911 и три обоймы, топор и взрывчатка Эйто. 
-Мда, и с этим мы идем против красной группировки. 
-Согласен, нам и к стене с таким вооружением не подойти. 
Вспышка фар, на дороге в ста метрах в небольшом овраге. Машина ехала в сторону шестого сектора. Вито вскочив начал затаптывать костер, а Пак понесся вниз по склону и начал кричать.
-Эй в машине, стой на месте или стрелять буду! 
 
Вито побежав следом сделал несколько выстрелов из пистолета в дороге. Пак выбежав на дорогу стал целиться из пистолета по колесам. Машина, набирая ход приближалась к Пакмену. Выстрел, еще выстрел, взрыв! Пуля пробила переднее колесо и пикап скользя по грунту в парах сантиметрах от Пакмена поехала в кусты. Удар! Игрок, выбив дверь с ноги прихватывая сумку из кузова побежал в противоположную от Пакмена сторону. 
-Стой, а то ноги прострелю!
Внезапно откуда взявшейся Вито ударив прикладом в голову повалил убегающего на землю. Тот держась ругами за голову продолжал ворочаться на земле попытался отползти в сторону. Доставая и кобуры пистолет был остановлен ногой Вито.
-Не убивайте меня! Забирайте машину, вещи только не убивайте!
-Дегенерат. Тебя никто не собирался убивать. Мы просто хотели, что б ты нас подвез до третьего сектора.
-А стреляли и били зачем!?
-Просто большинство просто так с ходу не понимают и приходится слегка применять силу.
-Вы колесо прострелили, как я теперь вас повезу? 
-Не переживай, простреленное колесо можно починить и снова накачать.
Вито повернувшись к Пакмену сказал.
-Короче делаем так: Берем у этого паренька машину и едем с ним  до третьего сектора, а дальше пусть едет куда хочет.
-Согласен. У нас времени мало, пешком туда еще дня два идти, а для Капита это добром не кончится.
Лежавший на земле игрок задумался, а потом покосившись на Пакмена сказал.
-Капит? Ты имел виду Капитнота?
Пак приставив пистолет к лбу игрока сказал.
-А ты еще кто такой, что Капита знаешь? Не из Нации Мертвых часом?
-Да не дай бог! Я ТайРус! Я с ним на ЗБТ в группировке БТП SAIO. Из нашей группировки только он, Немо, Ерон, Леор и я в живых остались.
-Доказать чем сможешь? 
-У меня в кармане фотки с ЗБТ!
Вито вытащив из кармана Тайруса несколько помятых фоток осмотрел их и посмотрев На Пакмена сказал. 
-Если он эти фотки не стырил, то это правда. Мне Немо и Капит как то показывали точно такие же, один в один. И…. Блин…Что же там еще было…. Ах да.
Резко повернувшись к Тайрусу, чуть не закричал.
-Сколько погибнет человек если Капитнота назвать настоящим именем? 
Тот буквально с лету ответил.
-При мне он только двоих на респавн отправлял. Лишь несколько лучших друзей могли его по имени называть. И то, это не всегда хорошо кончалось, например, тот Ванек что на ЗБТ не попал и……
-Всё заткнись! Я тебе верю. 
Тайрус опустив голову засмеялся и заплакал одновременно, потом посмотрев на Вито и Пакмена сказал. 
-Пацаны, вы не представляете, как я рад вас видеть.
 
Конец  1 главы.
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Глава 2. Сбой.
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Деревянная крышка люка открылась и меня опять сбросили в яму. Дышать было трудно, хитов оставалось 3 612, но они постепенно повышались. Где-то два дня я провел в подвале с Яриком. Обещанных Ероном клеток с мертвецами и обрезанием век не последовало. Зато тазик с кислотой и раскаленные до красна железные инструменты были.  На спине выжгли огромную “Z”, а на ногах различные узоры. Затем окунали в воду на минуту по нескольку сотен раз. Потом я часов пять сидел привязанный к стулу и получал удары всем что находилось поблизости. От безбольной биты до старой гитары. Отключился я где-то на этапе «–А сможет ли он в петле 30 секунд продержаться?» Очнулся я уже когда сливали кровь и насильно заставляли есть продукты ну очень плохого качества, затем опять в яму. При себе у меня остались только грязные штаны, рваная футболка и кровавая повязка. Всё остальное Ярик посчитал лишним и снял. Мои два щита, маска, мачете, DMR, МР-5, камуфляж, и все остальное было отправлено на склад.  Ерон вылупив глаза в мою сторону, спросил.
-Да ладно, ты вернулся, да и жив еще?
Если учесть то, какую боль я сейчас испытывал, я бы предпочел пустить себе пулю в люб. Ожоги болели в пять раз сильнее чем тогда, когда я горящий выбежал из бункера и мучился следующий день.
-Да, они походу не хотят меня сейчас убивать. Хотят, что б я вдоволь помучился.
-Как тебе знакомство с Яриком?
-Блин, если б он не работал на Нацию, я б к нему в друзья набился и попросил некоторых своих бывших одноклассников и однокурсников исправить до такой степени, что б каждого шороха пугались. Хотя не, моргать боялись бы.
-Мда, а я-то думал тебе в первые часы уже мозги на бекрень свернули. А ты как был Капитом, так Капитом и остался.
Внезапно Ерон стал серьезным и посмотрев сначала на меня, а потом на деревянную решетку вместо крыши, небольшой люк и толстую дубовую дверь, через которую вошел один из Нации и оглушив меня, вынес наружу, а затем отправил к Ярику. 
-В общем рас уж ты смог выжить и вернуться значит пора переходить к плану нашего побега.
-Ты же говорил это не возможно.
-Было бы, если бы они сняли с тебя весь Лут при первом знакомстве тебя с ямой, а не у Ярика при пытках. Помнишь тот мусор и прочих хлам, что они не вытащили у тебя из карманов?
-Ну да, там были спички, набор ключей от дверей и гаражей Базы Вирс, ножницы, Компьютерные платы для Пакмена, баллончик с краской, пара пустых консервных банок и сигнальный флаер.
-Так вот, пока ты дрых я все это снял и спрятал. Затем тебя забрали, и я два дня мастерил: две заточи из ножниц, отмычки из ключей, дымовую гранату из спичек, консервной банки, баллончика с краской и сигнального флаера, а из всего оставшегося лишнего материала шумовую гранату. 
-И этот человек был главой клана БТП. 
Ерон протянул мне заточку, и я моментально кинул её в карман. Посмотрев на дверь, потом на меня спросил.
-Когда тебя к Ярику в следующий раз отправят?
Взявшись рукой за голову, я стал вспоминать. Удар гитарой в голову, Смена кадра. Падение стула вместе со мной на каменный, заляпанный кровью пол, Смена кадра. Ярик поднимет меня и стул, Смена кадра. Он несет в мою сторону стеклянный с засохшей кровью по кроям тазик, Смена кадра. Мои ноги в кислоте, Смена кадра. Пяти минутная каторга моих ног и хохочущий в углу Глеб, смена кадра. Очередной удар гитары с засохшей кровью, Смена кадра. Глеб и Ярик вместе со стулом кидают меня в ванну с грязной водой, Смена кадра. Ярик идущий в мою сторону с веревкой, Смена кадра. Ярик перекидывает веревку через перекладину под потолком, а петлю одевает мне на шею, Смена кадра. Я болтаюсь в петле и рядом стоят надзиратели и слышу фразу –Ладно, на данный момент хватит. Я спать хочу, завтра утром продолжу ему мозги на бекрень сворачивать. Обещаю, еще два-три таких сеанса, и он будет головой о стену биться, обнуляя хиты. – Смена кадра. Тьма.
-Завтра утром, меня опять отправят к Ярику.
-Возьмешь заточку и убьешь его, заберёшь свои вещи и устроишь диверсию, я попробую выбраться из ямы и пробраться через бункер. 
-А как мы за стены выберемся? 
-По ту сторону от южной стены в пяти метрах есть небольшой, но глубокий ручей. Если разбежаться и оттолкнутся как следует, то долететь можно. В полдень на стенах будет в три раза меньше охраны, они либо обедать пойдут, либо в подвал пленниц навещать. В этот момент мы и свалим от сюда. 
-А как же все те, кто тоже в плену?
-Капит, неужели ты не понимаешь. Всех не спасти. Если выберемся, то подготовимся, вернемся и ударим с новой силой.
-Ладно. 
Я дополз до угла и лег на солому. Больше всего мне хотелось не отдохнуть, не поесть, не спать и не в туалет, что было бы как раз кстати. Я чертовски хотел вернуть себе маску, без нее я сам не свой. Сквозь деревянную решетку было видно других пленников, одни таскали грузы, вторые у стены что-то строили, третьи ремонтировали машину. Небо с  черными тучами предвещало грозу, надеюсь, что завтра в полдень будет также темно ну или хотя бы ливень или хоть какой ни будь дождь. Уснуть не мог в течении получаса, ноги болели так как не болели никогда, да и все остальное ныло. Будь дело в реальности я б только в кресло каталке и мог бы передвигаться.     
- «Недолго тебе Ярик пировать осталось, завтра мы с тобой повеселимся».
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Дубовая дверь с шумом открылась. Не успев толком проснуться получаю с ноги сначала в пах, а потом в область челюсти. Сразу узнаю нападавшего, это тот сударь, с которым я вел переговоры. Как я и думал на улице шел дождь.
-Подъем! Ярик уже заждался. Я уверен, ты по нему очень соскучился.
Следующие три минуты проходят смутно. Очнулся я уже на том же стуле со связанными за спиной руками. У противоположной стены копался в инструментах Ярик. Пытаюсь дотянуться связанной рукой до кармана.
-О, вижу ты уже очнулся. Значит можно начинать, на сегодня у нас обширная программа. 
Взяв в руку окровавленный иглы пошел в мою сторону. Рукой до кармана достать не получается. Вот Ярик уже стоит передо мной, взяв зажигалку начал нагревать иглу. Замахнувшись втыкает раскаленную иглу в плече. В течении минуты продолжает втыкать в меня иглы, затем взяв старую знакомую гитару с размаху целится в голову. Уже в который раз падаю с этим стулом, но этот оказался самым болезненным. Некоторые из игл втыкаются глубже вплоть. Из кармана вываливается заточка, пытаюсь дотянуться до нее, и у меня это получается. Кое-как держу её и прячу в рукав. Ярик, подняв меня вместе со стулом, отправился за следующим орудием. Пока он возится перерезаю веревку и освобождаю руки, готовлюсь пырнуть Ярика который еще копался в инструментах и уже держал в руках окровавленный, ржавый секатор.
-Капит, как насчет укоротить пальцы на ногах? Всё равно они тебе вскоре не понадобятся.
-Кстати, Ярик, можно вопрос?
-Слушаю.
-Сколько ща времени?
Тот посмотрев на золотые наручные часы, что он себе присвоил, сказал.
-11:59 и 57 секунд если точно.
-Как раз!
Прыгаю со стула и заворачивая за спину Ярика, обхватываю его за голову и чиркаю заточкой по шеи. Ярик издав только: - «ЭП», захлебываясь кровью, упал на пол. Выдергиваю из ран иглы, что он в меня повтыкал. Забираю бинты и свои часы с Ярика. Тот истекая кровью держал себя за шею и смотрел на меня. Прохрипев что-то достал из кармана пистолет и выстрелил в плече. Боли практически не чувствую, пуля прошла на вылет. Разворачиваюсь и выбиваю ногой из его руки пистолет. 
-Думаешь после всего что я тут пережил. Это мне хоть как-то навредит?
Ответа не последовало, его хиты опустились в ноль. Курсор над его головой стал серым, а мой Kill лист теперь составлял 9 человек. За дверью раздался голос.
-ЯРИК! Я же просил без огнестрела его пытать!
На мгновенье поддаюсь панике и готовлюсь к худшему. Положение спасает раздавшийся во дворе разрыв шумовой гранаты. За дверью раздался топот, но в комнату никто не вошел, перевязываю рану и беру пистолет Ярика. Подойдя к двери прислушался, где-то через несколько секунд рядом с дверью кто-то пробегал. В нужное мгновенье резко с ноги выбиваю дверь, по ту сторону двери раздается грохот. На полу с разбитым носом лежал и матерился один из красных.
-ЯРИК! Какого х*я! Стоп! Ты не Яри…
С размаха бью ногой в горло. Затем выхватываю из его рук М4А1 и добиваю прикладом. Kill лист округляется до десяти.  Из-за соседнего угла выходят еще двое. - «Блин, как не вовремя!» Стреляю в них, тем самым убивая одного и задеваю второго. Тот заваливаясь на пол в отчаянье пытался достать рацию и дать команду тревоги. Подбегаю  и добиваю второго, забираю прочее оружие и патроны. Пробегаю по коридору в сторону одной из башен. Где по мнению Ерона хранили оружие и прочий лут. На улице начинают раздаваться выстрелы и крик взбешенного Ерона. Поднимаясь на стену убиваю еще троих. Пока бегу по северной стене к башне выпускаю последнюю обойму, прикрывая бегущего в мою сторону Ерона. На ходу сбрасываю ему дробовик и бегу дальше. На складе никого не оказалось. В углу нахожу ручной гранатомёт, заряжаю и стреляю в здание столовой через окно. Взрыв! Kill лист пополняется еще на три человека. Отбрасываю его в сторону и начинаю ползать по полкам. Быстренько пробегаю взглядом и нахожу несколько своих вещей: мачете, DMR, сумку и маску. На одной из полок нахожу ботинки, а то я как последний оборванец босиком и в рваной, грязной одежде. Быстренько накидываю новую куртку, одеваю маску, натягиваю два раскладных щита на руки, и собираю еду, медикаменты, патроны. Через пару минут Ерон все-таки добрался до меня.
-Капит, по-моему, ты переборщил с диверсией. Красных во дворе как муравьев.
-Ты просил устроить диверсию, вот я и устроил.
-Ладно, что сделано то сделано. Теперь надо ноги уносить.
Ерон взяв с полки сумку и чистую одежду нацепил на себя, собрал еды, патронов, и прочего хлама который, по его мнению, должен нам пригодиться. ШМЯК! В окно с треском стёкол влетела дымовая граната.
-Валим!
ПШ! Комнота наполнилась дымом. С ноги выбиваю вторую дверь и бегу к южной стене. Ерон отстреливаясь бросил во двор гранату. Еще несколько метров и мы свернем на Южную стену. Стреляю по поднимающимся по лестнице людям и не обращаю внимания на Kill Лист, в котором с каждым выстрелом прибавлялись числа. Останавливаюсь и прикрываю бегущего за мной Ерона, который поджог Коктейль Молотова и бросил на лестницу.
-Давай быстрее!  Показывай где это место!
Ерон как пуля пронесся рядом и пробежав несколько метров по южной стене с лёту прыгнул рыбкой за стену. Видимо мне туда. Выпускаю еще один магазин из М4А1, следую примеру Ерона и прыгаю с шестиметровой стены. Плюх! Ледяная вода хлынула в ноздри, ноги уперлись в твердое дно и рука Ерона тащащая  меня за шкирку.  Отталкиваюсь ногами и выпрыгиваю из воды и заглатываю свежий воздух.
-Че тормозишь сваливаем отсюда!
На стенке уже собрались несколько человек. По пояс в воде пробираюсь к берегу, теряю Ерона из виду и ловлю пулю в колено. Взрыв! В трех метрах от меня разорвалась граната. Пулеметная очередь начинает лупить по кустам, воде, деревьям, земле и всему остальному что было поблизости. Судя по разбросу пуль, они не знают где я. Быстренько перебинтовываю ногу и делаю укол обезболивающего. Взрыв!  Следующая граната прилетела  уже где-то в метрах десяти от меня. Прихрамывая бегу до другого дерева. Несколько пуль пролетают над головой. Выстрелы со стороны леса, взрыв и на стене вспыхивает огонь.  
-Капит сюда!
Слышу довольно таки знакомый голос. Из-за кустов с гранатометом выходит Вито. Теряю дар речи и прихрамывая бегу в его сторону.
-ЩА РВАНЕТ! 
Кричит уже бегущий со стороны ручья Пакмен. ВЗРЫВ! Одна из башен, лишившись опорной стены, сложилась как карточный домик. Облако пыли и дыма закрывает нас от стен замка.  Ерон подхватывая меня за плечо встал рядом и помог идти. Все остальные отстреливаясь прикрывали меня и Ерона.
-Все! Бежим.
Тайрус прыгая с дерева, закидывает себе винтовку на спину и кивает в мою сторону. Хиты составляют 2 730 и потихоньку понижаются. Через мгновенье было уже 2 728. В глазах плывет, писк в ушах. Где-то километр мы тащились через лес до дороги, перед глазами по-прежнему все плыло. Кто-то что-то говорил, но разобрать диалог я уже не мог. Уже рядом с машиной ноги подкашиваются, и я падаю на асфальт. В ушах звучит затихший, будто в ушах вода стояла, голос Пакмена.
-Капит что с тобой?
-Блин у него кровь из глаз и носа идет! 
-Капит!
Хиты опускаются до 1 960. Прям перед глазами появляется надпись.
-ВНИМАНИЕ! ВАША КАПСУЛА БЫЛА ОТКЛЮЧЕНА ОТ СЕТИ. ВАША ЛОКАЛЬНАЯ ПАМЯТЬ ЗАБЛОКИРОВАНА. ВОССТАНОВИТЕ ИНТЕРНЕТ СОЕДИНЕНИЕ ЗА 2 ЧАСА ИЛИ ВАША ЛОКАЛЬНАЯ ПАМЯТЬ БУДЕТ УДАЛЕНА! 
Затем тьма и таймер отсчитывающий 2 часа. Вся боль внезапно пропадает, и от нее не остается ничего. 
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-Блин, мы в засаде с вечера прошлого дня уже сидим. Когда действовать начнем?
-Заткнись и сиди молча. Пакмен еще не вернулся.
-Нахрена он вообще к башне пошел?
-Разведать обстановку, и заодно заминировать опорную часть стены. 
Посмотрев на часы Вито достал из-за спины гранатомет, который любезно одолжил у часовых, что бродили по лесу. Только вот беда, часовые в реальный мир уже не вернутся, ибо были убиты Тайрусом после допроса. За стеной раздается выстрел, затем еще и еще. Через минуту гремит первый взрыв.
-Тай! Лезь на дерево и начинай снимать часовых на стенах.
-А? Что? Ага.
Запнулся Тайрус и забросив винтовку за спину пополз вверх по дереву, через пару минут с дерева посыпались листья и мелкие ветки, затем пустые гильзы. Вито заряжая гранатомет побежал в сторону стены. Затаившись за деревом начал выжидать подходящего момента. За стеной раздался взрыв, из-за стены повалил дым. Хоть небо было пасмурным и шел дождь, но столб черного дыма был виден даже за пять километров. Вито посмотрев на стену замечает две фигуры. Достает рацию и кричит.
-Я их вижу! Это Капит и еще кто-то!
-Это же, Ерон мать его! Что тут лидер БТП делает!?
Почти мгновенно ответил Тайрус.
-Стену заминировал! Через  минуту рванет! Возвращаюсь!
Уже ответил Пак. Вито взяв бинокль продолжил следить за стеной. И вот Ерон прыгает первым, а я, отстреляв еще один магазин прыгаю вслед за ним. 
-Вито! Давай шмальни в стену с гранатомета! Их ща перестреляют!
Поступил сигнал в рацию от Тайруса. Вито выбежав из-за дерева пробежав два метра получает пулю в грудину и падает на спину. Хиты проседают до 15 570, его спас бронежилет. Отползая в сторону от пулеметной очереди достает рацию.
-Тай! Сними пулеметчика, я даже выстрелить не смогу пока он по лесу стрелять будет!
-Да у меня тут и так проблемы! Я чуть с дерева не навернулся! Да еще и три пули схватил! 
-Пацаны! Капита убьют ща! Он несколько пуль схватил и до дерева еле дополз! Еще одна-две пули и его хиты в ноль уйдут!
-Пак погодь, ща что-нибудь придумаю! 
Не успев закончить фразу как прямо за деревом, где прятался Вито, прогремел взрыв. Его накрыло щепками, а хиты просели уже до 14 095 и потихоньку уменьшались. Из-за дерева вылетает дымящийся Ерон и кубарем катится по траве в сторону Вито.
-Привет. Это вы друзья Кири? 
-Кого? 
-Капита блин! 
-Так его Киря зовут? 
-Да!
В эту же секунду гремит еще 1 взрыв, уже где-то у ручья.
-В общем давай так! Я отвлекаю и пытаюсь вытащить Кирю, а ты делаешь выстрел со своего гранатомета в стену.
-Понял! На счет Три. Раз, два, три!
Ерон, выбегая из-за поваленного ствола дерева выпускает несколько пуль в стену и бежит в сторону ручья. Вито пробежав вслед за ним делает выстрел. ВЗРЫВ! 
-Капит сюда!
Кричит Вито забрасывая Гранатомет за спину. Из-за кустов на той стороне ручью разносится вопль Пакмена.
-ЩА РВАНЁТ!
ВЗРЫВ! Одна из башен, лишившись опорной стены, сложилась как карточный домик. Облако пыли и дыма закрывают нас от стен замка.  Ерон подхватывая меня за плечо встал рядом и помог идти. Все остальные отстреливаясь прикрывали меня и Ерона.
-Все! Бежим.
Тайрус прыгая с дерева, закидывает себе винтовку на спину и кивает в мою сторону. Вито достав рацию переключился на канал Эйто.
-Эйто, прием, ты тут?
- (Помехи)…..
-Эйто!
- (Помехи)....Да-да! Я тут!
-Капит у нас, но ему требуется срочная помощь! Бегом к Немо, пусть вертушку поднимают и летят в Губаново! Мы туда приедем. У вас час что бы поднять вертушку и долететь до туда! У нас красные на хвосте! После того что мы сделали, спокойно нам точно уйти не дадут!
-(Помехи)…..Я вами поражаюсь!........ (Помехи)….. Все, бегу к Немо! 
Убрав в рацию подходит к машине и открыв дверь смотрит на идущих в нашу сторону.  Собираясь садиться в машину, остановился. За спиной раздался выкрик Ерона, Тайруса и Пакмена.
-Эй Капит что с тобой! 
-Блин у него кровь из глаз и носа идет! 
-Капит! 
Вито подбежав посмотрел на меня и замер в ужасе. Однажды ему еже приходилось такое видеть, в самый первый день игры. Когда он бродил по Белову и наткнулся на игрока который не с того не сего упал, схватился за шею, после чего из глаз и носа пошла кровь. Курсор исчез, а вместо него появилась надпись “Потеря соединения”, после чего тело с искрами распадалось в небытие. Это могло означать что капсулу вскрыли, и локальная память была удалена. Был еще другой вариант развития событий. Когда происходило тоже самое, но тело не распадалось с искрами, тело просто продолжало лежать без единого признака жизни два часа, и если интернет соединение не налаживали, то тело рассыпалось, а человек умирал.
-Твою мать…. Его от сети отключили.
-Разве? Обычно после такого тело распадается.
-Нет. Это только если вскрыть капсулу. Короче кидайте Капита в кузов и валим отсюда! Если повезет, то очнется в течении двух часов!
-А если нет?
-То локальная память будет удалена.
***** В тоже время. Место положение: Неизвестно*****
Я уже несколько секунд находился в кромешной тьме и не чувствовал абсолютно ничего. Лишь таймер продолжал отсчитывать время до моей смерти. Внезапно произошло то, чего я не как не мог ожидать. В темноте раздался тяжелый мужской голос.
-Эй ты! Ты меня слышишь?
На мгновенье поддаюсь панике.
-А ты еще кто! 
-Я твой друг. 
-Нету у меня друзей с таким голосом. Даже знакомых. 
-Это все потому что мы никогда не виделись и не встречались. Но, я наблюдал за тобой очень долгое время. Прошу прощения, но это я вывел тебя из игры на некоторое время. 
-Да быть этого не может! Я бы сдох, если б ты меня отключил. 
-Все не совсем так. Ты не в игре, и не в реальном мире. Можно сказать что ты, как и я сейчас между двух этих миров. 
Передо мной прорисовалась синяя фигура мужика, лет под сорок. Он сел на такой же синий стул.  Было похоже на 3D голограмму. Чувствую легкое покалывание по всему телу. На моих глазах мое тело прорисовалось, и я смог двигаться, только было непривычно смотреть на свою голографическую руку, да еще и от первого лица. В области прорисовался еще один стул, такого же синего цвета с линиями помех.
-Ну, так и будешь стоять? Проходи, садись, у нас еще 1 час и 52 минуты впереди.
Подхожу и сажусь перед голограммой незваного гостя.
-Ну и чего тебе от меня нужно?
-Я хочу, чтоб ты умер, но остался в игре.
-Что?!
-Стоп, я видимо не с того начал.
-Какой еще умер!! 
-Да затк…..
-Я хочу вернуться в реаль……
Вспышка. Электрический ток пронзает мое тело, и я падаю со стула.
-Да дай мне договорить!!!  В общем начну с того, что твоя капсула неисправна, как и большинство других. В реальный мир ты так и сяк не вернешься. Тебе жить осталось от силы еще год. Потом твоя капсула просто перестанет работать. 10 Минут назад твоя капсула перегрелась и зависла. На данный момент её пытаются починить. Один, два, три раза мы сможем тебя спасти. Потом матрица капсулы не выдержит перегрузки и сгорит. Ты отключишься от сервера и умрешь через 2 часа. И мы помочь не сможем. Для ремонта матрицы надо вскрывать капсулу и вытаскивать тебя оттуда. А этого делать нельзя. Теперь то, ты понял, что я хочу помочь тебе!
-Я даже имени твоего не знаю, с чего я должен тебе верить. 
-А с такого, что я Мурасаме. Начальник отдела по Чрезвычайным Делам в Виртуальных Мирах. И мы из кожи вон лезем что б обеспечить вас всем нужным. 
-И сколько таких же счастливчиков, как и я? 
-На сегодняшний день из еще живых 104. А если считать и живых и мертвых то 846. Трое из них, уже мертвы, но продолжают жить в этом мире. И семеро игроков погибнув второй раз покинули этот мир навсегда.

Конец 2 главы.
 
---
 
Глава 3. Приговор системы.
 
16 Октября 2035 год 13:28. Местоположение: Неизвестно.
Уже прошел час как я нахожусь между мирами. Так называемый Мурасаме рассказал, что это его вина в том что, эта игра стала очередной игрой со смертью. Поначалу я отказывался в это верить, а сейчас я психовал уже полчаса и выносил мозг собеседнику.
-Так это из-за вас тысячи людей были убиты в этом мире! Зачем! Зачем вы устроили все это!
Сказал я, ударив рукой по прозрачному столику все той же голограммы. Меня уже начинает бесить прозрачность и синий оттенок данного интерьера.
-Из-за вас мы вынуждены сидеть в игре три года! Из-за вас Вано убили! 
Мой собеседник, прикрыв правой рукой глаза уже несколько минут молчал и смотрел в никуда. Убрав руку, он все же заговорил.
-Все поначалу так психуют когда узнают правду. Теперь разреши я продолжу. Эта игра была выбрана для эксперимента. В процессе которого мы хотели внушить всем что если они умрут в игре, то умрут в реальном мире. Двадцать самых сильнейших этого мира должны были стать Солдатами нового покаления. Но что-то пошло не так, и вирус изменил свой код и теперь развивается самостоятельно. Как бредово это не звучит но увы это правда. Я точно не знаю что произошло, но после обновления  10 октября. Этот мир начал жить полностью, своей жизнью. Мы теперь не в силах влиять на игровой процесс. Человек что создал этот вирус, в наказание за то что не подчинился и не смог исправить положение был отправлен нами в эту игру еще месяц назад. Из за небольшого инцидента его капсула испортилась и сгорела на следующий день. Его тело умерло, а сознание осталось в игре. После этого случая некоторые, слабые капсулы как у тебя начали постепенно выходить из строя.
Вздохнув откидываюсь на спинку стула и смотрю в потолок. Все, если он сказал правду то я нежилец. Ладно, я все равно не особо горю желанием вернуться в реальный мир. Опустив голову, спрашиваю.
-Что вы от меня именно хотите.  
-Твоя задача найти создателя и заставить его удалить вирус, тогда вам не придется торчать в игре три года и вы благополучно выберетесь из игры. Текущий НикНейм создателя “Mateas”. После уничтожения Капсулы мы не в силах засечь его на карте. Единственная информация что мы смогли найти благодаря Терминалу в Белово, что он находится в двенадцатом секторе.   
-А если я его не найду?
-Тогда, рано или поздно умрешь. А если наша операция пройдет успешно, то ты останешься в этом мире до его удаления. Надеюсь объяснил как можно проще. Думаю мне пора. Тебе тут можно еще просидеть чуть больше получаса. А мне пора. 
-ЭЙ СТОЙ!
На моих глазах фигура начала расплываться. Прыгаю со стула в сторону Мурасаме и пролетаю сквозь его. Тот повернув голову в мою сторону кивну и сказал. 
-Еще увидимся, Стрелок в маске и удачи тебе…
С этими словами фигура вспыхнула и разлетелась на мелкие цифры, эффект был такой же как при выходе из игры во время беты.  Интерьер тоже начинает пропадать, звучит звук помех и вот я опять ничего не чувствую и передо мной таймер: 00:26:22, 00:26:21, 00:22:20……….. Единственная мысль, что у меня возникла, так это: Я попал, причём по полной. 
   Двадцать минут длились вечность. Таймер уже отсчитывал последние две минуты 00:02:01, 00:02:00, 00:01:58……. В ушах раздается звук помех. И вот я опять падаю сквозь цифровые пиктограммы, как в первый день игры. Боль постепенно охватывает мое тело, в глазах темно, пошевелить ничем не могу, хитов осталось 215 и они потихоньку то повышаются, то понижаются. 215, 220, 210, 215, 220, 225, 215, 220, 225, 230, 220……. и так далее. Слышу шум ротора, это значит я в вертолете. Пытаюсь поморгать, но безрезультатно. Все равно темно. Ловлю приглушенный, но очень знакомый голос.
-Вы вообще, о чем думали, когда одни пошли. Пак, от тебя я точно такого не ожидал. А если б вас перебили? Мы с ног сбились, пока вас искали. И Эйто тоже хорош, молчал как партизан на допросе. 
-Хватит Нем, успокойся, ребята нас спасали, а ты тут их отчитываешь. Если б не они мы с Капитом так бы и остались помирать.
-А с тобой Ерон вообще разговор отдельный. Вито, ты в курсе что твоя Миленэ мне всю плешь проела. Где Вито, где Вито…… Она уже хотела в одиночку уезжать и тебя искать.
-Хыхыхы.
-А ты Пак чё ржёшь? Мы из за тебя уже второй день без электричества сидим.
-Да вернемся я в течении недельки все налажу.
-В течении дня. Нам с Зоной выживания связаться надо. 
-Немо. У меня глюки или у Капита пропала иконка “Потеря соединения”.
-О, и правда. Эй, Капит, ты меня слышишь? 
-Да не лезь ты к нему. Дай ему отдохнуть.
Пытаюсь пошевелить губами. Блин даже это больно. В горле сухо как в пустыне. Ладно попробую еще раз.
-В…В….
-В?
-Во..во.
-Я не понимаю, что он хочет.
-Пак, ты реально дебил, он пить хочет!
Через несколько секунд в горло струей вошла холодная вода. Кайф…. Последний раз пил когда Ярик меня в бассейне топил. Наслаждаюсь моментом и моментально засыпаю. В себя прихожу только вечером лежа на матрасе в комнате с пробитой крышей, и полуразрушенной стеной. Небо было серым, а дождь что шел на протяжении всего нашего побега кончился.  Хиты восстановились до 3 508, и теперь я могу видеть, тело парализовано, могу только головой шевелить. Такс, это в который раз я чуть не сдох? Поворачиваю голову в сторону разлома  вижу как несколько человек ходят и приводят местность в порядок. Только тогда до меня дошло что Глеб тогда не пошутил и разбомбил Вирс. Помимо меня в комнате лежало еще два человека, одним из которых был Боря. Через боль пытаюсь пошевелить ногами. С хрустом плеча переворачиваюсь набок и отталкиваюсь руками от пола. Отрываю одну руку с пола, тяну ее к тумбочке и хватаюсь за нее. Кое-как добираюсь до двери. В этот раз пытаюсь аккуратно спуститься по невезучей для меня лестнице, один раз я уже с нее падал. Хватаюсь за перила и плавно начинаю спуск. Где-то на середины пути перила с треском вывернулась и отвалилась. Быстрой ходкой через боль пробегаю по оставшимся ступенькам, но не падаю. Подхожу к разлому в стене, где когда-то была дверь во двор. По всему двору были разбросаны камни, щепки и прочий мусор, а привычный вход в бункер был уничтожен. Теперь там была обычная яма, из которой то поднимались, то спускались обратно игроки. Делаю несколько шагов и выхожу во двор. Провожу рукой по лицу и облегченно вздыхаю, маска на месте. 
-Капит? Да ладно!.. Очухался уже?
Поворачиваюсь и вижу Нате держащего в руках доски. Точно не уверен, но походу его тоже приложило после бомбежки, на пол щеки засохшая от крови повязки.
-И тебе привет. Это кто тебя так? 
-Да я был одним из тех кто не успел в бункер спуститься. Пять часов под кучей обломков лежал, пока меня Логан не вытащил. А тебе как вижу, еще больше досталось. Как ни как три дня с Нацистами провел.
-Нацистами?
-Ну, мы так членов группировки Нация Мертвых называем между собой.
-М да уж, в том месте где меня убивали время просто остановилось. Для всех проходил час, а для меня вечность.
-БРР. Хватит мне о своих приключениях рассказывать, мне уже Пак, Вито и новенькие рассказали, что у вас там произошло.
-И?
-Ну, в общем, Пак до конца недели будет в бункере сидеть и технику чинить. А Вито огребает по полной от своей…. Ну ты понял. И да, мой совет, Корре на глаза не попадайся.
-А это еще почему?
-Ты ей вроде что-то должен был, а потом пропал без вести.
Бью себе ладонью по маске и уже чувствую, как моя самооценка опускается под плинтус. Как я мог забыть ей пистолет М-140 отдать. Вот это косяк, пистолет то у так называемых Нацистов остался. А ведь она меня уже не одну неделю доставала с этим вопросом, а я говорил потом да потом. Одного я так и не понял, зачем он ей?  
-Лан Кап, давай. Мне еще крышу общаги ремонтировать. 
Развернувшись, Нате пошел в сторону общаги, весь последний этаж сгорел чуть ли не дотла, почти по всюду выбиты окна, а первый этаж засыпан обломками. Прихрамывая добираюсь до ямы в бункер. Внутри бункер выглядел еще хуже, чем я предполагал, удар пришел ровно по нему. В первой комнате от одного угла к другому тянулась огромная трещина, из которой сыпался песок. В некоторых местах в этой комнате потолок подпирали деревянные балки. Лампы горели тускло, большинство из них было разбито. Большую часть бункера освещали давно забытые керосиновые лампы или просто сделанные на скорую руку факела. Прохожу в следующую комнату, тут сидел Пак и возился в разбитой в дребезги солнечной панелью. Заметив меня приподнял голову и улыбнулся.
-Я-то думал, ты быстро очухаешься, а ты три дня трупом валялся. 
-Три дня?
-Ну да. Сегодня уже девятнадцатое. 
-Зашибись я подремал, на ближайшую неделю хватит.
-Это да…. Ну, как сам то? Ноги не болят еще?
-Болят а что? 
-Да тут вот что получилось. Пока ты в Disconnect валялся мы тебя случайно уронили и машиной по ногам проехали.
Проглатываю зарождающийся на своем языке мат и смотрю на свои ноги. Так вот почему у меня было такое же чувство, как тогда, когда мы с Вано с холма спускались и на камень наскочили.
-Это как так случайно надо было?!
-Ну, это был последний подарок от Нацистов, после побега они еще одну машину отправили за нами. Если б не ниши, нас перебили бы, у нас на втором километре погони патроны кончились.
-Мдаа, много веселья я пропустил. 
-Кстати. Что с тобой произошло то? 
-В смысле?
-Ну у тебя потеря соединения было. И ты хитов стремительно лишаться начал.
Так, стоит ли ему рассказать, обо всем что произошло? Доверие оправдал, человек надежный, из полной ж**ы вытащил.  Хотя нет, лучше не буду. Пусть до поры до времени ни кто не знает. Тем более он сказал что вероятность выжить у меня 5%. Как говориться надежда умирает последней. Ну или может перестраховаться?
-Слушай Пак, ты с Тонилом часто болтал?
-Ну да а что?
-Были ли у них случаи, что игроки от сети отключались по нескольку раз, но в игру возвращались?
-Хм.. Ща, что-то такое было… А вспомнил!
Пак вскочив со стула подбежал к полке со старыми газетами и рылся до тех пор, пока не нашел нужный ему листок. 
-Вот, на, читай. Я там правда нихрена не понял. 
Осматриваю глазами заголовок и начинаю читать небольшой текст в рамочке.
“Паранойя в Зоне Выживания” Три человека поддались панике после месяца и трех недель в игре, после нескольких системных ошибок они поочередно теряли связь с сервером. По возвращению каждый утверждал по разному но одно и тоже: Они видели человека, из-за которого мы все тут. Через неделю двое из троицы покончили с собой. Один застрелился, а второй повесился. Тело третьего был найден в день Обновления в своей комнате. Игрок был мертв, однако терминал в мэрии показывал что он жив и находится в двенадцатом секторе и находится там по сей день. Автор статьи BelRol. 17 Октября 2035 год.
Чтоб я здох. Мурасаме, тварь ты этакая. Поднимаю глаза на Пакмена и пытаюсь спросить спокойным голосом.
-Пак, а ты уже наладил связь с Зоной Выживания?
-Да, еще вчера. Немо сейчас как раз в соседней комнате с ТайРусом по поводу бомбежки разговаривает. 
-Всё, спасибо. Это всё, что я хотел узнать. И да, спасибо что от нацистов помог сбежать.
-Да ладно Кап, мы же друзья.
Разворачиваясь поплелся в соседнюю комнату. Встав у двери посмотрел в щелку, там сидели ТайРус, Немо, Ерон и Тонил в мониторе. Ну, в принципе жизнь налаживается, почти весть состав БТП что уцелел в сборе. Открыв дверь, вошел в комнату и прикрыв ее за собой сказал.
-Ну, привет всем, я вернулся……
 
19 Октября 2035 год 19:51.Пятый сектор. Бункер Психа.
Открыв дверь в карцер Псих посветил фонариком в лежавшую на матрасе фигуру. Тот, прикрыв глаза ладонью, нехотя повернул лицо в сторону Психа.
-Подъем. Солнце уже село.
-Вообще-то подъем утром делают, а не вечером.
-А я без понятия сколько сейчас точно времени. У меня  бункере есть все: от машин и вертолетов до гранатомета и банки тушенки, а часов нету. Прикинь! Так что для меня утро, это когда я встану.  Одно я знаю точно, сегодня девятнадцатое, и мне уже давненько нужно кое-куда уехать на пару дней. Как это не прискорбно, но ты остаешься за главного тут. Будешь присматривать за Наной, и не дай бог она мне про тебя что-то плохое скажет или ты с ней что-то сделаешь. Я тебе все кости переломаю, заставлю два литра спирта выпить, заживо в гроб положу, отвезу в море подальше от берега, гроб поставлю на плот, оболью бензином, подожгу и свалю от туда. Дальнейшие действия ты представить наверное сможешь.
-Чувак, те реально лечиться надо. Да тебе Оскар дали бы, если б ты в «Пиле» девятой снялся.
-Хэх, ну спасибо, спасибо, Бонни.
-Бонэ!
-Я тебя буду звать Бонни.
-Ты реально не нормальный. 
-Здорово правда!
Бонэ сделав фэйспалм поднялся на ноги и прикрывая глаза вышел из темного карцера. Проследовав за Психом в жилой комплекс, спросил:
-Слушай. А что я должен то делать?
-Первое: Не давать заскучать Нане. Второе: отсортировать все консервы на складе, я, когда ананасы с последней полки доставал случайно опрокинул всё на себя, в результате чего более двухсот банок консервов были разбросаны по складу. Третье: зарядить все пустые магазины нужными патронами. Четвертое: Вымыть пол в ангаре, а то там после нашего приземления песка и грязи нападало. Пятое: провести полную диагностику всей техники в ангаре,  там всего около 50 машин, 10 мотоциклов, 5 вертолетов, и 1 самолет. До моего прихода наверное справишься. Из бункера сбегать не советую, у меня права админов на этот бункер. Если я включу полную защиту, то через нее разве что терминатор только пройдет, и то не факт. Вопросы есть?
-Есть несколько. 
-Слушаю…
-А ты в курсе, что крепостное право отменили еще 19 февраля 1861 года?
-Чего?
-Я про то, что я тебе тут в рабство не нанимался. И во-вторых, это не реально за пару дней сделать!
-Тогда я тебя в горящем гробу отправлю океан бороздить.
-Да я чисто физически это не успею, у меня на одну лишь технику три дня минимум уйдет.
-Ну, я может и за три дня не справлюсь, хотя, если повезет, то минимум через два дня вернусь. А если нет то где-то через месяц. Учти, где бы я ни был я в любой момент могу открыть статистику бункера и посмотреть что там происходит. А так же у меня на всегда останется доступ к команде “Ликвидация бункера, код красный. Подтверждаю команду! Пароль 00 11 00 11!”
-Внимание! Команда по самоликвидации бункера активирована! Бункер будет уничтожен через 10……9…..8…..
-УУУПС!
-Ты че натворил отменяй всё, быстро!
-Ща-ща-ща-ща-ща! Отмена команды по самоликвидации бункера! Код отмены 91 54 12 34!
-ОШИБКА КОД НЕ ВЕРНЫЙ! 5……4……3…..
-Блин! А точно! Отмена команды по самоликвидации бункера! Код отмены 91 54 12 33!
-1….0…... Код отмены подтвержден. Самоликвидация бункера отменена. 
Псих заржав как ненормальный подпер спиной стену, съехал по ней спиной и сел на пол. Бонэ всё еще не отойдя от шока уставился на угорающего у стены человека по которому психушка плачет. В течении минуты Псих ржал как параноик, Бонэ придя в себя заорал.
-То вообще дегенерат, что ль! А если б ты не успел! 
-АХХАХАХА! Да ладно тебе! АХАХАХ! Не первый раз уже так! АХАХАХАХХААХ! Третий раз уже последнюю цифру путаю.
-Третий!?
-Ну да. Я тогда систему паролей проверял. Немного накосячил и бункер чуть на воздух не поднял, во второй раз мне просто было скучно, и я решил устроить проверку всех команд системы. Тогда я и выяснил, что могу просматривать весь бункер с любой точки Чернорусии. Ладно пошли к Нане, она может проснулась уже. Псих открыв дверь прошел в комнату и поприветствовав Нану сел на стул, а Бонэ пройдя следом сел на диван в углу и затих.
-Доброе утро Нана, или день, или вообще вечер, а может даже и ночь. Кто его знает сколько сейчас времени. 
-И тебе привет….. Псих, а это кто? 
Спросила Нана, кивая в сторону угла где сидел Бонэ. Тот, приподняв бровь вопросительно уставился на Психа.
-А это Бонни. В общем, тут такое дело, мне надо уехать на неопределенное количество дней. В этот период времени Бонни будет ухаживать за тобой вместо меня, и приводить бункер в порядок. В общем, он в полном твоем распоряжении. А будет выпендриваться, разрешаю пристрелить его.
Бонэ сделав серьезное лицо, крикнул.
-Да сколько можно! Бо-Нэ! Меня зовут БОНЭ, а ни Бонни!
-Нет. С того момента как ты попал в мой бункер, ты Бонни! В общем, всё ребятишки, я поехал. Надеюсь скоро увидимся. Не скучайте.
Встав со стула Псих подошел к Бонэ и протянул ему планшет с трехмерной картой всего бункера, прилежавших катакомб, через которые он пробрался в бункер и окрестностей сверху.
-Это чтоб не заблудился. В первые дни и я тут часами плутал и искал нужный мне отдел бункера.
Бонэ взяв планшет в руки, осмотрел его затем нажав на кнопку поводил пальцем по экрану и исследовал изображение бункера. Зеленая точка в жилом корпусе показывала местоположение планшета. Псих, подойдя к двери крикнул:
-Если не вернусь к концу года, бункер автоматически перейдет под ваш контроль!
С этими словами он закрыл дверь и отправился в комнату арсенала, где он жил последнее время. Захлопнув за собой дверь подошел к среднему экзоскилету и отсоединил два толстых провода, затем залез внутрь. Закинув за спину походную сумку со всем необходимым, закрыл дверь на системный пароль и медленной походкой поплелся в ангар с техникой. Сев в Багги вставил ключ в зажигании. Собираясь завести двигатель прокричал еще одну команду.
-Системная Команда! Передача прав на бункер следующим персонажам: Nanya, Bone. Изменение команды! Перенастройка прав  доступа Nanya, Bone. Изменение даты выдачи прав с 19.10.2035 на 01.01.2036. Подтверждение команд! Пароль 94 58 22!
-Внимание! Выдача полных прав на бункер указанным игрокам будет осуществлена в 12:00 1 января 2036 года.
 -Примечание! В любой момент вы так же можете отменить данную команду или лишить их прав доступа на бункер, поскольку бункер является вашей собственностью даже после смерти.
Прозвучал старый добрый металлический голос системы. Включив двигатель поехал вперед по тоннелю.
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Открытие ворот №2”
-Внимание! Закрытие ворот через пять минут.
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Активация протокола по полной защите бункера”.
-Внимание! Для подтверждения команды назовите пароль.
-04 15 43 35 16!
20 Октября 2035 год 07:18.Пятый сектор. Деревенька Мхово.
Остановив Багги в полукилометре от деревни, Псих затолкал его в кусты, затем сломав пару веток, накрыл его сверху и по бокам. Осмотрев деревушку тепловизором, улыбнулся, чуть не засмеялся и пошел вперед. Грохоча металлом, перепрыгнул через метровый забор, приземлившись с кулака вмазал в землю стоящего рядом мертвеца. Черный курсор зомби сменился прозрачно серым. Добравшись до подобия центра деревушки с продуктовым ларьком и колодцем наметил столб. Уже собираясь повесить записку замер. Затем в пол голоса крикнул.
-Что-то тут тихо! Даже слишком тихо! Даже сверчков не слышно! Скорее всего, я тут не один и мне надо как можно быстрее убираться от сюда!
Тишина. Псих вздохнул и крикнул.
-Да блин! Вы серьезно!? Не ломайте комедию! Ты, на водонапорной башне! Ты, хотя бы из вежливости, вырубил бы лазерный прицел! Тебя с лазером за километр видно! И ты с пулеметом на крыше ларька! Долго будешь выжидать?! 
Затем подойдя к колодке крикнул.
-Ну да, нашел куда спрятаться! У вас что совсем фантазии нету?! Вы б еще на табличку поставили “Я здесь”. 
Повернувшись в сторону заросшего травой огорода, добавил.
-А вы думайте напялили на себя камуфляж, сели в траву и всё, вас не видно. Мне продолжать? 
Ответа не последовало. В течении минуты Псих стоял и высматривал округу. Затем из-за разбитого трактора кто-то крикнул.
-УБЕЙТЕ ЕГО!
Выстрелы. Псих, расправив щит на левой руке подпрыгнул на три метра, а вторую руку закинул за спину и нацепил на нее старый добрый «Печенег». С грохотом приземлившись на ларек, смял в кровавый фарш пулемётчика. Сделав несколько выстрелов по огороду из травы которого поднялось десять фигур с разнообразным оружием. Прикрывшись щитом от выстрела снайпера с водонапорной башни снял с пояса гранату и бросил рядом с колодцем из которого вылезал человек с гранатометом. На крышах домов появлялись все новые и новые люди. Прикрываясь огромным щитом, он продолжал топтать ногами кровавый фарш под ногами и стрелять в всё ново прибывающих мишеней.
- 8:0 в мою пользу!
Выстрел! Взрыв! Игрок вылезавший из колодца, успев выпустить снаряд, был убит гранатой. Удар! Щит разносит на металлические щепки, а Псих, пролетев несколько метров, перекувырнулся через себя несколько раз, затем человек в маске злого окровавленного клоуна вышел из-за трактора. Выстрел! Электричество в несколько сотен вольт прошло через его тело.
-Внимание! Экзоскилет обесточен! Требуется подзарядка! 
-Внимание! Экзоскилет неисправен! Требуется строчный ремонт!
Пытаясь встать, Псих выпустил еще несколько пуль в клоуна, тем самым обнулив его хиты. Повезло ему, ствол пулемета смотрел как раз в его сторону. Удар! Кто-то из нападавших зарядил с ноги между глаз, выхватил пулемет из руки и отбежал в сторону. Глухой выстрел! Железная сеть со стальными шарами по краям накрыла Психа.
-Все! Допрыгался! 
Псих, повернув голову увидел подходящего в его сторону мужика с кровавой повязкой на пол лица. Тот присев на корточки рядом с ним прикурил сигарету. 
-Слушай, ничего личного, но мы просто хотим выжить. А «Сайнразы» за твою голову обещали очень большую награду. На столь большую, что все припасы Зоны Выживания в подметки не годятся.
-Значит «Сайнразы»? Я-то думал, я в тот раз им понятно выразился, что не нужно меня злить. 
-В общем, я не в курсах что у тебя там с ними произошло. Короче пакуй вещи, ты едешь в восьмой сектор, прямиком в Нагашар, Флинт уже соскучился по тебе. А костюмчик твой, мы пожалуй оставим себе. Как ни как, ты нашего лидера грохнул. 
В этот момент Псих побледнел и потерял столь привычную для него уверенность. 
-ФЛИНТ……
Прошептал он скрепя зубами. Удар прикладом. Тьма и надпись “Вы без сознания”.

Конец 3 главы.
 
---
 
 
Глава 4. Порывы ветра.

8 Ноября 2035 год 09:00. Шестой сектор. База Вирс.
С моего возвращения на Вирс прошло уже три недели. Большую часть построек удалось восстановить, однако несколько одноэтажных домов сгорело дотла. Но на их месте уже строили новые дома. Семерых пропавших человек нашли после разбора подвала общаги, в момент бомбежки они спрятались там, но вход завалило, и они просидели в кромешной тьме, почти без еды и воды неделю, к несчастью не выжил не кто. Из-за повышения населения и уменьшения жилой площади нам всем пришлось потесниться. Ко мне подселили Борю, который был бледнее тучи и уже две недели как вернулся из белой зоны, он молча лежал на кровати и смотрел в потолок. Кресло каталку он прострелил из дробовика на следующий день, как ему ее собрал Док, с тех пор он без оружия. Как то он сказал мне: - Да какой от меня теперь смысл? Ведь я теперь абсолютно некому ненужный хлам. Который может лишь мешать. Кому нужен старик, который даже ходить нормально не может? -  Бросать Борю никто не хотел, несколько наших хотели собрать для него подобие протеза, чтоб он мог хотя бы ходить. 
   Как обычно в девять утра раздался звук бензопилы, молотков и всего остального, начиналась стойка. Как обычно в дверь раздался стук.
-Капит! Подъем, через пять минут, чтоб был у стройки.
Прокричал Вито из-за двери. Делать нечего. Нехотя поднимаюсь и сажусь на край кровати, дотягиваюсь до стула, где лежала одежда и потихоньку начинаю одеваться. Старые добрые военные штаны, толстовку, кожаную куртку с когда-то порванными рукавами от щитов, немного покоцанные ботинки. Подойдя к двери снял со стены одну из пустых сумок на 25 слотов. Сняв цепь с замка, со скрипом открыл дверь. От когда-то пробитых полов и стен не осталось и следа. Почти во всем здании уже был сделан как сказал Бакс –ЕВРО РЕМОНТ НАХ…...–, только скрип пола по-прежнему остался. Закрыв дверь уже на ключ отправился вниз по лестнице, по пути вниз догоняю Бакса.
-Привет Кап.
-Ага, и тебе.
-Как говорится, кто рано встает…..
-Тот весь день спать хочет.
-Хех. А ты вижу как всегда не кому не рад.
-А ты когда меня в последний раз веселым и жизнерадостным видел?
-Ну…… Например…….. На той неделе когда Макар младший вместе с лодкой чуть в космос не отправился.
-Ну, это так, минута ржача была.
-Эйто хотел этому Коле голову оторвать за динамит, что он стырил, а Логанов руки пообрубать за лодку. Возомнил себя героем рыбалки, Макар сказал, что у него хиты от взрыва до трех тысяч просели.
-и?
-В общем, сидит теперь под замком. Прогулка два раза в день и то в браслетах, до столовой утром и вечером.
  -Уважаю, хоть в далеком реальном мире у меня и есть младшая сестра, которая может вынести все мозги за полчаса, и я все-таки рад что застрял в этой игре без родственников.
-Хех. Мне Макар как-то сказал “–Да если его в этой игре грохнут? Меня потом батя пристрелит– “ . 
-ЭЙ ВЫ, ДВА ПОЛУДУРКА, А НУ БЕГОМ НА ПОСТРОЕНИЕ! 
Прервал наш разговор Ерон выбежавший из-за угла дома. Дав деру мы меньше чем за минуту добежали до своеобразной площади с наполовину засыпанным кратером в земле где проводилось построение. Рядом с ящиком перед строем стоял Немо, Ерон, Пак и Назар. Немо взяв несколько листков стал зачитывать.
-Значит так! Сегодня у нас по плану следующие! Десять человек пойдут на стройку! Пять человек идут перекапывать огород! Восемь человек идут на охоту! Два человека на уборку территории! Три человека на ремонт стены! Четыре человека таскать цемент! Два человека в дозор на стену! Двое в гаражи на ремонт техники! Два человека полезет на вышку антенну чинить, под присмотром Пакмена! Один человек пойдет колоть дрова. Док и Бакс как обычно в медпункт ухаживать за ранеными! Логанов и твоя команда поваров на кухню! Все остальные на три дня поедут лутать Березино! И так начнем! Кто пойдет на стройку!? 
Восемь человек мгновенно делают шаг из строя, потом в течении десяти секунд вышло еще двое. Встав в две колонны, они отошли в сторону дожидаясь приказа. Немо взяв ручку в руки отметил что-то на листке затем продолжил.
-Пять человек перекапывать огород!
Семь человек делают шаг из строя. Затем осознав, что перебор один сделал шаг назад, в след за ним еще один. Затем все пять человек встав в одну шеренгу отошли в другую сторону. Немо усмехнувшись сделал еще пометку и продолжил. В течении десяти минут продолжалось распределение рабочих мест. И вот мой шанс вновь поработать одному.
-И колоть дрова один человек!
Не успев дослушать фразу делаю шаг из строя. Ну ё-моё! Еще девять человек сделали шаг из строя. Смотрю в сторону Немо и Ерона. Делаю вопросительный взгляд, и…..
-Капит, колоть дрова
ХА! Съели!? 
-На этом все! Сейчас подойду к каждой из групп и поясню все что нужно! А все остальные, кто остался без работы через час чтоб были у ворот и ожидали. Кто вздумает откосить от поездки, будет отправлен в Порхово, без еды, воды, оружия и медикаментов. В пример поставлю Тифлинга, которому понравилось жизнь снаружи. На этом все! 
Делаю поворот на 180 градусов и отправляюсь в сторону сарая за домом медпункта. За углом дома я увидел……… Мда, напилили, нарубили дров. Передо мной лежала куча высотой в полтора моего роста и радиусом в 2 метра. Ладно, делать нечего, сам вызвался. Вхожу в сарай наполовину заполненным дровами, беру один из топоров лежащего в ящике и выхожу на улицу. Держа топор в правой руке подхожу к пню, втыкаю топор в него и подхожу к куче. Выбираю самое привлекательное для меня бревно, а именно самое искореженное. Через десять секунд поиска я остановился на полене напоминающие трехногий маленький табурет. Вытащив топор из пня, поставил туда корягу. Замахнувшись, я со всей силы вмазал между трех ножек. Удар! Треск! И я держу в руку ручку от топора. Клин застрял ровно в середине полена. 
-Ах ты ж с**а!
Не сдерживаюсь я, беру кувалду, стоящую у стены сарая, и со всей дури бью в центр полена, где остался клин топора. По всей Базе Вирс раздается металлический звон, который продолжал гудеть в ушах на протяжении минуты. УПС. Я перестаравшись прорубил еще и пень, а клин вошел в землю по самое не могу. Отодвигаю разрубленный пень и бревно в сторону, опять иду в сарай, на этот раз уже за лопатой. Через несколько секунд клин топора, взяв в руки понимаю, одним топором стало меньше. Элемент топора осыпался на землю металлической стружкой и осколки, а перед глазами мелькнула надпись “Предмет Клин топора Уничтожен” 
-Ахрененно денёк начался! 
Отбросив лопату в сторону опять иду в сарай за новым топором, в этот раз выбираю колун с железной ручкой. Ну все пошла вода горячая! Выбираю новый пень и ставлю на пень недорубленное полено и….. Удар! Расколотое палено разлетелось по сторонам. Есть! Так-то гораздо лучше. Беру следующие полено и ставлю его на пень, беру колун в руки и с замаха бью в центр бревна. С бесшумным треском и это палено разлетается на две части. Ну а что, не так уж то и сложно. А главное я в одиночестве.
-Капит….
Ну, вот накаркал! Оборачиваюсь и вижу Тайруса. А он та тут откуда? А ладно.
-Тайр, ты же вроде должен в Березино ехать?
-Да…Да…Тут такое дело. Ты не мог бы мне щиты одолжить? Вернусь отдам.
-А если не вернешься?
Тайрус  прикрыв глаза, заржал. 
-Я пережил атаку Сайнразов в восьмом секторе. Выжил при крушении вертушки в болоте. В этом же болоте несколько раз чуть не потонул. Выбрался из деревни кишащей мертвецами. И…..
-ХВАТИТ! Я уже понял!
-И неужели ты думаешь, что я полягу в Березино, когда буду сидеть со снайперской на крыше.
-Стоп, если ты будешь на крыше, то зачем тебе мои щиты? 
-На тот случай если возникнут трудности.
Немного подумав, рассчитал все возможные варианты, оценил его плюсы и минусы, затем огласил свой ответ.
-Я отдам тебе два щита, но ты должен будешь достать мне Пистолет М-140. Если по возвращению ты мне его не достанешь то будешь до конца следующего года дежурить по общаге, а именно мыть за меня полы, окна и так далее. Согласен? 
-ЭМ…… Ну…….В общем. Давай щиты, бери себе свой М-140, я еще один себе найду.
-WHAT?
Тайрус покопавшись в кармане достал и протянул мне пистолет. И тут я понял, что оказался в небольшом пролете по поводу дежурства. Где он его достал? Надо было Гранатомет заказывать, делать нечего. Сняв куртку повесил ее на сломанную ветку растущего рядом дерева. Затем растянув пару ремней снял первый щит, затем второй. 
-Пользовать то как знаешь? 
-Ну примерно да.
Нацепив на себя, пошевелил плечами затем поставив руку перед лицом прокричал.
-Раскрыть щиты!
ПШ! Звяк! Шит раскрылся не совсем правильно, а это могло произойти только когда одеваешь щиты задом наперед. Тайрус получив открывшейся частью щита по роже упал на спину, а из носа потекла кровь. Прикрываю глаза ладонью и говорю.
-И этот человек пережил атаку Сайнразов, выжил при крушении вертушки в болоте, в этом же болоте несколько раз чуть не потонул и выбрался из деревни кишащей мертвецами.
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-ЭЙ! ОТКРЫВАЙТЕ ВОРОТА! ПСИХ У НАС!
Со стуком в дверь прокричал новый лидер охотников в Экзоскелете. В толпе красных стоял связанный цепью, кляпом во рту, с наручниками на ногах и руках. За последние три недели Псих умудрился более не выносимей сделать их путь к Нагашару. В первый же день он с помощью бинта, консервной банки и одной спички умудрился поджечь машину. На третий день сожрал единственную карту Чернорусии и сломал два компаса, в результате чего они четыре дня шли пешком в нету сторону. И вот спустя столько времени они добрались до восьмого сектора, в уже так называемый Нагашар, где когда-то была база БТП. На стене показался игрок в противогазе и пулеметом в руках. Подсветив прожектором человек, смахивавший на Сталкера крикнул. 
-Подождите немного! Я Флинта позову!
Несколько минут, и на стене появляется мужик лет сорока с винтовкой в руках. Посмотрев на Психа улыбнулся самой кровожадной улыбкой и махнул рукой вниз, со скрипом металлические ворота отъехали в сторону. К ним на встречу вышли несколько человек и взяв Психа за шкирку потащили внутрь, остальные молча последовали за ними. Психа повели к скале прямиком в старую шахту. Флинт спустившись с вышки, прошел к стоящим у подъемного крана красным. 
-Добрый день.
-Добрый. Благодарю за помощь в поимке Психа. Мы с ног сбились пока два месяца его искали.
-Чем же он вам так набедокурил? 
-На ЗБТ он был одним из нас, но предал нас и захапал полученный всеми нашими усилиями вещь, которая облегчила наше выживание тут раз в сто.
-И что же за вещь такая?
-Будешь много знать, быстро состаришься. 
-Ладно. Теперь мне и моим людям хотелось бы получить награду, что вы обещали за него. И думаю вам нужно знать, что из-за него я потерял половину своих лучших людей, а также он сжег дотла наш Урал-4320 и по всей Чернорусии нас бродить заставил. Он нашу карту съел, полностью!
Флинт услышав последнюю фразу заржал и чуть не заплакал. Затем протерев глаза ответил с ноткой юмора.
-Да это еще что. Он, когда нас предавал умудрился всю нашу базу и технику на воздух поднять. Мы с респавна потом два дня до десятого сектора шли. Ладно, хватит о прошлом, пойдёмте за мной.
Дойдя до одного из домов они все вошли внутрь. Остановившись у одной из ржавых стальных дверей Флинт повернул ключ в замке и открыл дверь. В открытой комнате была кромешная тьма, показал рукой в открытую дверь, он сказал.
-У вас фонарик есть надеюсь, а то мы пока туда вещи таскали последнюю лампочку угробили. 
Один из толпы взяв фонарик посветил в темноту и охнул. В освещающем луче проявлялись забитые до верха ящики с консервами, оружием, медикаментами и прочий лут. Вся орава, протискиваясь через дверь, вошла в комнату. Флинт придержав за спину лидера сказал.
-Ладно, пошли вашу новую машину покажу. 
Тот развернувшись спиной к Флинту пошел в сторону выхода. Сделав несколько шагов раздалась безумная очередь выстрелов. С грохотом экзоскелет упал на бетонный пол. Закрывая стальную дверь на ключ за дверью раздался возмущенный крик толпы.
-Что за нахер, тут одни пустые банки и оружие с почти нулевой прочностью!
-Флинт какого х*я! 
-Народ  и в этом ящике пусто!
-Да тут вообще ничего нормально нету!
Повернув ключ на несколько оборотов флинт оскалился и повертев на пальце связку ключей медленно подошел к пытающемуся встать умирающего игрока. 
-Ничего лично. Просто вот тебе первое правило Сайнразов. Не иметь дело с нубами как вы. 
Выстрел! Хиты лежащего на полу обнулились. К Флинту подошли еще четыре Сайнраза и принялись вытаскивать труп из экзоскелета. А сам лидер Сайнразов подошел к стене и открыв дверцу щитка нажал на одну из кнопок. За стеной раздался скрип шестеренок и грохот. Затем душераздирающий крик и выстрелы. Из открывшихся в нутрии дверей шли оравы живых мертвецов. На протяжении нескольких минут за стенкой продолжались крики и выстрелы, затем наступила гробовая тишина.
 
…………………………………….
Стальная дверь карцера открылась. Псих, приложившись головой о каменную стену упал на каменный пол. Руки и ноги скованы, а хиты просели до 16 720. Он лежал на каменном полу и смотрел на подвешенную под потолком керосиновую лампу. Дождавшись пока охранник закроет дверь, он выплюнул в ладонь ключ от оков. Как ни как он прокачивал навык воровства каждый день с момента путешествия в Нагашар и в один удачный день ему удалось выкрасть ключ от цепей. Повернув ключ, замок со скрипом открылся и несколько цепей упали на пол. Осмотревшись замечает небольшой выступ, ухмыльнувшись навернул цепи себе на руку и подпрыгнув ухватился за выступ, подтянулся и встал на этот выступ. Соорудив в руке подобие петли из цепи принялся ждать. Прислушавшись услышал…
-Флинт, может мне его сразу грохнуть?
-Ну уж нет. После того как он нас предал и забрал пароли, он у меня будет страдать до тех пор, пока не скажет где бункер. А потом заживо в яме забетонирую, на поверхности лишь одну голову оставлю, а затем буду камни в нее кидать, пока хиты не обнулю. А от камней ты как знаешь урон маленький, где-то 5-20 хитов, а боль как от сильного удара кулаком. 
-Мда, есть же места, в которых разработчики этой игры прокололись.
-Ага, и нам это только на пользу. Ладно, тащи его в комнату допроса. А я пойду инструменты подготовлю. Но смотри, ты его знаешь, скорми ему молоток, и он будет срать гвоздями. 
-Да знаю, он как ни как все ЗБТ с нами отыграл.
-Ну тогда давай.
За стеной раздались громкие шаги Норба. За дверью раздался скрежет открывающегося замка. С дробовиком в руке, в дверь вошёл Норб. Осмотревшись он уже собрался разворачиваться как Псих, спрыгнув с выступа накинул цепь на его шею, сделав один выстрел вперед обронил дробовик и попытался освободиться. По коридору раздался шум приближающихся шагов. Ослабив цепь, Псих схватился за голову Норба двумя руками и свернул ему шею. 
-Прости Норб. Забей мне местечко в аду.
С ноткой сожаления произнес он, и забирая все что было в карманах у Норба подобрал на полу лежащий дробовик. Перезарядив его встал у стены и огрел подбегающего Сайнраза прикладом из-за угла. Из рук упавшего на спину вылетала винтовка, на ходу закидывая ее на спину Псих понесся в верх вдоль рельсовых путей, к выходу. Ловит взглядом пятерых несущих его экзоскелет в глубь шахты. Те заметив сбежавшего с грохотом бросили его на каменный пол и доставая оружие, громко матерясь, начинали стрелять. Псих, бросив в их сторону цепь, запутал одному из них ноги, тот в результате чего потерял равновесие и головой нагнулся прямо к дулу дробовика. Его мозги окрасили рельсы, а курсор над головой стал прозрачно серым. Выпуская одну за другой пули из винтовки и дробовика одновременно.  В течении нескольких минут продолжалась пальба пока рядом с экзоскелетом почти никого не осталось. Все остальные Сайнразы только начинали подтягиваться с поверхности и несколько выстрелов доносились снизу из глубины шахты. Психа буквально зажимали между молотом и наковальней. 
-Тваю мать! Такс! Думай! Думай!! Думай!
Осматривая прилежащие рядом интерьер, псих уставился на старую вагонетку, стоящую на рельсах рядом с экзоскелетом. Ухмыльнувшись он снял с пояса последнюю гранату и бросил ее вверх в туннель где за выступами прятались Сайнразы. Снизу раздался знакомый ему голос Флинта.
-ПСИХ ПАДЛА! СДАВАЙСЯ ТЕБЕ НЕ УЙТИ! 
-А  ВОТ Х** ВАМ! ЖИВЫМ НЕ ДАМСЯ!
-СКАЖИ ГДЕ БУНКЕР, И МЫ ТЕБЯ УБЪЁМ БЫСТРО!
-А НЕ ПОШЛИ КАБ ВЫ КУДА ПОДАЛЬШЕ! ЮХУУУУУУ!! АМЕРЕКАНСКИЕ ГОРКИ!!
С этим выкриком Псих забросил в вагонетку экзоскелет, и толкая вагонетку вниз по рельсам разогнав её до порядочной скорости, он запрыгнул в вагонетку и взяв в руки дробовик начал отстреливаться. В некоторых местах, где метал недостаточно крепкий, появились вмятины, а местами и пулевые отверстия. ВЗРЫВ! Один из снарядов разорвался рядом с вагонеткой и ее склонило на правый бок и чуть не перевернулась, проскочив мимо линии Сайнразов, а вагонетка, разогнавшись еще сильнее, поехала вглубь шахты. Обронив винтовку на пол вагонетки он, еле держась руками за край вагонетки замечает, что рельсы уходят в частично заколоченный туннель. На последок замечает несколько красных табличек прямо на рельсах и рядом с заколоченным туннелем. “Опасная зона”  “Вход запрещен” “Опасно для жизни”. Удар! Вагонетка, проломив гнилые доски пролетела в проход и исчезла во мраке. Флинт и несколько его подчиненных подбежав ко входу через несколько минут остановились. Один из Сайнразов нарушив тишину произнес. 
-Босс, хотите убивайте меня, но я туда не пойду.
-И я.
Поддержал его еще одни. Флинт нахмурившись посмотрел на одну из табличек под ногами, пнул ее, а затем достал сигару и закурил. Затянувшись произнес.
-Вот больной ублюдок! Все парни, Бункера мы лишились. Да и хрен с ним, найдем. А вот Псих умрет самой мучительной смертью в этой игре. Тащите кирпичи и раствор, проход заделать намертво. Тот туннель ведет в старые рудники, надо быть богом что бы выбраться оттуда. Если верить одному из БТП что мы убили, то выхода из той шахты нет, а зомбей и крыс разметом с небольшого пса дохрена. Прощай, Псих.
……………………………………………
Откашлявшись, Псих поднял лицо из грунта. Подняв с земли тускло светивший, моментами гаснущий фонарик, он сел и подпер спиной балку. Выключив фонарик, он остался в темноте, а хиты от удара просели до семи тысяч. 
-Все, приехали. Еды нет, оружия почти тоже, костюм сломан и разряжен, передвигаться теперь в нём не вариант, как тут ориентироваться один создатель знает, и то вряд ли.
Его размышления приврал приближающийся писк крыс. Выхватив валяющийся на грунте дробовик выстрелил в приближающуюся тень. Раздался жалобны и умирающий крик, на мгновенье повисла гробовая тишина, затем из туннеля раздался писк уже не одного десятка тварей. Включив фонарик, псих посветил на приближающихся в его стороны орду крыс.
-Твою налево а?...... А так хорошо все начиналось……Что за невезуха то……….
Вспышка, фонарик опять погас. Во тьме раздались еще несколько выстрелов и вспышек дробовика, а потом яростный крик Психа смог переорать ораву голодных тварей. Затем тишина, грохот метала и камней.

Конец 4 главы.
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Глава 5. Из глубин Нагашара.
 
9 Ноября 2035 год 01:08. Восьмой сектор. Нагашар.
Писк нескольких десятков голодных крыс уже начинал надоедать. Псих, еще раз ударив кулаком по одной из стенок вагонетки крикнул:
-Да вы заколебали уже! Дайте хоть немного поспать!- Он взял фонарик ударил по нему. Тот, на мгновение блеснув светом, вновь погас. Еще удар и фонарь, издав небольшой треск,  тускло, но заработал. Четыре железные стены с несколькими пулевыми отверстиями и ноги, кое-как втиснутые в другой части вагонетки. Уже где-то полдня он сидел под опрокинутой верх ногами железякой.
-Такс, рассуждаем логически. Патронов мало, еды нет, вода почти кончилась, фонарик вот-вот сдохнет, я в Нагашаре – самой глубокой шахте Чернорусии. Снаружи крысы, которые хотят меня сожрать.  Экзоскелет  сломан и его мощность снижена в 3 раза, а также в нем сел аккумулятор и  его мощность снижается еще в 3 раза. Итог- средний экзоскелет теперь будет весить где-50 килограмм и идти будет тяжело… Хотя стоп! Экзоскелет заряжен. Его тогда красные зарядили, но не починили, ибо это можно сделать только в бункере. М-да плохи мои дела.
Треск и фонарик опять гаснет. Ударив по стенке Псих заржал, поднял с земли ржавый длинный гвоздь и начал резко втыкать его по всем пулевым отверстиям. С той стороны раздался визг крыс, а гвоздь окрасился кровью. Псих, прикрывая нос рукой, все продолжал колоть и колоть крыс через пулевые отверстия. Затем перевернувшись встал на колени и уперся спиной в дно вагонетки.
-Я ЗДЕСЬ ВСЕ РАЗНЕСУ! НО ФЛИНТА УБЬЮ! 
С грохотом вагонетка перевернулась и упала на трёх крыс. Глаза, привыкнув к темноте, теперь немного, но видели. Очередная крыса, прыгнув с другой стороны, укусила прямо в плечо, и в лицо Психу летит еще одна. Держа в правой руке гвоздь, зажимает его в кулаке между пальцев, налету вгоняет его крысе между глаз.  Отпрыгнуть не успевает, тварь, вцепившаяся в плечо, все еще мешает. Удар и его сносит на грунт и накрывают сразу еще несколько крыс. Свободной рукой дотягивается до пистолета и вслепую выпускает несколько пуль. Вырывавшись из толпы хватает лежащие неподалеку дробовик и винтовку и бежит в один из туннелей. На бегу лупит по фонарику и тот, включившись на несколько секунд, освещает какую-то деревянную дверь. Еще удар и уже понятно, что Псих прибежал к одному из складов, поскольку тут стояли вагонетки и в некоторых местах складировались кирки, лопаты, каски и прочий инвентарь шахтеров. Открыв дверь, он забежал внутрь и, закрывая ее, сделал еще два выстрела в приближающуюся крысу. Псих уперся в закрытую дверь и как раз вовремя - в нее влетела еще одна крыса. Психа немного отталкивает назад и злобная мордочка просунулась в щель. Через пару секунд уже несколько крыс упираются в дверь и не дают закрыть ее до конца. Взяв в руку кирку и с криками:
-СДОХНИТЕ! СДОХНИТЕ! СДОХНИТЕЕЕ! – Псих всадил ее в одну из торчащих из-за двери голов. На протяжении десяти минут он боролся за жизнь и наконец-то закрыл дверь. На всякий случай подперев дверь лопатой и киркой он тихо матерился себе под нос. Еле живой фонарик освещал небольшую комнату с ящиками, инструментами и верстаком. На полу лежала керосиновая лампа, которую Псих немедля поднял. Проверив ее на работоспособность, с победным воплем швырнул свой еле живой фонарик об стену. Теперь склад освещался как следует, да и лупить по фонарику в надежде на то, что он заработает не нужно.
-Такс, верстак есть, инструменты есть, хоть простую саблю, но смогу сделать. А если повезет, то и самодельные патроны. Не зря я весь раздел по оружию и его крафту в библиотеке бункера изучил. 
Выбрав из всего, что было, подходящие по составу материалы он выгрузил их на верстак. Через несколько секунд психанул и бросил обломок ржавой трубы в стену.
-Да ладно! Да у миллиметрового стекла, прочности и то больше, чем у этого хлама!
Вздохнув и выматерившись, он продолжил.
-Эх, ладно. Нужно использовать то, что есть. 
Где-то час Псих пыхтел, матерился, разбрасывал мусор по стенкам и проклинал всех Сайнразов, но ему удалось-таки собрать палаш, жалкое подобие бронежилета и небольшой щит с понатыканными гвоздями остриями наружу. Крысы за стеной давно уже стихли, и было слышно лишь эхо, да падающие на камень капли воды. Схватившись за живот скривился и чуть не бухнулся на колени.
-Блин, я б ща собаку съел, но увы тут только крысы да... Крысы…
Уже медленно договорил Псих. Подбежав к двери отодвинул ящик и убрал подставленные палки от дверной ручки. Медленно с противным скрежетом приоткрыл дверь, затем ухватил ближайшую тушу крысы с пробитой насквозь головой за шкирку и затащил в дверь. Заткнув нос добавил.
-Как же от нее несет!
А он что хотел? Крыса уже час лежала и разлагалась за дверью. Взяв самодельный, мать его, нож, Псих принялся с матом отделять мясо от шкуры. Задыхаясь от вони, он отбросил кожу в сторону. Закончив, он вернулся к верстаку и на скорую руку скрафтил мангал и железную сеточку. Напихал дров на дно мангала и стал ждать, когда останутся одни угли. Разложив разделанное мясо на сеточку, он повесил над тлеющими углями когда-то бывших рукоятями кирок и реек, что стояли у стены. По готовности снял первую партию жареной крысятины и наложил на сетку вторую кучку мяса. Положив готовое мясо на отпиленную толстую чистую доску,  Псих перекрестился и произнес.
-А, была не была! Есть все равно нечего.
Медленно откусив от куска, он тщательно прожевал, потом запихнул кусок в рот полностью. 
-Чем-то на телятину похоже. А если не дышать и представлять бяшку на альпийских склонах, то даже не вспоминаешь что крысятину жрешь. Кусок был прожеван и проглочен.
Очередная порция была взята с мангала. Потирая руки, Псих произнес:
-А жизнь то, налаживается…
…………………………………………………
-АПЧХИ! 
С грохотом на пол упали несколько ящиков, а комната наполнилась пылью. Размахивая руками и кашляя Псих поднялся с пола.
-Итак, я выяснил что ни капли воды тут нет, зато хлама разнообразного хоть отбавляй. Тут больше ничего нормального нет, нужно возвращаться к спуску за костюмом. Если батарея села не полностью, то я, возможно, выберусь отсюда. Ну а для начала присядем на дорожку. 
Бухнувшись на ящик, Псих нацепил щит на левую руку и взял палаш в правую. Вызвав меню открыл управление бункером, ввел пароль на всплывшем окне и выбрал иконку “Камеры наблюдения”. Перед ним всплыло подобие 3D модели бункера со всеми выделенными комнатами. Почти все комнаты горели синим и только две горели зеленым: Кухня в жилом секторе и ангар с техникой. Первым делом он  ткнул по кухне, улыбнулся и где-то минуту наблюдал за хозяйничающей на кухне Наной. Затем нехотя закрыл окно и ткнул по ангару. И стал свидетелем танцующего и поющего со шваброй Бонэ. Не выдержав ляпнул:
-А я его еще прибить хотел...
Бонэ вздрогнув отбросил швабру и сделал пару шагов назад и судорожно замотал головой. Псих подняв бровь приблизил изображение.
-Псих?
А вот теперь у него глаза взлетели на лоб. Почесав затылок спросил.
-ЭМ…. Ты меня слышишь?
Тот все еще оглядываясь ответил.
-Да, а что? Где ты?
-Если прямо, то я в полной заднице. Такой, из которой еще никто не выбирался.
-То есть тебя можно не ждать?
-Я тебе ща дам не ждать! Ты забыл кто я и что я могу?
-Да ладно, чего уж, и пошутить уже нельзя?
-Вернусь, тебе мало не покажется. Давай лучше выкладывай, как там дела в бункере.
-Да ничего нового, если не считать того что в комнате управления появилось сообщение…- Бонэ начал что- то икать по карманам- Ща погоди-ка.
Бонэ достал блокнот из кармана и прочитал.
-Внимание! Потеря связи с Владельцем бункера. Ошибка #L15R@&U6%G$. Снятие всех защитных мер и самоуничтожение комплекса в 12:00 20.02.2036. Для отмены протокола требуется #L84R@&U2%O$ или #37R@&B7%DP$. Требуется немедленное #V09R@&K85P$ #83H@&1G%DS$ #61Z@&J2%4M$. В противном случае вы будете лишены прав владения бункером. Псих ты ведь понял, что это значит?
Псих, побледнев, замер и проматерился себе под нос. Затем подняв лицо к окну камеры ответил.
-Не хочу тебя пугать…. Но если я не вернусь в бункер до двадцатого февраля, то вы не выберетесь живыми из бункера, а я лишусь хаты на последующие два новых года.
-Тебе смешно!? А мне вот нет! Я в реальность вернуться хочу!
-Да на тебя вообще плевать, я за Нану волнуюсь.
-Слышь! А не пошел ка бы ты нах….
Прервав Бонэ, Псих закрыл экран и вышел из меню управления бункером, ткнул по иконке “Защита бункера”. Попытавшись сделать хоть что-то ударил кулаком в стену. Все иконки были окрашены в серый цвет, а сверху горел красный таймер с обратным отсчетом и снизу небольшой текст.
-Да как так-то?
Внимание! Потеря связи с Владельцем бункера. Ошибка #L15R@&U6%G$. Снятие всех защитных мер и самоуничтожение комплекса в 12:00 20.02.2036. Для отмены протокола требуется #37R@&B7%DP$. или #37R@&B7%DP$. Требуется немедленное #V09R@&K85P$ #83H@&1G%DS$ #61Z@&J2%4M$. В противном случае вы будете лишены прав владения бункером. 
-Ладно, надо выбираться отсюда и переть в пятый сектор. Такс, первым делом конечно же вернуть экзоскелет, который остался у спуска. Затем как-нибудь да выбраться отсюда и не дай бог эти вонючие гады попытаются меня остановить. 
Поднимаясь с ящика, Псих взял в правую руку палаш, а керосиновую лампу в левую, на которой уже крепился щит. Отбрасив в сторону доски, подпирающие дверь с шумом открыл ее, сделал пару шагов, затем заорал что есть силы.
-НУ!? ГДЕ ВЫ! ИДИТЕ КО МНЕ! Я ЗДЕСЬ!
Из тьмы туннеля раздался знакомый ему писк и шорох крыс. Занося палаш над головой, Псих оскалил зубы и рванул им навстречу. Удар. Одна крыса, разделилась на две части и упала за его спиной. Вот из тьмы к нему навстречу выбегают еще две. Принимая одну из них на щит с вбитыми в нее гвоздями, очередным ударом сносит голову второй. За щитом раздается закладывающий уши визг. На ходу сбрасывая со щита умирающую тварь, Псих побежал дальше во тьму, где навстречу ему бежит уже четыре крысы. Закидывая палаш за спину берет в руку дробовик и от души стреляет между крысами. Разброс пуль делает свое дело и в сторону Психа бежит уже два мохнатых гада. Опять меняя дробовик и палаш местами с размаху обезглавливает одну и, вскрыв желудок другой, бежит дальше. С противным воплем показываются еще шесть. Вновь меняя палаш на дробовик, Псих прицелился между двумя. Выстрел, минус две цели, еще выстрел и к нему опять бежит только две крысы. Снова меняя дробовик на палаш, вспарывает брюхо одной и принимает вторую на щит с гвоздями. Не успевая освободить щит, как из тьмы выбегает уже пятнадцать.
-ЯПОНСКИЙ БОГ! ВЫ ИЗДЕВАЕТЕСЬ?- Крикнул он-  Ну ничего у меня и на вас управа найдется.
Забросив палаш за спину Псих полез в карман и вытащил покоцаный сверток, поджег его и с яростным выкриком бросил в бегущих в его сторону тварей. ВЗРЫВ! Волна кровавого фарша летит стеной в Психа. Прыгая за небольшой камень он  успел заметить, что одна крыса все еще продолжает бежать в его сторону. В этот момент стена из фарша прошла рядом, разукрасив все ближайшие стены, камни и вагонетки в кровь. Доставать палаш уже нет времени крыса уже почти за камнем. В последний момент замечает лежащую на земле кирку, делает замах и всаживает ее крысе в полете прямо между глаз. Тридцатикилограммовая туша падает на Психа, а другое лезвие кирки вонзается в плечо. Сжимая зубы он поднял ее с себя и отбросил в сторону. Поднимая выпавшую из рук керосиновую лампу перевязал себя и пошел дальше по туннелю. 
………………………
Поблуждав некоторое время по лабиринту из туннелей, Псих все же добрался до нужного места. Средний экзоскелет все еще лежал на рельсах, а вагонетка, придавившая пару крыс все еще лежала на боку. Положив фонарь на землю он снял с руки щит и подошел к костюму и, взяв его под плечи, попытался поднять. Со скрипом экзоскелет встал на ноги и чуть не упал вперед. Нацепив его на себя, Псих подобрал фонарь и щит. Взяв палаш в правую, а фонарь в левую проверил работоспособность и сделал пару шагов. Батареи осталось на 5 часов, а управлять костюмом стало в три раза тяжелее.
-Вот и все, осталось только выход отсюда найти. 
Вновь крысиный визг, со стороны откуда он только пришел. Повернувшись его глаза вылезли на лоб, из тьмы туннеля показалось не десять и не двадцать, а бесконечная волна. 
-А ВОТ ХРЕН ВАМ!
Разворачиваясь Псих рванул в проход противоположного туннеля. Ориентируясь на ходу поворачивает то налево, то направо. Волна медленно, но верно приближалась и вот подходящий для его замысла участок. Посреди туннеля подпирая треснутые, гнилые балки стояли бревна. Одним ударом ноги на бегу выбивает одно из бревен. Затем  ударом палаша дорубил надломленное и последнее из бревен с разбегу повалил плечом. За спиной раздался глухой удар бревна о камень, а с потолка посыпалась пыль и мелкие камни, затем раздался треск и грохот падающих каменных глыб. Не оборачиваясь, Псих продолжал бежать пока камни не начали бить по корпусу. Обернувшись замечает, что туннель волной рушится за ним, а впереди метрах в пятидесяти деревянная стена и несколько табличек “Dead End”.
-Твою…
Освещая дорогу фонариком, он заметил небольшой разлом в стене.
-А! Была не была.
Уже забегая внутрь получает булыжниками по спине, а проход полностью засыпает камнями. Приложившись плечом о каменную стену, Псих упал на спину, а фонарь, разбившись о камни, погас. Темнота и только где-то сверху в проломе отсвечивает синий свет. Подняв голову, Псих уставился в разлом метрах в ста наверху. Пошевелив рукой разбитый в дребезги фонарь, он отшвырнул остатки в сторону. Поднявшись с каменного пола, он на ощупь ухватился за выступ в стене. Сбросив щит с руки, чтобы не мешался, ухватился второй рукой уже за другой выступ и полез наверх. Поднимаясь все выше и выше выступы становились все меньше и еле заметнее. На тридцатом метре выступы закончились вообще и на ощупь их было не найти, а свет становился все ближе и ближе. Упираясь ногами в выступ немного присев освободил руки и подпрыгнул что было силы. Плита под ногами хрустнула и полетела вниз. В полете ни одного выступа нащупать не удалось и уже падая, Псих смог оттолкнуться ногами о выступ, за который до прыжка держался руками. Отлетая все дальше от стены, он провернулся в полете и, скользя вниз по второму склону ущелья, зацепился за край склона, где и остался висеть над ущельем. Болтая ногами в воздухе безуспешно ища выход пытается подтянуться руками, поднимая вместе со своим телом тяжеленный костюм. Громко матерясь хватается рукой за другой выступ и, подтягиваясь, лезет выше. На этой стене выступов оказалось больше чем по тому, по которому Псих начинал подъем. Через десять минут по его подсчетам он поднялся еще где- то на сорок метров и вот незадача, дальше склон начинал расти в сторону противоположного склона, откуда и прилетел Псих. Еще пару метров и склон пойдет наискосок. Свет становился все ближе и уже можно было присмотревшись заметить выступы. На противоположной стене был виден нормальный выступ, за него не то что ухватиться, мопед припарковать можно. До выступа лететь почти пять метров, а под ногами уже больше восьмидесяти метров, упадет- мгновенная смерть. 
-А, ЧЕРТ С НИМ!
Опять упираясь ногами в выступ, Псих что было сил оттолкнулся и полетел на стену, по которой начинал залезать. Скелет сделал свое дело, и хоть немного, но увеличил мощность прыжка. Удар железа о камень и Псих наполовину залетает на выступ. Костюм тянет вниз и вот он держится только на локтях. Болтая внизу ногами находит за что зацепиться и, оттолкнувшись ногой, залезает на небольшую ровную площадку. Растянувшись на всю небольшую площадь уставился вверх откуда шел свет. Полежав так чуть больше получаса, Псих поднялся на ноги и полез выше по склону. Свет уже освещал все выступы, ухабы и трещины. На последних метрах ухватившись рукой за камень, Псих почувствовал, что что-то не так. Булыжник, за который он держался, треснул и полетел вниз. Кое- как удержавшись, он прижался к стене и встал на небольшом выступе. 
-И что дальше!? Выступов больше нет!- внимательно оглядывая стену произнес Псих.
Немного подумав, он достал из-за спины палаш, нашел глазами трещину и аккуратно, чтобы не свалиться, всадил все лезвие по самую рукоять. Роясь в карманах, он нашел ржавый нож и тоже вогнал все его лезвие в трещину повыше палаша. Встав на рукоять палаша, Псих схватился рукой за нож, под ногами затрещало, рукоять пошла вниз. Быстренько перебирая ногами, он залез на нож, схватился рукой за мелкую трещину и, еле удерживать на ноже, отпускает руку и прыгает вверх. Под ногами раздается треск и звук падающих вниз камней и глыб. В отчаяньем в действиях Псих срывает с себя сумку и, держась за одну лямку, делает замах.
-ЕСТЬ!
Вторая лямка, зацепившись за выступ, крепко засела там. Повиснув над пропастью, держась за одну лямку, шаркая ногами по стене, он поднимает голову вверх и замечает, что сумка потихоньку начинает рваться. Делая последний рывок, он приводит окончательно сумку в непригодность и хватается одной рукой за камень. До конца подъема буквально пара метров и Псих, с яростным воплем, из последних сил пополз по камням и выступам.
-ЕЩЕ НЕМНОГО!
Поднимаясь на последний метр, Псих успел покрыть матом всех Сайнразов поименно и... 
-ДА!Я СДЕЛАЛ ЭТО!
Уже падая на шероховатую поверхность вершины прокричал он. Осмотревшись ударил кулаком по камням и опять проклял это место.
-Да вы издеваетесь!
Свет шел из небольшого разлома на потолке прямо над пропастью, а до потолка три метра. 
-Я должен с разбегу по небольшому участку прыгнуть вверх на три метра, ухватиться за выступ и не упасть в пропасть- рассмеялся Псих.- Ну, я же Псих… Я это сделаю!
Поднявшись, он принял позу для низкого старта. С очередным выкриком оттолкнувшись от небольшого камня на краю, он полетел к разлому. Костюм сделал свое дело и помог подпрыгнуть на нужную высоту. Будь на нем легкий, а не средний экзоскелет, он бы без всякого труда за 5 минут дополз до вершины. Ухватившись двумя руками за край разлома, Псих повисел так несколько минут и затем только подтянулся, и залез в разлом. Прохладный ветер и запах леса ударил в нос. Держась одной рукой за камень, он оттолкнул рукой закрывающие разлом сухие ветки. Поднявшись на ноги, сделал пару шагов по лесу, упал в траву, перевернулся на спину и уставился в небо, где сияли луна и звезды, это они указали ему выход. Псих был первым, кто выбрался из рудника Нагашар живым. 
 ……………………….
Уже под утро он добрался до поселка Надежда. Название деревни говорило само за себя, еще немного и  желудок Психа сам себя переваривать начнет. В деревне оказалось пусто, ни мертвецов, ни людей, ни Сайнразов. Добравшись до самого первого дома, он не раздумывая выбил дверь с ноги и прошел внутрь. Встав у стены, Псих вылез из экзоскелета и, качаясь, прикрыл дверь, подперев ее стулом. Пройдя на кухню взял стоявшую на столе банку колы, не задумываясь открыл ее и выпил. Пошарив по кухне нашел бутылку кваса, банку фасоли и зеленого гороха. открыв тесаком, что нашелся в ящике тумбочки, консервы, он меньше чем за три минуты съел все что нашел.
-Все, поел, а теперь можно и поспать.
 Добравшись до одной из комнат, Псих так и плюхнулся на кровать, в чем был и отключился.
 
Конец 5 главы.
 
---
 
Глава 6. Первый снег.
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Бухнувшись под свое дерево у западной стены, я положил керосиновую лампу перед собой, вытащил из сумки фляжку и сделал несколько глотков. 
-Фу-ух, хорошо…
Пять минут назад я закончил колоть дрова, и уже сто раз пожалел об этом. Итог, сломал семнадцать топоров и одну кувалду, за это получил люлей от Немо. Зато остальные, когда лутать уезжали, умудрились в УРАЛЕ все колеса проколоть и окна разбить, буквально на выезде. Надо же было умудриться сбить ходячего и в кювет улететь после этого. Подвернув пламя в лампе, полностью погасил его. На небе уже сияла луна, скрываясь за облаками, а солнце уже давно скрылось за горизонтом. С моря дул ледяной ветер, листья с деревьев уже опали, на лужах появлялся лед, но снег еще не начинался. Надеюсь тут будет хоть какая-то зима, а не как в России, зимой +8 и дождь вместо снега. Посидев так пару минут, я чуть было не задремал, но тут из-за дерева мне ярко ударило в глаза светом.
-Капит! Ты опять тут сидишь!?
Прикрывая глаза ладонью,  узнаю голос Корры.
-Блин, имею право! Я всю неделю дрова колол, на ближайшие две недели меня по работе и прочей фигне беспокоить не будут…- Сказал я-  Блин, ну пригаси свет, не видно же нихрена.
Фонарь погас, и я опять повернул голову в сторону берега.
-Ты почему тут в потемках сидишь? Раньше хотя бы лампу свою включал.
-Может, мне так больше нравится. У вас своя атмосфера, у меня своя.
-Ага…. В прошлый раз ты тут уснул, а на утро заболел.
-Да чего ты в меня- то вцепилась? Иди Пакмену или Тайрусу нотации читай. 
Справа от ствола прилетела оплеуха и опять яркий свет.
-Да блин! За что!
-А ну быстро в общагу пошел!
-Не пойду- у меня соседи шумные, Боря храпит, чуть стены не шатаются. Я с такими темпами в ванную перееду. 
-Это не повод сидеть на морозе!
-Какой мороз? Сейчас ноябрь.
-А ничего что тут погода не такая как в реальности? По утрам на лужах лед стоит.
-Да вообще пофиг. И все-таки выключи этот долбаный фонарь! Я ща ослепну!
-Это игра, ты тут не ослепнешь. А ну быстро в общагу!
-Когда она в 23:00 закроется тогда и буду думать, что делать дальше.
В этот момент я посмотрел на часы. До одиннадцати остались последние секунды: 55, 56, 57, 58, 59, 00. Со стороны парковки раздается голос Пакмена в громкоговоритель.
-ВСЕ! Я ЗАКРЫВАЮ ОБЩАГУ! КТО НЕ УСПЕЛ ТОТ ОПОЗДАЛ И БУДЕТ СПАТЬ НА УЛИЦЕ. ТЫ МЕНЯ СЛЫШАЛ КАПИТ!? НОЧУЙ ГДЕ ХОЯЕШЬ Я ДВЕРЬ ТЕБЕ НЕ ОТКРОЮ!
-Все, теперь- то ты от меня отстанешь?
Получаю еще одну оплеуху, но уже посильнее, чем в первый раз.
-Придурок! Я из-за тебя в общагу не попала! Где я теперь ночевать буду?
-Не знаю как ты, а мне и тут нормально.
-И как это мне интересно ты тут спать собрался?
-Да просто. 
Вытаскиваю из сумки покрывало, запихиваю рюкзак под голову, ложусь на давно сделанный и уложенный коврик из тонких веток, накрываюсь покрывалом, кладу руки под голову и смотрю на ветки дерева, с которого не до конца упали листья с веток.
-Вуаля, ко сну готов. 
-А я где ночевать должна!? 
-Ну не знаю, сходи в бункер, может Немо впустит.
-Да лучше на улице, чем в бункер, там потолок вот-вот рухнет.
-Ну значит спи на улице. Или ты хочешь, чтоб я и тебе тут постелил?
Корра, фыркнув, присела к другой части ствола и убавила яркость в фонаре до тусклого.  Блин, я еще не раз пожалею об этом. А, была ни была, все равно я с Вирс свалить планирую, так хотя б какая-то причина будет.
-Ну если хочешь, иди сюда, я потом найду куда деться.
 И почему я свою большую часть времени на игры в реальности тратил? И я вообще понятия не имею как общаться с противоположным полом. Может я вообще ахинею несу.
-Ты это серьезно?
-Ну…да…. Как ни как ты из-за меня на улице осталась. Иди на мое место, ну а я с той стороны лягу.
В течение нескольких минут она обдумывала все возможные варианты, потом молча подошла и заняла  мое место. Мне ничего не осталось, как лечь на землю с той стороны дуба. Все, я уже жалею о своем поступке, земля холодная, там хоть какой-то настил был. 
-Эй, Капит…. Спасибо…
-Да не за что.  Кстати, ты мне так и не ответила. Что ты вообще на улице делала?
-Я…..Я…. Вито, Тайрус, Пак, Эйто попросили помочь тебя найти. Я сразу сюда пошла и не ошиблась. Кто же знал, что ты упертый как баран и не пойдешь со мной.
-Странно, а по рации у них ума не хватило меня вызвать?
Несколько секунд тишины. 
-Ну я им завтра устрою.
-Ладно, давай спать уже.
-Спокойной ночи.
-Спокойной….
……………………………………………..
Проснулся я где-то через полчаса как уснул. Рядом кто-то бегал и шептался. Делаю вид, что не замечаю, пока они не подошли почти вплотную, и именно в тот момент я услышал довольно знакомый шепот.  
-А ты не боишься, что он нас пристрелит после этого?
-Да спакуха, если че свалим на то что он во сне ходит.
-Ты дебил? Это игра тут во сне ходят.
-Разве? 
-Прикинь себе да. 
-Не соглашусь, я сам видел, как Бакс во сне ходил.
-Все, тихо, а то проснется еще.
-Проснется- так я его битой по морде. 
-С дуба рухнул!? Ты его не оглушишь, а разозлишь только. Он же в маске. По-твоему, ради чего мы это замышляли?
-А ты о Корре подумал? Она ведь нас за это потом… Капит ходя бы просто прибьет. Я к ней как-то подкатить пробовал, так она мне за это в кружку морской воды налила, а в пюре горчицы. Я потом всю неделю огребал по мелочам. То мышеловка в кармане, то под простыней булавки, иглы и гвозди нахожу.
-Хех, вот это я называю хардкор.
-Вы трое. Я сказал заткнулись.
-Ребят, по-моему он не спит….
Дрожащим голосом прошептал кто-то за спиной. Ну все, писец котятам, вы у меня сейчас запляшете. Уже поднимаясь спрашиваю. 
-Кто зде….
Бесшумный выстрел, что-то воткнулось в плечо. Не успевая встать опять падаю на землю и засыпаю….
………………………………………………………..
Все еще в сонном состоянии я осознал, что нахожусь все там же, под дубом. Только все равно что-то изменилось, но не понятно, что именно. Хотя потихоньку начинаю понимать- не так прохладно, как было вечером, да и земля не очень холодная. Но все равно что-то не то, и почему я не могу пошевелить левой рукой? Ее будто придавили чем-то, а правая обхватила что-то теплое и мягкое, будто... 
«Стоп! Не говорите мне что это…»- Приоткрываю глаз, затем второй, пытаюсь медленно и аккуратно повернуть голову и вижу ее, Корру. Твою дивизию! Вот это я называю попал. Если она Тайрусу морской воды и горчицы в еду подмешала, да потом его целую неделю жить спокойно не давала, то мне можно сразу ну другой конец Чернорусии переезжать. Я хотя б в одежде? Не дай бог! Этим гадам жить вообще надоело? Приподняв покрывало, я выдохну, одежда была на мне, осматриваю руку я чуть не матернулся. Одним словом, полный абзац! 
«Тайрус, Вито, Пакмен, Эйто, если она сейчас проснется, я вас сначала прибью, а потом спрашивать буду!»-  Мысленно матеря парней, я попытался аккуратно вытащить руку из-под нее и, замирая, начал молиться богу. Корра перевернулась на другой бок ко мне лицом и обхватила меня одной рукой. Все, теперь я могу и без калькулятора и учебника по математике высчитать, какой глубины, ширины и длины будет моя могила, даже площадь и объем посчитать успею! Успокоившись, продолжаю вытаскивать руку, но происходит то, чего я вообще не ожидал. 
-ВСЕМ ДОБРОЕ УТРО! СЕГОДНЯ 13 НОЯБРЯ 2035 ГОДА, ВРЕМЯ 11:37, ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ С ПЕРВЫМ СНЕГОМ В ЭТОМ МИРЕ!
Проорал голос Пакмена в трижды проклятый громкоговоритель. Повернув глаза наконец-то замечаю, что идет небольшой снег, а местность накрыта снегом. Корра зашевелилась, немного поерзала, затем подняв глаза до уровня моих, открыла их, проморгала несколько раз и оценила обстановку. 
-Доброе утречко... я все объясню…
Вскрикнув, она прописала мне пощёчину и отскочила в сторону. Удар прошел по маске и урона я почти не получил, только капец как стыдно было. Не до конца понимаю, что произошло, но Корра уже вытаскивала из своей сумки обрез и заряжала его.
 -Я не виноват!
Уже перепрыгивая через большой корень дерева кричу я, после чего раздается первый выстрел. Мимо, удар пришел на соседнее дерево. Закидывая свою сумку на плечи бегу по тропе в сторону парковки. За спиной раздается еще один выстрел, этот выстрел был гораздо ближе, дробь прошла в паре сантиметров от ног. Уже забегая за деревянный забор одного из домов, бегу в сторону столовой, у входа в которую стояли Эйто и Вито. Заметив меня, несущегося в их сторону, Вито резко развернулся и побежал в сторону стены, Эйто, поняв что происходит, ломанулся вслед за ним. Двое есть, где-то еще двое бегают, а ладно, сначала их в лесу закопаю. Добежав до стены замечаю нелепую картину, Вито пытался перелезть через стену, карабкаясь по растущему рядом дереву, а Эйто, раздвигая пару досок, руками пытался протиснуться в щель.
-А ну стоять! Я вас ща живьем закапывать буду!
-Капит, успокойся! Мы как лучше хотели!
-Насилие — это не выход из ситуации.
-Эти слова замечательно будут смотреться на вашей могиле! Стоять я сказал!
Не успеваю схватить Эйто- протиснувшись между досок он пролез в стену и, изворачиваясь как змея, между бревен вылез с той стороны, а Вито уже повис на ветке и спрыгнул за стену. 
«Я за вами по всему лесу бегать буду что ли!?» -Забравшись на тоже дерево за пару секунд встаю на ту же ветку и, пробежавшись по ней, оттолкнулся и прыгнул не вниз, как поступил Вито, а на другую ветку дерева. Замечаю, что они медленно бегут по снегу в сторону Станицы. По земле бежать не решаюсь, снег скорость снижает, а вот по веткам- это быстро. Спасибо Ерону, что на ЗБТ нас заставлял по деревьям бегать. Помню я 17 раз упал, 3 из них- насмерть. Ну а потом привык, научился, теперь можно в ниндзя подаваться. Через пятнадцать минут я уже бежал над ними, и, судя по всему, они меня не заметили, раз остановились у дерева, на котором стоял я. Отдышавшись, Вито прописал подзатыльник Эйто.
-Нахрена я вообще с вами пошел? Нам теперь на Вирс ходу нет, помогли Капиту с личной жизнью называется.
-Ну я-то не предлагал его усыпить и к Корре подкинуть, это вообще идея Тайруса была.
-Ну, поскольку Капита здесь нет, то он скорее всего Пака и Тайруса ищет. 
-Представляю, что он с Паком сделает, когда узнает, что это он нас всех собрал. 
-Ну тогда получается, что Тайрус и Пак главные виновники торжества, а мы просто соучастники. 
-Ага, но он и нас прибьет за это. Кстати, как далеко мы хоть убежали то?
-ХЗ, где-то полтора километра.
-Хрена себе.
«Наивные вы, ребят, я над вами.»- Мысленно смеюсь над беглецами. Я вытащил из сумки веревку и привязал ее к ветке. С высоты пяти метров прыгать не решаюсь, поэтому спущусь так. Намотав второй конец вокруг своей руки, я выбрал подходящий момент и оттолкнулся от ветки вперед, проворачиваюсь в воздухе, а ноги выпустил перед собой. Веревка натянулась- я у уже не лечу вперед, а падаю вниз и лечу прямиком на Эйто. 
Удар, и он, издав бесшумный выкрик, отлетает в сторону на несколько метров. Вито не успевая среагировать смотрит на меня невесть откуда взявшегося. Освобождая руку накидываю на разворачивающегося Вито петлю и тяну в свою сторону, в результате чего он падает на спину. Эйто шаркая ногами по снегу еще не до конца еще врубился, что именно тут происходит и пытается подняться на ноги. Привязав Вито к стволу дерево медленной походкой иду в сторону Эйто. Тот наконец-то заметив меня стал оправдываться.
-К..Капит…..Я все могу объяснить! 
-Да? А вот меня Корра слушать не стала, только обрез достала и в меня стрелять стала, может мне также поступить?
-Послушай, ты все не так понял, я и Вито тут вообще не причем. Это Тайрус и Пак задумали!
-А с вами вообще разговор отдельный! Вы за соучастие пойдете. 
Достаю из кармана пистолет электрошокер и стреляю прямо в Эйто. Затем разворачиваюсь и иду к Вито.
-Ну а ты, как оправдываться будешь?
-Капит а я им сразу говорил “Ваш план дерьмо, и я в нем учувствовать не буду, я ухожу спать”
-Так почему ты с ними оказался?
-Они сказали, что если я откажусь, то они расскажут тебе, что я……
-Ты что?
-Я….Я без проса взял три банки бекона, пока ты рубил дрова.
-Ты…Взял…Мой…Бекон!?
Не сдерживаюсь и делаю еще один выстрел из М-140. Вито тоже отключается и опустил голову вниз. 
«Блин, а нахрена я их вырубил? Как я их теперь в лагерь поведу? Мда, правильно я сказал, сначала прибью, потом разбираться буду.»
……………………………………………………………………………………………….
-Что значит пять минут назад, на катере в Электрозаводск уехали?!
-В прямом, Тайрус вспомнил что у него встреча со старыми знакомыми, в общем сказал, что приедут через недельку где-то. 
-А Пак в честь какого лешего с ним поперся?
-Так у нас опять пару систем накрылось, вот он и уехал с ним за запчастями.
-Зашибись блин! И кого я хоронить буду?
-В смысле?
-А не важно, это касается только меня Вито, Эйто, Пака, Тайруса и могилы глубиной в три метра.
-Они у тебя опять бекон сперли?
-Ага, бекон, три вагона и тележку. Кстати, ты Корру не видел?
-АА, точно вспомнил, она тут по лагерю с обрезом бегала, тебя искала, злющая такая. Что ты опять натворил?
-Да не я, это эти четыре дегенерата меня подставили.
-Как именно?
-Думаю тебе этого лучше не знать. Оказался на моем месте, точно в бога поверил бы. Что со мной собственно и произошло.
-Не, брат, я атеист.
-А ты мне все равно поверь. В бога поверишь и по утрам молиться будешь. 
-Лан, Кап, удачи. Я тогда пойду Немо в известность поставлю, чтобы он Вито и Эйто в ближайшее время не искал.
Логан развернулся и пошел в сторону общаги. Через пару мгновений он скрылся за дверью. Держа в руке веревку я дернул ее на себя и крикнул.
-Пошли, Паком и Тайрусом я потом займусь. Сначала вас на фарш пущу.
За моей спиной, стояли связанные друг за другом Вито и Тайрус. Еще раз дернув на себя, я пошел в сторону пляжа. Несколько человек, не понимая в чем дело, таращились на нас и молча проходили мимо. Дойдя до причала привязываю конец веревки к столбу и, отойдя от них на пару метров сажусь на скамейке, беру стоящую рядом удочку, насаживаю червя и забрасываю удилище в море. Посидев так полчаса, я поймал две камбалы, одного мелкого судака и трех средних тунцов. И вот леску опять тянет вправо, встав со скамейки подхожу ближе к краю и начиная подсекать очередную рыбешку. Не зря я навык рыбалки качал.  Затем до ушей донесся отчетливый выкрик.
-КАПИТ!
Удар! И я, роняя удилище в воду, лечу вслед за ним. Последнее что успеваю заметить- это ржавое ведро, летящие мне в голову. Погрузившись в воду, опускаюсь до дна, всплыть не могу, поскольку запутался в леске, да и шиты с бронежилетом вдруг потяжелели. Поднимаю голову вверх, прямо на меня смотрит Корра, держит в руке обрез и пытается меня обнаружить. 
«Извини, не получится- я когда падал- всю муть на верх поднял. Таймера дыхания больше нет, теперь ориентируюсь только на свои возможности. Только вот и двадцати секунд не прошло, а я уже вздохнуть хочу. Пытаюсь волей открыть щиты, раньше у меня это получалось, а сейчас не хотят чего-то. Раздается небольшой щелчок, и обвившая мое тело леска лопнула. Вода вокруг меня окрасилась кровью, а правое плечо и левый бок прострелила адская боль, хиты упали аж до 13 583. Походу я немножко тупанул и чуть не нашинковал себя га мелкие кусочки. Выпутываясь из остатков лески я поплыл под причал и вынырнул с противоположной стороны. Ухватившись еще функционирующей рукой за край причала поднимаю глаза и смотрю из-под скамейки, что происходит на той стороне. Корра уронив обрез на доски стояла на коленях и смотрела в кроваво-мутную воду. Эйто стоял и смотрел на происходящие с каменным лицом и открытой челюстью. Вито колыхался и пытался распутаться.
-Развяжи меня! С Капитом случилось что-то!
-Я….Я….Я не хотела. Капит, прости меня.
Вито, не дожидаясь помощи, ломает столб и, распутываясь на ходу, сбрасывает веревку и ныряет в воду. Эйто, вернув дар речи затараторил.
-Это мы! Это мы все подстроили! Капит ни в чем не виноват! Мы его усыпили и к тебе подкинули! 
Вито вынырнул, глотнул воздуха и опять окунулся. Давай, ищи- ищи, только меня там уже нет. А вот теперь можно мастерски исчезнуть, как обычно я и делал. Проползя незаметно вдоль причала до берега я, не привлекая внимания, встал за кучу ящиков, положил мокрую сумку на них. Стянул с лица маску и бросил ее в сумку, перебинтовал себя по быстренькому, взял лежащую на ящике теплую зимнюю накидку и нацепил ее на себя. Достал из сумки шапку ушанку и надел ее. Все, теперь меня вообще никто не узнает, уже третий раз так делаю, даже Ерон и Немо меня не узнали, ибо не кто из живущих в этом мире не видел моего настоящего лица. Закинув сумку на спину, я взял стоящую тут-же совковую лопату и пошел по дороге в сторону парковки, сделаю вид что просто снег убираю, а они пусть разбираются сами.
…………………………………………………………………..
Где-то через десять минут как я начал убирать снег на парковке паники на пляже прибавилось, теперь там было не три, а семнадцать человек, большинство из них были просто зеваками, а Макар, Ерон и Нате пытались сделать хоть что-то. В сторонке от всех Корра отчитывала Вито и Эйто. Вскоре с пляжа галопом побежал Бакс в сторону склада. Хм, у меня идейка. Пытаюсь прибавить баса в свой голос и кричу ему.
-Эй! Ты, как там тебя! Что случилось то!?
Бакс, остановившись, подошел ко мне посмотрел на меня затем продолжил.
-Да Корра Капита в воду столкнула, начала ждать пока всплывет, а он гад не всплывает, вода мутная нихрена не видно, потом смотрит, а там кровь в воде. Перепугалась вовсю, Вито за ним нырнул, полазил там пять минут, а Капита- то там и нет, только удилище, да леска в крови порвана. В общем он как сквозь землю провалился, пропал и все.
-Это как так?
-А вот так, исчез и все. Кстати, а ты кто?
Вот это попадос, хотя стоп, отставить панику, на этот вопрос я Ерону и Немо уже давал ложное имя, в этот раз может тоже прокатит.
-Как это кто? Я же Рюно… Меня тогда еще из Зоны выживания к вам переселили. Да и в Порхов на одной машине ехали.
-АА… Все вспомнил, извиняй, у меня на имена и лица память плохая. Ладно, еще увидимся, мне бежать надо.
Бакс развернулся побежал дальше, а я остался убирать снег.
………………………………………………………………………
Наступил вечер, несколько еле живых фонарей освещали улицу, я сидел на скамейке у столовой. Стало гораздо холоднее, чем за все время, проведенное в игре, а дальше только хуже. Два часа назад меня официально объявили пропавшим без вести. Пакмена нет, с Зоной не связаться и не узнать, жив ли я и где нахожусь. Ладно, пора завязывать этот маскарад, я без маски уже себя другим человеком чувствую. Отойдя за угол еще раз убедился, что рядом никого нет и начал свое перевоплощение из Рюно обратно в Капитнота. Закончив, убрал все лишнее в сумку а потом залез в бочку с водой, прямо в одежде. Намокнув как следует, я еще раз проклял себя за этот план, и нацепил старую, запятнанную кровью повязку, затем отправился туда, где сейчас по идее должны быть практически все- в столовую. Деревянная дверь со скрипом открылась, прохожу прямо к барной стойке, а за мной текут маленькие ручейки воды. Как только я вошел, повисла гробовая тишина, непроизвольно, но на меня смотрели все, а Вито, Эйто и Назар неистово перекрестились. Сев на стул говорю Логанову всего два слова.
-Выпить, срочно!
Через пару секунд передо мной стояла банка пива, а через еще несколько секунд уже пустая банка пива.
-К..Кап, ты где был?
-Давай лучше не будем о том, где я был, что со мной происходило, и насколько я желал там сдохнуть.
-Да мы тебя полдня искали, колись, где был.
Немного подумав отвечаю.
-Подводной охотой на крабов занимался.
-Это как так?
-Фигак и набок. Я в воду упал, сломал удочку, нога в леске запуталась, да и ведром меня хорошенько приложило. В себя пришел истекая кровью в двух километрах от берега.
-Ты смог в море перебинтоваться?
-Да, благо рифы рядом были, там глубина по колено. Встречу того, кто в меня ведро то бросил, заставлю зимой в -20 целый час в воде просидеть.
Корра, стоящая рядом, бочком-бочком скрылась в толпе. Все, теперь она меня ближайшую неделю доставать не будет. А этого как раз хватит спланировать и осуществить побег, мне ведь еще Создателя искать.
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-Капит, зачем тебе вообще переться в двенадцатый сектор?
-Вам не понять, мне нужно туда попасть в ближайшее время, я и так тут слишком долго отдыхал, мне нужно чтобы кто-нибудь меня туда только отвез и все, вернусь я сам.
-Ты в своем уме? Сейчас зима, ты один не выживешь. Давай подождем до весны, а потом езжай куда хочешь.
-Я уже все сказал, мне туда надо, это вопрос жизни и смерти. Если вам так лень меня отвезти, то я сегодня же пешком туда отправлюсь.
-Ты меня заколебал уже. Ладно, уговорил, ты ведь не Фродо- в такую даль пешком идти, попрошу Тайруса с тобой слетать. С одним условием только: ты мне потом все расскажешь.
-Ну если он меня подождет, будет вообще прекрасно- я за пару дней управлюсь.
-Короче, иди и собирай вещи, а я поднимать Тайруса. Немо и остальных предупрежу.
-Спасибо, я у тебя в долгу, уже который раз. 
-Да не за что, мне потом как-нибудь БТР достанешь.
С этими словами Ерон вышел из комнаты, а я остался сидеть на диване, затачивая мачете. А то совсем затупился в последнее время. Боря, сидя на кровати, взял кружку чая с тумбочки и сделав пару глотков спросил.
-Может скажешь? Нахрена тебе в тот богом забытый сектор?
-Борь, без обид, но не могу сказать.
-Ну хотя бы вкртаце. 
-Скажу только, что я должен кое-с кем встретиться. 
-Да у тебя тайн больше, чем у всех нас вместе взятых.
-Не так уж-то и много, просто предпочитаю не рассказывать о себе слишком много.
-То-то ты лицо и скрываешь.
-Не хочу потом проблем, потому и скрываю.
-Ну не знаю, может Рюно сюда пригласишь? Дворника, который тоже любит маску поносить, и прикинь, маска один в один как у тебя, даже вмятина в одном и том же месте.
С лязгом мачете упало на пол, а я, выпучив глаза, уставился на вовсю угорающего Борю.
-Ты откуда узнал?
-В тот момент, когда ты за столовой переодевался и в бочке решил одежду вместе с собой простирнуть. Да не волнуйся ты так, я могила. 
-Если об этом еще кто-то узнает, я с Вирс сваливаю. 
-Короче, дело твое. Мне по барабану.
-Ладно, давай.
Подняв с пола мачете, я надел на него чехол и закинул его за спину. Взяв с дивана сумку вышел из комнаты. Спускаясь по лестнице, я поздоровался с Сауларом и Назаром. Выйдя на улицу, поворачиваю в сторону пляжа, где стояли два вертолета. Тайрус снимал с лопастей самодельный чехол и параллельно командовал Паком, Макаром и Нате. Из ближайшего бунгало вышел Вито и, таща за собой бочку с топливом, бормотал что- то себе под нос. Пак, заметив меня, подошел и  самым изысканным голосом спросил:
-Добрый день, Капитнот. Не сочтите за грубость, но не соизволите ли вы взять всех нас с собой в двенадцатый сектор? 
Видимо здорово ему от Корры неделю назад прилетело, что он теперь со всеми так вежлив стал. А Тайрус как был Тайрусом, так Тайрусом и остался. Разве что шугаться Корры стал. В кабине вдруг что-то щелкнуло, затем раздался скрип, грохот упавшего с лестницы Тайруса и звук набирающих оборот лопастей.
-Твою мать Нате! Я же говорил не включать без команды!
Вито, протянув руку, помогу ему подняться, после чего тот, отряхнувшись от снега, подошел ко мне.
-Кап, привет. Через полчаса можно вылетать. И забыл сказать, мы все летим с тобой.
-В честь чего это? Я думал мы вдвоем полетим.
-Пак хочет какие-то редкие запчасти найти, Нате просто посмотреть на двенадцатый сектор, Макар от мелкого отдохнуть, Вито откосить от генеральной уборки, так же, как и я. Я аж обрадовался, когда ты вчера попросил слетать в двенадцатый сектор. А сегодня Ерон еще и несколько указаний дал.
-Каких таких указаний?
-Первое: Пока будем тебя ждать, сбегать на заброшенную военную базу и притаранить несколько ракетных установок. Второе, на той же базе обнаружить Танк Т-72, перегнать его в лес и спрятать до лучших времен, потом перегнать на Вирс. И третье: По возможности достать еще одну вертушку. 
-То есть пока я буду бегать по сектору, вы будете вооружение искать?
-Ну да, а по-твоему зачем я столько народу взял? Саулар и Назар еще просились, но в вертушке мест не хватит, мы же с собой еще 2 снегохода берем.
-Так мы же на Ми-26 полетим, там по идее должно хватить места.
-А вот еще что, мы с собой еще дрона- разведчика взяли, и всего еще по мелочи. Так что мы вшестером поместимся, если учесть, что в кабину сядут двое, то вы вчетвером должны поместиться.
-По-моему ты фигню городишь, что такого вы с собой взяли.
-Сам посмотри.
Открыв боковую дверь залез внутрь и чуть не навернулся, наступив на сумку с консервами, а затем офигел. Два снегохода в центре, военный дрон с пультом управления, один десяток ящиков, штук пятьдесят сумок с оружием, едой, медикаментами и прочим непонятным содержимым, несколько упакованных палаток, пара разобранных противотанковых ежей, инструменты, пара сотен метров колючей проволоки, Несколько упаковок камуфляжной сетки и прочий хлам.
-Вы че? В соседнюю солнечную систему собрались!? 
-Прямо в точку, я также спросил, когда весь этот лут увидел. Немо и Ерон сказали все это с собой брать. 
-Да мы летим туда на недельку, край на две, но не на два года же.
-Эй, мужики! Я с вами хочу!
Перебил нас выбегающий из зарослей Эйто. Пробежав рядом, кратко поздоровался с остальными и скрылся в вертушке.
-Не понял...
-Заранее спасибо, и ради всего святого, вы меня не видели.
Закрыв за собой дверь, он залез под сиденье и подвинул к себе пару сумок, загораживая себя. Выключив фонарик выхожу на улицу к Тайрусу и остальным. 
-Тай, это че ща было?
-Знал бы я…
Не успел я сделать пару шагов как из тех же зарослей выбежала Ниса с М-140 в руке. Посмотрев на меня, она задала вопрос.
-Здравствуйте, тут Эйто не пробегал?
-Пробегал, а что?
-Он от уборки опять откосить хочет, третий раз уже находит причину не идти на субботник. Стоп, а вы это куда намылились? 
-А у нас спецзадание в двенадцатом секторе. Вернемся через две-три недели.- Влез в диалог Тайрус.
-Какое-такое задание? 
-Нас Немо с Ероном на заброшенную военную базу отправили.
Переведя взгляд на Вито, Ниса сделала первый выстрел в Пака, и напоследок в Тайруса.
-Это ты их за что?- Подняв руки вверх спросил я, а Нате, бросив пару сумок, бросился на утек. 
-Вито, от Милене, за то, что с уборки слинял, Тайруса и Пакмена меня Корра попросила жахнуть по возможности, за недавний случай. Ну, не важно….
Направив пистолет на меня задала вопрос.
-Так ты знаешь куда Эйто побежал?
-Извини, но не знаю, когда он пробегал рядом с вертушкой и кричал что мы его не видели я был в вертушке. Последнее что я видел- так это как он за причал заворачивал.
-Что-то верится с трудом, дай- ка я сама посмотрю, не прячете ли вы его в вертушке. 
«У-у-у, все. Попал Эйто. Если она его найдет, то и ему кранты, да и мне крышка за то, что покрывал его.»- Успел подумать я.
 Открыв дверь, она залезла внутрь и тут же навернулась на первой же сумке. Через пару минут она вышла из вертушки и, косо посмотрев в мою сторону, пошла в сторону причала.
« Фух, обошлось.»- Вито, пошевелив рукой, попытался встать.
-Народ, давайте побыстрее свалим, пока моя не передумала.
Эйто вылез из-под вертолета, выдохнул и, убедившись, что Ниса ушла, встал на ноги.
-Капит, спасибо тебе огромное, ты представить себе не можешь, насколько я не люблю уборку делать.
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Взяв винтовку в руки, я открыл дверь и выпрыгнул на снег, сделал пару шагов и осмотрелся. Вроде чисто. Большая дверь открылась и оттуда на снегоходе выехал Вито. Подъехав ко мне, он заглушил двигатель.
-Ну, мы на месте. Что дальше?
-Слезай со снегохода, иди помогай остальным лагерь ставить. Если не вернусь через две недели улетайте без меня.
-Не-не-не, так не пойдет. Я еду с тобой, мало ли что.
-Нет уж. Я должен быть один. Иначе ничего не выйдет.
-Кап, не обижайся, но в прошлый раз, когда ты говорил, что пойдешь один, ты попал к Нацистам, и в белой зоне повалялся. Ну или ты забыл про посадку вертушки на воду? Или момент с Глебом?
-Даю слово, я вернусь.
-Ну ладно. Только на тот случай если ты не вернешься, то можно я твой Wayfarer себе оставлю?
-Можно.
-Ладно, удачи. Еда, канистра топлива, вода, медикаменты, патроны, твой DMR я упаковал в багажник снегохода. Хотел еще пару взрывчаток положить, но они не влезли. А инвентарь у тебя как я понимаю фул. 
-Ну инвентарь еще десятого октября исчез, ну а так ты прав, сумка у меня битком. 
Пожав ему руку, я занял его место и надавил на газ. Снегоход, резко разогнавшись, понесся вперед. Рядом мелькали постройки, от разваливающихся сараев и домов до столовой и спортивной площадки. Заметив в ближайшем заборе дырень, поворачиваю туда. И вот я уже проношусь мимо берез, сосен, елок и кустов. Выбравшись на жалкую пародию дороги, я поехал по направлению в ближайшую деревеньку. 
………………………………………
Уже смеркалось, и начиналась небольшая метель. Ехать ночью- настоящий суицид. До деревеньки оставалась пара километров, но видимость была уже практически нулевая, единственным ориентиром был покосившийся столбик “Алешкино 2 километра”. За всю поездку я не встретил ни одного мертвяка, или человека. Надеюсь, наши успели поставить лагерь до начала бури. Резко заворачивая в поворот, я съехал с дороги в канаву и помчался  прямо по льду. Проезжая под мостом я еле успел пригнуться, чтобы не задеть лицом деревянную балку. Выезжая на берег, я повернул в один из дворов. Заехав в небольшой сарай, заглушил двигатель. Отряхнувшись от снега, я сделал пару шагов по сараю и поднял лежащий в сене ржавый карабин. Убедившись, что пользы от него ноль, я отбросил его в сторону. Прикрыв ворота, снова уселся на снегоход.
- БРР… Холодно. -Сняв с плеч сумку, я вытащил оттуда упаковку чипсов, снял с пояса рацию.
-Прием. Меня кто-нибудь слышит?
-…..(Помехи)…….……..(Помехи)…..
-Вито, Пак, Тайрус, Нате, Макар, Эйто, кто-нибудь? 
-…..(Помехи)…….……..(Помехи)…..
Отключив рацию, я повесил ее обратно на пояс. Скорее всего из-за метели сигнал слабый. Или случилось что? 
«Ладно, о плохом думать не буду»
 Доев  чипсы, я встал с сиденья и подошел к воротам. До ближайшего дома метров тридцать, снега по колено. Надеюсь, что смогу добраться. Открыв дверь, я сразу же получил принесенную ветром порцию снега в лицо. Прикрываясь рукой, закрываю дверь и вслепую пошел на силуэт дома. Десять минут мне потребовалось, чтобы добраться до дома, найти и разгрести от снега дверь. Выглядел я сейчас как снежный человек.
 Отряхиваясь от снега, я прошел в комнату с камином, рядом с ним, как и полагается, располагался ящик с дровами. По быстренькому накидав туда дров, беру с пола какую-то книжку, рву на части и поджигаю. Через пару минут я сидел в кресле перед камином, а на поставленном рядом стуле сушились штаны, куртка, шапка, перчатки, носки и ботинки. Я остался в одной рубахе, спортивках и тапках, что нашел в прихожей. Комната постепенно наполнялась теплом, и я уже не чувствовал того лютого холода, что был здесь десять минут назад. Хиты восстановились уже почти полностью, но что-то было не так.
В глазах потемнело, голова кружилась, сильно хотелось спать. Встав на ноги, делаю пару шагов, а затем понимаю, что мне стало еще хуже. Протирая рукой лицо и маску. делаю еще пару шагов. Подняв руку, я посмотрел на ладонь. она была в крови. В этот момент Грудь прострелила адская боль, ноги подкосились и я с грохотом упал на пол перед камином. Тело охватил паралич, глаза залило кровью, а затем появилась надпись, синхронно декларируемая  металлическим голосом.
-ВНИМАНИЕ! ВАША КАПСУЛА БЫЛА ОТКЛЮЧЕНА ОТ СЕТИ. ВАША ЛОКАЛЬНАЯ ПАМЯТЬ ЗАБЛОКИРОВАНА. ВОСТАНОВИТЕ ИНТЕРНЕТ СОЕДИНЕНИЕ ЗА 2 ЧАСА ИЛИ ВАША ЛОКАЛЬНАЯ ПАМЯТЬ БУДЕТ УДАЛЕНА! 
Через некоторое время тьма рассеялась, а я опять сидел в прозрачной комнате синего оттенка. Затем из неоткуда появился мой старый знакомый.
-Привет, Капит.
-Какого хрена?
-Скажу сразу, у нас не так много времени, минуты три-четыре.
-Не ломай комедию, говори, что случилось и иди, куда тебе заблагорассудится.
-Даже не знаю с чего начинать. 
-Начни с хороших новостей.
-Ладно. На данный момент создатель находится в тридцати семи километрах от тебя, он обосновался в бункере, к востоку от Павлово. Вход располагается в подвале одного из дачных домов, в каком именно- я не знаю. Теперь к плохим новостям: твоя капсула еле дышит, возникли новые проблемы.  В общем, твоя капсула протянет как минимум месяц, хорошо если два. И еще- пару минут назад твое сердце остановилось, кое- как смогли тебя реанимировать. В третий раз отключения ты умрешь.
 И, к сожалению, у нас всплыли новые детали людей что умерли, но продолжают жить в игре…… 
Вздохнув продолжил.
-Капит, две недели назад, во время автоматической загрузки патча с зимой все они, просто растворились в воздухе. И никто не знает где они, и живы ли еще.
-То есть, даже если я найду создателя, мои дни сочтены?
-Увы, но это так. Ты будешь последним, кто умрет в этом мире из-за сбоя капсулы, все остальные мы сможем починить, если ты найдешь создателя. 
-Может, просвятишь? А то я так и не понял. При чем тут создатель, капсулы и моя жизнь?
-Первое. Ты- единственный, с кем мы можем связаться. Второе- если создатель доберется до консоли в стартовом городе, то сможет хоть немного, но обезвредить вирус. Третье- после недавних событий, ты единственный в этом мире, кому наш отдел может доверять. На этом все. Извини, но мне пора. Прощай, Капит, это был наш последний разговор. 
Уже растворяясь в воздухе, он добавил. 
-И кстати, просьбу Вано, мы выполнили. Все деньги и предметы из инвентаря мы отправили на указанный адрес.
Затем я остался опять в полном одиночестве.
…………………………………………………………..
В себя я пришел в луже засохшей крови. Судя по обстановке, я провалялся где-то полтора дня. За окном светило солнце, огонь в камине погас давным-давно. Отдирая когда-то белую рубаху от пола замечаю, что хитов у меня 847. Это когда и где я так умудрился? Через несколько секунд хиты упали до 846. И тут до меня дошло, что я замерзаю. Как ни странно, но я ничего не чувствовал, ни холода, ни запахов, ни жажды, ни голода, ни усталости, вообще ничего. По настроению было примерно так: Мне на все по хрен, мне все по барабану. Поднявшись с пола и надев давно высохшую одежду, побрел на кухню. Открыв банку сардин, я сел на стул, взял вилку и закинул рыбешку в рот. Прожевав- сморщился. Будто кусок картона прожевал, вкуса вообще не чувствую. Отбросив почти целую банку шпрот в сторону, я вытащил из сумки банку бекона. Через минуту и она полетела вслед за сардинами.
-Да что за х**ня! Что со мной!?
Не выдержав вскрикнул я и решил прибегнуть к последнему методу. Вытащив из кармана складной нож раскрыл его, затем полоснул по ладони. Хиты упали до 830, но боли я не почувствовал вообще. Если Мурасаме прав, то жить мне не долго осталось, а ничего не чувствую из-за поломки капсулы? Успокоившись через пару минут, я схватил рацию со стола и начал пытаться связаться с остальными. Погода хорошая, может получится.
-Говорит Капитнот. Меня кто-нибудь слышит? Прием. 
-…..(Помехи)…….……..(Помехи)….. 
-Повторяю, меня кто-нибудь слышит? 
-…..(Помехи)…….……..(Помехи)…..
Да что за невезуха то… Уже собираясь отключить рацию раздался неизвестный мне голос, похожий на голос старика.
-…..(Помехи)…….…Прием…..(Помехи)….. Говорит Матеас…..(Помехи)…….Капитнот……..(Помехи)…Уходи оттуда!
По телу пробежали мурашки, будто сейчас произойдет что-то, и мне это не особо понравится.
-Прием Матеас, Что значит уходи оттуда?
-…..(Помехи)…….Они идут……..(Помехи)…..У тебя…..(Помехи)…Мало времени….……..(Помехи)…. Уезжай из Алешкино…..(Помехи)……У тебя меньше трех минут.……..(Помехи)…..Отправляйся к дачным участкам…..(Помехи)…Это к Востоку от Павлово….……..(Помехи)….Уходи сейчас же.
-Эй! Кто идет? Почему я должен уходить отсюда как можно раньше?
-…..(Помехи)…….……..(Помехи)…..
-Эй!
-…..(Помехи)…….……..(Помехи)…..
Внезапно вдали раздался до скрежета противный вой. Подойдя к окну, я достал бинокль и посмотрел на дальний холм. Мои глаза вылезли на лоб. 
-Этого еще не хватало!
По склону спускалась почти бесконечная волна серых тварей.
 Закидывая все свои вещи в сумку, я повесил ее на плечи и, схватив небольшой пуфик, швырнул его в окно смотрящее в сторону сарая, где стоял мой снегоход. Когда я выезжал из Алешкино в направлении, указанном неизвестным, ходячие уже пробирались через деревню. Их были сотни, хотя нет, даже тысячи! Проезжая по заснеженным улицам, я попал в ловушку: ходячие перекрыли два выхода и продолжали бежать в мою сторону. Не сбавляя ход, начинаю осматривать место и продумывать новый план. И куда мне теперь деваться? С одной стороны ходячие, с другой тоже ходячие, с третьей такая же картина, впереди кирпичная стена и разбитая машина. В какую сторону ни поеду, меня везде Апостол Петр ждать будет.
«Так, а что если…»-промелькнула в голове у меня мысль. Зажав газ на полную, я направил снегоход прямо на машину. Опускаю голову. Удар! Снегоход, использовав машину как трамплин, протаранил стекло и вот я уже еду по ровному коридору, прямо в закрытую деревянную дверь. Отпустив руль, я вытащил из-за спины дробовик, делаю два выстрела и дробь пробивает дверь насквозь. 
Через пару минут мне удалось выехать из деревушки. Выяснив по GPS, какой самый короткий путь до точки назначения, я ехал по замершей реке “Синька” вверх по течению. Сейчас только 23 ноября, а на реке уже лед встал. 
………………………………………….
До указанной точки я добрался за полночь. Как ни странно, но на улице меня ждал старик, на вид- лет пятидесяти. Заглушив двигатель, я слез со снегохода и подошел к нему
-Матеас?
-Все верно, Матеас- это я.
-Спасибо, что предупредил о наступлении мертвяков. Но как ты узнал?
-Хех-усмехнулся он- я все знаю. 
Вызвав рукой панель, он что-то пошевелил, затем он повернул окно в мою сторону.
-Как видишь, с твоими друзьями все в порядке, они живы и находятся в безопасности.
На экране был показан небольшой лагерь, что поставила моя группа. Пак настраивал дрона, Вито и Макар расчищали снег, Эйто что-то готовил, Нате ставил забор из колючей проволоки, а Тайрус продолжал разгружать вертолет. Матеас, закрыв экран, махнул рукой и позвал за собой.
-Пошли вниз, а то я околел пока тебя ждал.
Бункер, в который мы пришли, чем-то напоминал тот, что на Вирс, только расположение комнат было другим, да и не было трещин от бомбежки. Матеас, сев в кресло, сложил руки перед собой и поднял голову.
-Садись.
Пройдя к дивану, я сел на него. Матеас, взяв с тумбочки банку колы, швырнул ее мне в руку. Я даже сориентироваться не успел, а банка уже у меня в руке.
-Спасибо, но я…..
-Я знаю что ты ничего не чувствуешь, тебе осталось жить месяц. Это связано с поломкой твоей капсулы. Ты хочешь забрать меня в первый сектор к консоли, чтобы я вывел всех игроков из игры. Говорю сразу, это не сработает. 
-Эм.. А почему ты….
-Такой старый?
-Да.. Я думал тебе лет Двадцать – Тридцать.
-Все верно. Я выгляжу старше чем на самом деле. Все это из-за того, что мое тело мертво в том мире, в игре произошла ошибка. В общем за 2 месяца я постарел на 20 лет. Мне осталось как и тебе- месяц. Но я могу помочь тебе. Только предупреждаю сразу, вероятность успеха-процентов пять, если не получится, то ты умрешь мгновенно, если все получится, то ты сможешь выжить, только через какое-то время ты начнешь меня проклинать. Я хотел над собой это попробовать, но не могу, я уже мертв. Те десять человек, над которыми я поставил эксперимент, умерли, я осознал ошибку и исправил свой план. Только требования изменились, подопытный должен быть в критическом состоянии, то есть… Как ты.
-Ты хочешь поставить эксперимент на мне?
-Если ты этого не хочешь, я настаивать не буду.
-Я соглашусь, но с одним условием.
-Слушаю.
-Если эксперимент провалится, сними с меня маску и объясни Тайрусу, Паку и остальным, что произошло, они доставят тебя в первый сектор, может хоть что-то да получится.
-Хорошо. Ты уверен, что этого хочешь?
-Мне терять нечего, я уже ходячий труп. А так у меня будет возможность протянуть еще немного.
-Я не знаю, куда ты попадешь, и что с тобой случится, как начнется эксперимент. Я назвал ту область “Граница Возможностей”.
-Ну и когда начнем?
-Прямо сейчас!
Выкрикнул Матеас и вскочил с кресла и открыл меню, что-то ввел. Откуда ни возьмись появился полупрозрачный синий арбалет с искрящейся стрелой. Выстрел. Стрела вошла прямо между глаз, хиты мгновенно упали в ноль, я впервые за весь день почувствовал боль, причем адскую, будто мне голову ножовкой пилят. Меня мгновенно накрыла тьма. Затем все мгновенно стихло, а боль исчезла.
…………………………………………………
В бок что-то ударило, в воздухе стоял запах свежей бумаги, вокруг меня разговаривало человек тридцать.
-Киря, подъем. Пара кончилась.
Продрав глаза, я увидел, что лежу на тетрадке по истории. Какого хрена? Повернув голову вижу Вано, живого.
-Киря, хватит спать. 
Я не мог поверить, своим глазам- его же убили через три дня после начала игры.
-Ты чего смотришь на меня, как на покойника?
Подняв голову вижу, что сижу в хорошо знакомом мне кабинете. Пожилого преподавателя по истории копошащегося в планшете, всех своих однокурсников, обсуждающих вечерний рейд на босса в одной из игр, в которых я играл.
-Киря, вернись в реальность. Пошли похаваем, в столовке сегодня плов.
Продолжал доставать меня Вано. Куда я попал? Где игра? Почему он еще жив? 

Конец 7 Главы.
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Глава 8. Вспомнить все.

Я точно не знаю сколько времени прошло с тех пор, как я покинул игру. Может день, может неделя, а может и больше. Я уже окончательно принял то, что той игры больше нет и постепенно стал возвращаться к обычной, скучной жизни. С какой-то стороны я был рад что выбрался оттуда, а с другой я жаждал вернуться обратно. Сейчас я сидел в столовке и доедал гречку с мясом, Вано, сев рядом, положил передо мной планшет.
-Киря, глянь, ты должен это увидеть.
На открытой странице была показана фотка нашего клана на первой странице игровых новостей. Оригинальность заголовка просто зашкаливала, “Бес могильник сокрушен группой из пяти человек”. Ниже шел список персонажей, убивших рейд боса: Чидай, Мацукен, ВаноСизо, Сафир, Капитнот.
-Ну и че, попали мы на первую страницу газеты и че?
-Как это что? Киря, мы самые известные игроки в DarkWorld. Меня уже в несколько топ кланов звали, тебя, кстати, тоже.
-Не знаю, мне и в своем нормально.
-Там всего 14 человек. А в Storm, куда нас звали, более миллиона. Они контролируют семь крупных городов, у них более ста замков, более двухсот рудников и куча деревень под контролем.
-Подумаешь, ГИ занимающая 1 место в ДаркВорлд меня к себе позвала, я уже сказал- мне и в своей комфортно.
-Они дадут нам по замку и ранг Капитана.
-Да хоть офицера, мне пофиг.
-Чувак, мы в золоте купаться будем! Они к себе кого попало не берут! И если не забыл, то это ты босса добил.
-Да я уже сто раз пожалел, что с вами поперся. Сидел бы на ферме, сажал пшеницу, собирал яблоки.
-Ну извиняй, ты же из нас единственный два парных мифических клинка достал.
-Называется перепахивал огород и выкопал сундук с легендаркой. А броню с какого-то ивента получил.
-Да ты везучий ублюдок.
-Поэтому стараюсь никуда не лезть.
-И это мне говорит человек с первой страницы газеты.
-Да я сегодня с утра захожу на почту, а мне уже более двухсот писем пришло.
-Хех, а мне всего сто восемьдесят четыре, тридцать шесть из них с оскорблениями и матом, половина с приглашениями в ги, а остальное предложение работы.
Болтая о вчерашнем рейде, я заметил что-то странное, а именно - заворачивающую за угол Корру, сомнений нет, это она. Вскочив добегаю до того места где она только что прошла и судорожно мотаю головой в поиске нужной фигуры. Потеряв впустую пару минут возвращаюсь к Вано.
-Киря, ты чего?
-Да так, показалось что-то.
-Ты как-то сильно изменился. Тогда на истории проснулся и весь день как зомби ходил. Колись, что случилось.
-Кому расскажу, не поверят.
-А ты попробуй.
-Ладно, у меня был сон как наяву, что я, ты и еще двадцать пять тысяч человек попали в игру, про зомби апокалипсис. Из-за сбоя в игре и запретных экспериментов все игроки были заперты в том мире. Смерть в игре означала смерть в реальности. Мне продолжать?
-Ну давай, мне стало интересно. Я там, наверное, крутым сталкером стал…
-Нет, ты был убит через три дня после начала игры.
Лицо Вано застыло как мрамор. Немного подождав переспросил.
-Ну, а героически хоть умер?
-Ты был убит красными игроками, когда спасал двух девушек.
-А ты где был в этот момент?
-Со снайперкой в кустах сидел.
-И все? А где экшен, где погоня? Где эпические перестрелки?
-Ты до них не дожил. А вот мне довелось оказаться в центре событий.
-Ну а что потом?
-Потом я полгода выживал с группой людей, с некоторыми я смог сдружиться. Несколько из них даже жизнью рисковали, но самым убойным что со мной там произошло это…
-Это? ...
-А вот этого я рассказывать не буду, но я был тогда очень зол.
-А ну рассказывай.
-Если расскажу, ты точно, не поверишь.
-Ну я же поверил в то что ты говорил до этого.
-Мои друзья меня вырубили и подбросили к спящей подруге. Она потом по лагерю за мной с обрезом бегала.
Вано упав лицом на стол заржал.
-АХАХАХА! Вот это я понимаю друзья, я бы до такого вообще не додумался. АХАХАХААХ!
Проржавшись через несколько минут, Ванек поднял лицо со стола.
-Ну, что еще интересного было?
-Ах, да. Ты оставил письмо, в нем просил перевести все деньги и предметы на другой аккаунт. Даже уточнил где искать блокнот с паролем и логином.
Вдруг став серьезным, он переспросил.
-И где он лежит?
-Точно не помню, но вроде у тебя дома, в какой-то трещине на стене.
-Вот теперь я тебе верю. Я никому не говорил, даже предки мои не знают.
-Ты мне сам это в письме написал.
-М- да, будь у меня такая фантазия, я бы книгу написал. Ладно, ты доедай, а я пошел, скоро пара начнется.
-Давай.
Не успел Ванек скрыться за дверью как из другой двери вышел Глеб, тот самый, при полном вооружении. Сделав пару шагов в мою сторону достает из-за спины дробовик, и медленно как в замедленной съемке делает выстрел. В этот же момент закрываю глаза и чуть не падаю назад  вместе со стулом.  Как ни странно, ничего не произошло, моя голова все еще на месте. Открыв глаза вижу все ту же столовую, никакого Глеба уже не было, а рядом со мной прошел какой-то чел.
-Это что сейчас было?
Пробормотал я под нос, все еще приходя в себя. Посидев так еще несколько секунд, встаю из-за стола и выхожу из столовой. Поднявшись по лестнице на третий этаж замечаю, что стены потемнели, краска местами осыпалась, а несколько ламп перегорели. Вроде двадцать минут назад тут все было нормально. Не обращая внимания на засохшие цветы и разбросанный мусор на полу захожу в аудиторию на свое любимое место в последнем ряду рядом с Вано. Осмотревшись, замечаю, что одежда однокурсников тоже как-то поменялась и чем-то напоминала одежду выживших с Вирс. Дверь открылась и на ржавой инвалидной коляске в аудиторию въехал Боря. Вот тут я действительно офонарел.
-День добрый! Сегодня я расскажу вам, как выжить в случае крушения самолета или вертолета в лесу вдали от деревень и городов!
Да что тут вообще происходит!? Поворачиваюсь к Ваньку, но в ужасе отпрыгиваю в сторону. Вано продолжал смотреть вперед, а в висках была сквозная дыра. Медленно поворачивая голову в мою сторону, он задает вопрос.
-Ты ведь тоже умер?
Холод пробежал по всему телу, с потолка посыпалась пыль, грязь и обломки. Дотронувшись до лица нащупываю маску, ту самую, в которой ходил в игре, даже вмятина на том же месте. На автомате схватываю сумку и, пробегая по столам, добираюсь до выхода. Выйдя в коридор, я замер от увиденного. Окна заколочены, электричества нет вообще, несколько человек стояли в коридоре и подкидывали дрова в бочку, еще пара человек сидели на полу, укутавшись в покрывало. Пробежав по коридорам несколько кругов я наконец- таки нахожу лестницу вниз. По второму этажу я бегал еще дольше пока не нашел заколоченную намертво дверь с потускневшей табличкой “Выход”.  А привычного лифта за стенкой попросту не оказалось, просто гладкая стена, будто двери тут никогда и не было. Через пару минут блужданий я наконец понял, что это не училище, а другое здание, поскольку двери лифта оказались в другой части здания. Только двери мне открыть так и не удалось, они были заварены. Ну нахрен, второй этаж- не разобьюсь! Подбежав к ближайшему окну руками начинаю отрывать доски.
-Капит, ты чего творишь!? Остановись немедленно!
Выкрикнул Пак и рванул в мою сторону. Только вот поздно, я уже разбил стекло и перелез через подоконник на карниз, придерживаясь за раму, делаю пару шагов вправо и только потом смотрю вниз. А вот теперь я запаниковал по-настоящему! Я находился не на втором этаже, а на предпоследнем этаже высотного отеля в Черногорске, Держась всеми силами за стену продолжаю шагать в право. Когда я преодолел пару метров Пак вылез из окна и тяжело дыша посмотрел сначала вниз, а потом на меня.
-Капит! Что на тебя нашло! Ты помереть хочешь!?
Не обращая на него внимания я продолжаю шагать по карнизу.
-Кап! Ты должен вернуться! Не уходи! Ты должен вспомнить! Зачем ты здесь!
Перекинув ноги он тоже встает на карниз и, держась руками за окно и стену, пошагал за мной.
-Капит!
Под ногами что-то хрустнуло, часть карниза полетела вниз, левой рукой ухватываюсь за кабель, тянувшийся откуда-то снизу. Не прошло и пары секунд, как кабель сверху оборвался и я вслед за карнизом полетел вниз. Часть кабеля я инстинктивно, как утопающий за соломинку держится, продолжаю держать в руке, уже недалеко от земли он натянулся, и я вместо приземления на асфальт полетел в окно первого этажа. С грохотом влетев в витрину, скольжу по осколкам, обломкам и прочему мусору. По ощущениям я сломал пару костей и получил пару рваных ран. Встать на ноги не получается, меня будто парализовало. Приподняв голову, вижу как с улицы в мою сторону идут несколько мертвецов. Этого только не хватало! Если я в игре, то где мой мачете? где мой дробовик? Не выдерживая начинаю орать что есть силы.
-РАСКРЫТЬ ЩИТЫ!
Ничего. Ходячие, ровной линией уже шли по порогу.
-РАСКРЫТЬ ЩИТЫ! РАСКРЫТЬ ЩИТЫ!
Опять ничего, отползая на руках до стены продолжаю орать, пока они не начинают есть меня заживо. На мне уже лежала настоящая куча мала, и все продолжали прибывать новые и новые твари. Где-то рядом из разных сторон раздается голос.
-Капит! Вспоминай! Вспоминай!
-Да что я должен вспомнить!?
-Вспомни! Кто ты! Что ты здесь делаешь!
-Я Капитнот! Я участник смертельной игры StayingAlive!
-Вспомни! Что ты должен сделать!
-Я должен…. Я должен…
-Вспоминай!
-Я что-то кому-то обещал.
-Вспомни!
Перед глазами начинают мелькать размытые кадры. На одном вспоминаю момент, когда убивали Ванька, на втором я в состоянии срыва убиваю людей, на третьем пачками разбираю мертвяков, на следующем я помираю, и на всех последующих тоже.
-Я должен вернуться, и завершить начатое.
В ушах раздается треск и взрыв одновременно, в газах темнеет, ощущение будто на мне всю неделю без перерыва огород пахали.
-Все, этого достаточно. Возвращайся.
…………………………………………………………
Продрав засохшие глаза мгновенно закрываю их от столь яркого света. Через пару секунд мне в лицо прыснули водой, затем в ноздри стрельнул запах, от которого я непроизвольно упал с дивана и начал кашлять.
-О, очнулся. Я же говорил, что он проснется. А ты меня еще грохнуть хотел.
-Ты его в бункере помирать оставил, да и маску прихватил еще его.
-Я следовал указаниям Капитнота, если он не очухается за неделю, то оставить его там.
-Ты пришел сюда через две с половиной недели после того как он ушел тебя искать.
-Ты думаешь легко зимой по снегу идти? На своих двоих?
-Вообще-то у Капы был снегоход.
-Ну как бы сказать он немного сломался. Я пытался на нем проехать, в итоге только две дырени в заборе сделал.
Я попытался встать, но тут же упал. Тайрус и Матеас, заметив, что я очнулся, обратили свой взор на меня. Осмотревшись, сразу понимаю, что я в игре, на мне нет маски и я в Пионерском лагере.
-Привет Капит, а я все думал, как же ты в реальности выглядишь.
В голове звенело, больше всего хотелось упасть и отрубиться еще на недельку- другую. В небольшой комнатке стояли Матеас и Тайрус.
-Где моя маска.
-Вот она.
Протянул мне ее Тайрус. 
Быстренько нацепив ее на, лицо кошусь на Матеаса.
-Слушай, Админ Азербайджанский, не просветишь? Что это за хрень со мной случилась?
-Могу, только попрошу сразу, меня не перебивать.
-Хорошо.
-Значит так, когда я сказал: “Прямо Сейчас”, я открыл небольшую консоль я резко опустил твои хиты в ноль, затем начал реанимировать, на протяжении пяти минут настраивал твою локальную память, затем, как и ожидалось что-то пошло не так. Меня шандарахнуло молнией и я отрубился на пару часов. Когда пришел в себя ты уже был в Границе Возможностей, и я не мог больше контролировать тебя, даже не мог узнать, что ты делаешь. Судя по тому, что я видел в конце, ты попал в альтернативную реальность, в ту, что бы было если б этой игры никогда не было. Ладно, вернемся на недельку назад.  Как ты и сказал, я снял с тебя маску и отправил к твоим так называемым друзьям. Когда я пришел тут был только он….
Матеас покосился на Тайруса, затем отвернулся и продолжил.
-Так вот, остальные уехали на военную базу, а его оставили тут, лагерь стеречь. Рассказав еще раз, кто я и зачем я пришел, он наконец поднял свой хренолет в воздух, и мы слетали за тобой.
-Э! Ты мою ласточку хренолетом назвал!? А ну сюда иди!
Матеас, открыв консоль, что-то нажал, в результате чего у Тайруса во рту появился кляп, а руки чем-то связало за спиной.
-Продолжу, два часа назад я начал ломать код защиты, в результате чего пару раз получил молнией. Только в этот раз я был хитрее, работал в резиновых сапогах и перчатках. Через десять минут я уже мог видеть, что у тебя происходит. Еще через десять я начал изменение реальности. Через пол часа смог загрузить из участка твоей памяти несколько важных для тебя людей: Корру, Глеба, Пакмена, Борю и остальных по мелочи. Еще через десять минут ты решил спрыгнуть в окно, мне пришлось тебя остановить, ибо если б ты там помер, то сдох и тут и в реальности. За пару минут до конца я смог до тебя докричаться. Теперь заключение: Десять минут назад ты умер в реальности. Твой профиль в списке игроков серый, означающий офлайн, как у всех умерших в этом мире.
Тайрус выплюнув из рта кляп и распутал руки, затем откашлявшись спросил.
-Эй Кап, а где твоя шкала хитов и курсор?
Вот только сейчас до меня дошло, что чего-то не хватает. Матеас, присмотревшись, матюгнулся и резко открыл консоль. Тайрус взял рацию и начал в нее орать.
-ПАК! ВОЗВРАЩАЙТЕСЬ СЕЙЧАС ЖЕ! КАПИТ И СОЗДАТЕЛЬ НА БАЗЕ, НАЧИНАЕМ ПАКОВАТЬ ВЕЩИ, И ЕЩЕ, КАПИТ НЕМНОГО УМЕР.
-В смысле умер!? Ты же сказал что они на базе. 
-ДА ЖИВОЙ ОН, ТОЛЬКО УМЕР СЛЕГКА. КОРОЧЕ ПРИЕДЕШЬ САМ ПОЙДМЕШЬ!
-Ладно, через пол часа будем.
Повесив рацию обратно на пояс, Тайрус помог мне встать и сесть обратно на диван. 
-Так, ты сиди, отдыхай, а я вещи в вертушку грузить. Матеас, как освободишься, шуруй на улицу и помогай мне.
-Слушай, мне шестьдесят восемь лет, пожалей старика, позволь и мне отдохнуть.
-Ты не старик, тебе двадцать с лишним лет, не ломай комедию.
Тайрус, развернувшись, вышел из комнаты и напоследок хлопнул дверью. Создатель, погасив в меню свою консоль, вздохнул и молча вышел вслед за ним. А я, раздетый по пояс, остался сидеть на диване. Как-то непривычно я сейчас чувствую себя в этом мире, будто я теперь всей душой живу здесь, а не на половину, как раньше. Запахи и все остальное стали как-то реальней, будто я не в игре. 
  Через полчаса в комнату вбежал Пак, отдышавшись, он постоял статуей пару секунд, после чего сел на стул. Затем в течении минуты смотрел на меня не отрываясь, пока дверь не открыли Вито и Эйто.
-Капит, ты где был?
-Что значит ты умер, ты же вот живой сидишь.
-Кап, почему ты без курсора, и где твоя шкала ХП? 
Не выдержав натиска вопросов заорал.
-Да бы заколебали! Живой я! Что с хитами не знаю! Я пол часа назад только в себя пришел.
Тайрус, выбивая дверь с ноги, заорал что есть мочи.
-Вы! Пять дегенератов! Вы знаете, кого вы с собой притащили!? А ну быстро собираем вещи и сваливаем к х*ям от сюда! Капит, ты тоже вставай у нас максимум три минуты.
Погода на улице была немного странной. Небольшая облачность, тусклое солнце за тучами, небольшой снег. Макар, Матеас и Тайрус бегали с сумками от дома к вертолету. Посреди лагеря стоял танк, а рядом еще одна вертушка. 
-Все! Эта вертушка фул! Я полетел!
Крикнул Вито, залезая в вертушку. Лопасти медленно раскручивались. Через минуту первая машина взмыла в небо и зависла на высоте в полкилометра, потом, развернувшись, полетела в сторону шестого сектора. Эйто, заезжая в дверь второго вертолета на снегоходе, посмотрел куда-то вдаль и заверещал что есть мочи.
-Б**ТЬ! Они уже у забора!
-Так! Все, сваливаем, пока не поздно!
Хватаю две последние сумки с земли и забегаю в закрывающуюся дверь вертолета, напоследок успеваю бросить взгляд в сторону забора, стоящего метрах в ста отсюда. Колючая проволока, натянутая между деревьев, вот-вот лопнет от напора. Несколько мертвецов буквально вдавились в забор, да так, что их располовинило на несколько частей и они упали с этой стороны забора. Святой Никита Джигурда, да такой реалистичности даже в Голливудских фильмах я не видел.  Дверь захлопнулась и вертолет начал медленно раскручивать ротор. В этот момент сетка лопнула в нескольких местах и орда замерзших мертвецов ринулась в лагерь. 
-Не успеем.
-Спокойно, моя ласточка с этим справится.
.................................
Прокашлявшись, Макар открыл глаза, голова просто раскалывалась, а хиты упали до семи тысяч. С пробитой головой он лежал в подвале одного из зданий, а рядом лежала разбитая вдребезги рация. Схватившись за голову, он попытался встать, дошагав до двери дернул ее на себя. Ничего, она закрыта с той стороны. С наружи раздался знакомый крик и звук поднимающегося в воздух вертолета, через минуту раздался грохот и стрельба уже от другой вертушки. Забираясь на небольшой столик, он дотягивается до небольшого окна под потолком. Орда живых мертвецов окружила вертолет, из открывшихся окон и дверей раздавались выстрелы. Мертвые держали вертолет руками, не давая тому взлететь. В двери вертолета Макар замечает своего двойника, выстрелившего дробью в забирающегося наверх мертвеца.
-Пак! Тайрус! Я здесь! 
Из-за столь громкого шума ничего не слышно.
-Капит! Эйто! Не оставляйте меня здесь! 
В дверь сзади что-то ударило, а к окну подошло несколько мертвецов. Спрыгивая со стола, он подбежал к двери и опрокинул стоящий рядом шкаф, тем самым заблокировав дверь. Оружия, медикаментов и еды при себе нету, да и знакомая накидка с капюшоном пропала.
-Проклятье!
В окно сверху уже залезало два мертвяка. Схватив стоящую в углу швабру, Он сломал ее пополам, оставив себе только острую рукоять. 
-Ну давайте! Сожрите меря!
Сзади дверь слетала с петель, но полностью не открылась- шкаф помешал. Оттуда показалось несколько голов и рук зомбарей. Рядом с окном раздался грохот, первый мертвец пролез и уже бежал в сторону Макара. Поймав его на самодельное копье, он проткнул желудок мертвяка и вместе с ним завалился на пол. Мертвец лег сверху и клацал зубами над глазами Макара. Кое-как сдерживая его, Макар увидел гвоздь. Правой рукой продолжая сдерживать мертвеца, левой он потянулся к гвоздю… не получается, не хватило буквально пары сантиметров.
-Ну давай же!
Собравшись с силами, Макар немного оттолкнул зомбаря и наконец-то дотягивается до гвоздя, который уже через мгновение торчит из глаза мертвеца. Вылез он из-под тела весь в кишках и внутренностях нападавшего. В этот момент в комнату залез еще один. Сделав подсечку, Макар повалил мертвяка на спину и раздавил его голову ботинком. Перебирая все возможные варианты, он вспомнил один из фильмов про зомби апокалипсис и начал действовать. Макар вспорол брюхо еще одному мертвецу и запустил руки в разрез. Полминуты ему хватило, чтобы вымазать себя кишками и кровью мертвяка. По-прежнему держа обломок швабры в руке, он встал с пола. За спиной раздался грохот, шкаф плашмя упал на пол, открывая дорогу мертвецам. С окон тоже начали ползти мертвецы и подходить к Макару. Закрывая глаза, он шепчет.
-Будь что будет……
………………………………………….....
Близился вечер, мы летели уже где-то час. Летели на высоте чуть больше километра, точно не знаю, но еще немного и можно влететь в облака. Я сидел рядом с Матеасом и смотрел в открытое окно консоли.
-Скажу еще раз, мне в первый сектор не надо, там точно такая же консоль, ну чуть-чуть посильнее. Максимум, что я смогу сделать, так это открыть на ней канал связи с реальным миром, и то вряд ли.
-Ну, это хоть что-то, а то мы, обычные игроки, можем только лишь определять местонахождение персонажа.
-Значит ты, я, Тайрус, Нате, Эйто, Пак и Гендар сейчас летим в первый сектор?
-По идее да, но, кто такой Гендар?
-Ну вон он, в углу в капюшоне сидит.
Показал Матеас в сторону Макара. 
-Матеас, ты чего, это же Макар. 
-Нет, его никнейм GenDaR.
Открыв передо мной консоль показал список игроков в радиусе ста метров: Kapitnot, TaiRus, Mateas, Nate, GenDaR, Pakmen, Eito. Закрыв окно Матеас добавил.
-И еще кое-что, у него на счету 17 убийств, а игрок Makar сейчас в двенадцатом секторе и у него только 3 убийства.
-А это тогда кто?
В этот момент к нашему новому знакомому подсел Нате. И начал до него докапываться. Мысль о шпионе не давала мне покоя. Я хотел встать, но не мог этого сделать, будто я прирос к сиденью и ничего не мог поделать.
-Эй, Макар, го как в Белово прилетим, в кабак сходим? А то из-за твоего мелкого мы на Вирс даже нормально не расслаблялись. Эй, ну чего ты язык проглотил? Да и зачем ты капюшон нацепил?
Нате сорвав капюшон отдергивается и добавляет.
-А ты еще кто!
Время остановилось, Пак, поворачивая голову в его сторону, начал бежать к нему как в замедленной съемке. Матеас открыл консоль и что-то пытался ввести. И только сейчас я смог встать с сиденья. Гендар, ударив прикладом дробовика Нате, делает выстрел в Пака, перезаряжает и делает уже выстрел вплотную. Залп! Хиты Нате опускаются в ноль, Пак, держась за плечо, валяется на полу. Подбежав к нему рукой, я оттолкнул дуло дробовика в сторону и ударил противника по почкам. Выстрел, я глохну на одно ухо. Последующие действия я толком объяснить не могу. Задняя дверь почему-то оказалась открытой, истекающий кровью Матеас лежит на краю, Гендар, медленно подошел к нему и приготовился пнуть старика, чтобы сбросить его вниз. Эйто, выбежавший из кабины пилота, начинает перевязывать Пакмена, а я с дырой в боку лежу рядом с трупом Нате. 
-Матеас, создатель вируса, ты сейчас ответишь, за гибель моих товарищей, тех, кого мне пришлось убить чтобы добраться до тебя, и многих других тысяч человек которые погибли в этом мире!
Пинок в лицо, Матеас, захлебываясь кровью, перевернулся на другой бок, и наполовину свис наружу. Блокируя боль, я вытащил из-за спины мачете и бросился на психопата с низкого старта. Проткнув Гендора насквозь, я толкнул его в открытую дверь. Не успевая опомниться, замечаю, что он вцепился в мою руку, держащую мачете и вот я уже лечу вместе с ним вниз. Снимая его с лезвия, освобождаю мачете, отправляя его в свободный полет. Гендар схватил меня за плечо и бьет по печени, в результате чего я отлетаю в сторону. Громко матерясь, он улетает в противоположную сторону от меня. Перевернувшись в полете на спину, я посмотрел в небо, на тучи. Ситуации страшнее не придумаешь. Так глупо помереть упав с высоты без парашюта? Шансов выжить нет. Падение только с десятого этажа наносит 30 тысяч урона. А у меня теперь даже ХП нету. Повернув голову вижу приближающиеся крыши города Березино, до приземления остаются считаные секунды. И о чем я могу сейчас конкретно думать? Странно, в прошлый раз, когда я чуть не помер я думал только об одном, о том, что не смог защитить Вирс от бомбежки. Ну, благо там теперь все в порядке, о чем же мне теперь думать? Хотя все, мне не о чем жалеть. Я сделал все, что мог. Рядом пошла стена одной из высотки. Закрываю глаза. Удар…

Конец 8 главы.
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Глава 9.Добро пожаловать в Сайлент Хилл. 
 
19 Декабря 2035 год 17:12. Березино. 
Подняв голову к потолку, Псих сделал глоток из фляжки, наполненной уж точно не водой. Закусив черствым хлебом, он со всей силы ударил по столу, в результате чего тот с грохотом завалился на бок. 
-Да что тут за ресторан такой! Еда ужасна! Выпивки мало! Про обслуживание вообще молчу! Персонал в хлам пьяный, на клиентов бросаются! На чаевые даже не рассчитывайте! И где, мать его, книга жалоб!? 
С улицы вошел еще один мертвяк и, еле передвигая ногами, поплел на Психа. 
-А, ты тоже смахнуться хочешь! 
Подняв кувалду с пола, Псих замахнулся, ломая соседний стол, и, подскользнувшись на кишках официанта, упал за барную стойку. 
-Ну все, ган*он! Ты попал! 
Сняв гранату с пояса, Псих кинул зомбарю ее прямо в открытый рот. На автомате тот закрыл пасть и попытался проглотить, но неудачно- граната застряла где-то в шее. Взрыв. Ударной волной Психа отбросило прямо в витрину. Раздался грохот разбитого стекла и вот он уже лежит в снегу на улице. Поднявшись на ноги, Псих посмотрел на заведение, в котором он недавно выпивал и в котором начинался пожар. 
-Все! Ноги моей больше у вас не будет! 
Отряхнувшись, он подошел к фонарному столбу, на цепь к которому был прикован экзоскелет. Не снимая его с цепи, Псих залез внутрь и включил питание. Так он и пошел по заснеженной улице, оставляя за собой след, от столба, который тащил на спине. Пройдя пару кварталов по Березино, он остановился, уронив челюсть от увиденного. Перед ним на полной скорости, матерясь на нескольких языках, кто-то совершил посадку. 
-Них*я себе осадки, не, такого раньше не было. 
Оторвав взгляд от кровавого фарша на снегу, Псих поднял взгляд на пролетающую высоко в небе вертушку. Затем в метре от него лезвием вниз приземлилось мачете. Сделав пару шагов, он вытащил оружие из сугроба. 
-В самый раз. 
Пробормотал он, перекладывая мачете из руки в руку, затем и вовсе убрал за спину и побрел дальше. 
……Пару минут назад……… 
-Так, значит Вито уже до Вирс добрался? 
-Ага, а вот мы должны в первый сектор лететь. 
-Я не пойму, к чему такая спешка? Может, хотя бы на часик на Вирс заскочим? 
-Хочешь, чтобы тебя сразу сковородой огрели и в подвал на хлеб и воду? 
-Да я просто поговорю с Нисой, объясню ей все, скажу, что просто хотел помочь друзьям, мы попьем с ней чайку, поговорим по душам…. 
-И твои хиты опустятся до тысячи, если не до нуля. 
-Да хватит каркать, вот увидишь, что.. 
-А ты еще кто!? 
Вдруг раздалось за стеной, послышался выстрел, затем грохот и душераздирающий предсмертный вопль Нате и еще один выстрел. Удар, вертушку затрясло, на мониторе загорелась пара красных огней и тихо завыла сирена. 
-Бери управления на себя, а я гляну что там. 
Еще один выстрел. Эйто выбегает из кабины и сразу спотыкается об истекающего кровью Пакмена. Его хиты опустились до 525 и продолжали падать 520..515..510..и так далее. Ни секунды не думая Эйто достал аптечку и начинал перебинтовывать Пака. 
-Твою мать, Пак, что тут происходит? 
-Да ты не меня, а создателя спасай. 
Повернув голову, Эйто увидел, как создатель, захлебываясь кровью, лежит на краю двери, а тот, кого считали Макаром уже был готов добить его…
 
-Матеас, создатель вируса, ты сейчас ответишь за гибель моих товарищей, тех, кого мне пришлось убить, чтобы добраться до тебя и за гибель многих других тысяч человек которых больше нет в мире! – Проговорил Гендор, занося ногу для толчка.
Вертушку опять тряхнуло, из кабины раздался вопль Тайруса. 
-Святой апостол Петр! 
Стартовав с низкого старта, я проткнул Гендора к выходу и вывалился вместе с ним в открытую дверь. 
-Капи-иит! 
Создатель, перевернувшись на другой бок, потихоньку отполз от двери и открыл консоль. Хиты его опустились до 175 и убывали. Закончив бинтовать, Эйто ринулся к Матеасу. Тот, прокашлявшись, закрыл окно консоли. 
-Хех, я админ и я не могу себя вылечить. Этот мир стал слишком походить на настоящий. Простите меня, народ, что из-за меня вам пришлось так. 
Хиты упали до 95, Эйто в спешке начал делать все, что было в его силах, но это было невозможно.
Кто сможет пережить прямой выстрел из дробовика в грудь? Счастье, что он вообще жив остался. 
-Тайрус! Поворачивай на Вирс! 
Проорал Эйто, перевязывая умирающего старика. 
-Не трать медикаменты на меня. Даже если ты израсходуешь все, что есть в аптечке и сделаешь все, что в твоих силах, я проживу от силы пару минут. 
-Да хватит нагнетать ситуацию, ты выживешь. Сейчас долетим до Вирс, Док тебя подлатает и уже через неделю с нами в хоккей сыграешь! 
Матеас улыбнулся, перевел взгляд на свои хиты, которые оставляли уже 25 единиц. 
-Мы сыграем, обязательно сыграем, только не в этой жизни… 
Курсор создателя потускнел, хиты упали в ноль, лицо застыло в мертвой улыбке, а глаза смотрели куда-то вверх. 
-Проклятье! 
Крикнул Эйто и вмазал кулаком по железному полу. Посидев так с минуту, он закрыл рукой глаза старика и накрыл тело куском ткани. Затем Эйто встал и подошел к Нате, от головы которого ничего не осталось. Достав какую-то рубаху из сумки, накрыл и его. Пак, придерживаясь рукой за снегоход, подошел к нему. 
-Из восьми человек на Вирс вернется только четыре. Создатель и Нате мертвы, Макар скорее всего тоже. 
-А Кап? 
-После падения с такой высоты, никто бы не выжил. 
-Как будем объяснять то, что тут произошло? 
-Будь что будет, расскажем все как есть. 
19 Декабря 2035 год 17:35. База Вирс. 
На пляже, где обычно стояли вертолеты, собралась толпа зевак. Половина населения Вирс стояли у бунгало и наблюдали за посадкой второй машины. Рядом уже вовсю растаскивали вещи с вертолета. Едва тот коснулся земли, как открылась одна из дверей, и оттуда вышел Эйто, держа на плече раненого Пакмена. Заметив такую картину, на пляже началась неразбериха. Не дождавшись полной остановки двигателя, из вертолета вышел и Тайрус. Немо, подойдя первым, подхватил Пакмена под второе плечо, а Ерон подошел к пилоту и начал расспросы. 
-Тай, а где остальные? Что у вас произошло? Где создатель, Капит, Нате и Макар? 
Выждав паузу, Тайрус не останавливаясь пошел вслед за Паком. 
-Тайрус, ты меня слушаешь? Что стряслось? 
-А нету больше их, ни Нате, ни создателя, ни Макара, ни Капы. 
Ерон, остановившись, взглянул на Раненого Пакмена, которого толпой из нескольких человек провожали в медпункт, а Тайрус, опустив голову вниз, шел следом. Развернувшись, Ерон рванул к вертолету, в обшивке которого было несколько пулевых отверстий и забежал в открытую дверь. На полу лежали два трупа, накрытые небольшой тканью, один из трупов был без головы - Нате -. Рухнув на сиденье, Ерон трясущимися руками вытащил пачку сигарет, достал одну, зажег и скурил ее в одну затяжку. 
-Капит, ублюдок. Ты ведь обещал, что вернешься, живым. 
……. 
Вечером, когда Пак уже мог передвигаться сам, большая часть населения Вирс собралась в столовой. Эйто, Пак и Тайрус устроили собрание по инциденту произошедшему на пути домой. В помещении стояла гробовая тишина, Пак, встав на ноги и опираясь на костыль, начал. 
-Как вы знаете, месяц назад мы отправились в двенадцатый сектор, у Капита была срочная встреча с создателем, точнее с тем, кто раньше работал на тех, из-за кого мы все находимся здесь, а не в Москве, Питере, Твери, Воронеже, Омске или в какой ни будь части России. Встреча прошла почти успешно, Капит никому не говорил, но ему оставалось немного, Его капсула погружения могла отключиться в любой момент. Первый раз это случилось, когда он и Ерон сбегали от Нацистов, но мы не обратили на это внимания, думали просто с соединением что-то, ну там свет моргнул. Создатель попытался помочь ему, в результате чего Кап на неделю впал в состояние похожее на кому, где он смог пожить 3 недели в мире, где никогда бы и не было этой игры. По возвращению в этот мир, у него пропала шкала ХП и курсор, а в основном он был тем же Капитом, как и раньше. Через пару часов наш лагерь начало штурмовать огромное стадо мертвяков и мы были вынуждены свернуться и улететь. Уже в воздухе, примерно над Березино, шпион, притворявшийся Макаром, раскрыл себя, убил Нате и ранил меня. Когда я пришел в себя и смог осознать, что происходит, в вертолете не оказалось ни
Капита, ни нападавшего. Как мне потом рассказали, Капит вытолкнул его в открытую дверь вертушки, отправившись с ним в свободное падение. А создатель умер на руках у Эйто через пару минут. 
Из толпы в стороны выхода вышел один игрок и стремительно направился в заросли. Спрятавшись за деревом он снял с пояса рацию, настроил ее на нужную волну и убедившись, что его не подслушивают, и не видят, поднес рацию ко рту. 
-Глеб, прием. 
-*****(Помехи)***** 
-Глеб, ответь. 
-Ну чего там еще? 
-У меня хорошие новости. Капит сдох, как и еще три человека. 
-Доказательства есть? 
-Да блин, я сам два трупа с вертушки выносил. А Капит с высоты километра об асфальт в лепешку. Сам посуди, когда я тебя подводил? 
-Ну, например, в тот момент, когда Капит и Ерон сбежали или, когда ты… 
-Ладно, ладно, я понял. Но инфа сотка. Пак бледней, чем туча сейчас все это рассказывал. Я даже на диктофон записал. 
-Ладно, встречаемся через три дня, в полдень, в ресторане “Хмель” на окраине Станицы. 
-Вас понял. 
-Если все, что ты рассказал- правда, то в скором времени начинаем полный штурм, а не бомбежку, как в прошлый раз. Конец связи.
20 Декабря 2035 год 03:51. Березино. 
На улице стояла ночь, шла небольшая метель. Во дворе, в который я приземлился, не было ни души. Снег, выпавший за последние часы, что я пролежал в сугробе, похоронил меня заживо. В него я вошел хорошенько, примерно на полметра. Поверить в то, что я живой, было сложно. В момент полета я успел проститься с душой и расстаться с телом, однако, к счастью этого не произошло. Тело парализовано, по ощущениям, накопленным за полгода игры, я точно могу диагностировать перелом двух ног, вывих правой руки, а также кучу ушибов и ссадин. Подняв левую руку, я немного раскопал себя. Через несколько минут страданий и мучений мне удалось выползти из ямы. Осмотревшись, я попытался узнать улицу, куда я приземлился. Если не ошибался, то за тем углом будет забор, а за забором гаражи, в которых я как-то остановился. Давно это было, я вроде тогда на ключ все закрыл. А ключ где? Похлопав себя по карманам, я нашел связку ключей и начал перебирать их. Этот от моей комнаты, этот от мопеда, а этот от сейфа, этот от сундука, а вот вроде от гаражей. Теперь осталось только доползти дотуда. 
Где-то полчаса мне потребовалось, чтобы добраться до гаражей, а вот там возникла новая проблема. Для того, чтобы снять замок и открыть дверь, мне нужно было встать на ноги. Дошло уже до того, что я оперся на дробовик и попытался хоть немного встать. И тут возникли новые проблемы- одной рукой надо опираться на дробовик, а второй открыть дверь. На первый раз не получилось, я упал, как и на второй, и на третий. И лишь с четвертого мне удалось не упасть и открыть дверь. Добравшись до тумбочки, я вытащил бинты, морфий, лут для шины и хавку. Следующий час длился вечность. Огромных трудов стоило только собрать и наложить шину, азатем началось самое веселое- мне нужно было закрыть дверь в гараж на внутренний засов. Где-то в шесть утра мне только удалось лечь на диван и заснуть. 
……. 
Проснулся я от стрельбы, где-то в паре кварталов отсюда. На мое удивление, боли в ногах я не чувствовал, да и с рукой все было в порядке. Свесив ноги с дивана, я встал на пол и, немного пошатываясь, сделал пару шагов до тумбочки и, схватив полупустую бутылку с водой,  выпил все до дна. Потом я зашагал обратно к дивану. Подняв с пола рюкзак, я положил его рядом с собой, вытряхнув из него все содержимое. Итого, у меня при себе: DMR и три обоймы, дробовик и одна полупустая упаковка патронов. Разряженная рация, две пустых фляжки, пустой чехол от мачете, два щита, револьвер и две упаковки патронов к нему. Два сухих пайка, неубиваемая зажигалка, коробок спичек, нож, компас, драная карта с четвертого по восьмой сектор, сигнальный фаер, связка ключей, колода карт (хотя б скучно не будет), осколочная граната, дымовая граната, бинты, три укола адреналина, синяя изолента и пустая упаковка из-под чипсов, съеденных еще в октябре. Не густо. Да и без мачете туго придется, хотя… Добравшись в противоположный угол гаража, я поднял лежащий там топор с разваливающейся, прогнившей насквозь ручкой. Повертев его в руках, я швырнул его на верстак, следом за ним полетели синяя изолента и рукоять сломанной бейсбольной биты, что лежала в поленнице рядом с печкой. Через часик я уже держал в руках не разваливающийся топор, а обычную толстую палку с насаженным на верхушку головкой топора, хитроумно обмотанной синей изолентой. 
-Не очень красиво, зато надежно. Надеюсь… 
Ладно, нельзя вечно сидеть на одном месте, надо связаться с Вирс, а то меня скоро заживо похоронят. А для этого нужны батарейки. Или же альтернативный вариант- найти машину чтобы доехать до Вирс. Последний раз, когда я был в Березино, мне пришлось ограбить ювелирный магазин, а потом в канализации скрываться. Кстати, надо бы в ювелирку еще раз наведаться, а то у меня средства обеспечения скоро кончатся. Выбравшись из гаража на улицу мне тут же стало не по себе. 
-Это что еще за Сайлент Хилл, мать вашу? 
Первый раз мне довелось увидеть туман зимой, вперемешку с небольшим снегом, хотя поначалу мне показалось, что вместо снега падает пепел, а вместо гуляющих вдалеке зомбарей, мутанты. Делать нечего, придется прогуляться в тумане.
- Такс, куда идти то?- Закрыв гараж на замок, я убрал связку ключей и начал мотать головой. Ориентируясь по компасу, я выбрал примерное направление и вышел на двор, куда я недавно приземлился. Побродив в тумане полчаса, я вышел в небольшой переулок уже где-то в глубине города. На мертвяков, как ни странно, я не напоролся. Похоже, у них уменьшается Агро- радиус в такую погоду. Ну все же надо срочно найти батарейки и включить рацию, чтобы связаться с Вирс и сообщить, что я жив… Или лучше этого не делать? Пусть считают меня погибшим. Создателя больше нет, мое тело умерло, смысл возвращаться? Внезапно по телу пробежала дрожь, вдали раздался не большой хлопок и я получил резкий удар в лицо, в результате чего я потерял равновесие и упал на спину. Пуля отрикошетив по маски, пробила стеклянную бутылку на мусорном баке. 
-Б**! Больно… 
Вырвалось у меня, и я попытался встать. Не будь на мне маски, то мои мозги висели бы вон на той лестнице. Через пару секунд раздался еще один хлопок, пуля прошла в миллиметре от маски и застряла где-то в кирпичной кладке. Силой воли я открыл щиты и закрылся от следующих двух пуль. Затем откуда-то сверху раздался чей-то вопль. 
-ДА ладно! Четыре?! Четыре, мать их, раза?!?! Серьёзно?! Нет, парень, ты серьезно?!?! Иди сюда, я тебе пожму руку и отсеку голову, чтобы не зазнавался. 
По-моему, у кого-то немного бомбануло. Но только вот этого мне только не хватало, хотя, если он там один, может я смогу с ним побеседовать по душам и одолжить карту города, а в лучшем случае машину или что-нибудь, что мне поможет. Затем впереди раздался грохот, а в тумане стал виден очень крупный силуэт. 
-Святой магнитофон…. Это я на кого нарвался то? 
…. 
Псих сделал глубокий вдох, затем выдох, от которого из рта повалил пар. Отхлебнув пива, он опять всмотрелся в прицел снайперской винтовки. Приблизив до максимума, он сделал выстрел. Туша зомбаря в нескольких кварталах упала на снег. 
-ХЕДШОТ! 
Хоть из-за тумана и снега была почти нулевая видимость, но к Психу это не относилось, так как у него была винтовки с тепловизором, которую он благополучно выиграл у каких-то ребят в покер. Взяв винтовку, он принялся осматривать округу дальше. Через пять минут исследования, он яростно улыбнулся и перезарядил винтовку. 
-Ну наконец-то живая цель, а то по мертвякам стрелять уже надоело. 
Прицелившись точно в голову, Псих выждал подходящего момента и сделал выстрел. 
-Минус один… Не понял! 
Присмотревшись в прицел, он заметил, что фигура пыталась, опираясь на что-то, встать на ноги. Пробормотав пару матерных слов себе под нос, Псих перезарядил винтовку и сделал еще один выстрел. Опять мимо. 
-Да чтобы... я… промахнулся два раза? 
Сняв винтовку с сошек, Псих взял ее в руки и сделал еще два выстрела. Но пули, отскочив от чего-то, попали только в стену. Поскрежетав зубами, он заорал, что было силы. 
- ДА ладно! Четыре?! Четыре, мать их, раза?!?! Серьёзно?! Нет, парень, ты серьезно?!?! Иди сюда, я тебе пожму руку и отсеку голову, чтобы не зазнавался. 
Затем, отбросив винтовку, Псих залез в свой полностью заряженный, но все так же сломанный стальной костюм, схватил винтовку, сумку, закинул их за спину, взял новоприобретённый мачете в правую руку и прыгнул с крыши пятого этажа. Раздался грохот и в разные стороны полетели детали от давно заржавевшей сломанной машины. Оправившись, Псих выбрался из груды металлолома и быстрым шагом вышел на дорогу, а из переулка показался силуэт того, кого он пытался пристрелить чуть меньше полуминуты назад. 
-Назовись! Я хочу знать имя того, кто умрет от моей руки в дуэли! 
-Господи, ты что? Совсем долбанулся? Ты из какого века сюда пришел? Какая на хрен дуэль? Может нам еще зрителей позвать? 
-Слышь? А ты че такой борзый? Я тебя сейчас убивать как бы буду. 
-А вот настроение у меня плохое. Хочешь расскажу, как у меня вчера и сегодня день прошел? Вчера я выяснил, что немного умер в реальном мире, но почему-то остался здесь. Затем вывалился вместе еще с одним ган***ом из вертушки хз с какой высоты. Про**ал свой мачете. Сломал две ноги и еле дополз до гаража, где всю ночь возился с дверью, а потом еще и себя реанимировал! А утром обнаружил, что я попал в Сайлент Хилл! После чего ты меня еще убить пытался! И ПОСЛЕ ЭТОГО ТЫ МЕНЯ СПРАШИВАЕШЬ ПОЧЕМУ Я ТАКОЙ БОРЗЫЙ!? 
-Ясно, понятно, так это твой приятель вчера на меня с неба свалился? А потом еще этот мачете чуть меня не убил. 
********
Переведя взгляд на мачете, что неизвестный держал в руке, мое настроение стало только хуже. Не знаю почему, но мне хотелось грохнуть его и забрать свою вещь. 
-ЭТО! МОЙ! МАЧЕТЕ! 
-А ты докажи, что он твой. 
-Справа на рукояти надпись выжжена, “Kapit” 
Псих перевернул мачете, посмотрел на рукоять и, хмыкнув, растянул улыбку на своем лице. 
-Теперь это мой мачете, не нравится- отними! 
С этим выкриком он замахнулся лезвием и понесся на меня. Отпрыгнув в сторону, я раскрыл правый щит, прикрываюсь от ударов, а левой взял револьвер в руку и выпустил все десять пуль из барабана. Но, судя по его поведению, я только разозлил его. На ходу перезаряжая револьвер, я забежал в какое-то здание, свернув щит, чтобы не мешался и начал прятаться. Побегав по узким комнатам, я зебежал в одну из них, закрыл дверь и, подбежав к противоположной стене, опираюсь на нее. Фух надеюсь хоть немного, но оторвался, нужно срочно придумать, как его завалить, а то от него пули отскакивают на раз. Не успел я толком осознать происходящее, как из стены, на которую я опирался, вылезло две стальных руки и железная машина, чуть не заключив меня в объятия сжала кирпичную стену. Отскочив последний момент, я снял со спины дробовик и выстрелил практически в упор. Куда я точно попал не знаю, но отовсюду полетели искры. 
-АХ ТЫЖ СНАЙПЕР НЕДОДЕЛАННЫЙ! 
Судя по всему, я повредил аккумулятор, это можно было определить по трем вещам: Первое- по воплям этого ненормального. Второе- по летящим искрам, и третье по тому, что эта груда метала упала на пол. В этот момент вся эта махина, пробив пол, полетела в подвал. Подняв глаза из ямы я заметил торчащий из пола мачете. Протянув руку, я вытащил его из доски и убрал в пустующий чехол. Затем опять перевел взгляд на яму и спросил. 
-Эй как там тебя? Ты в порядке? 
-ПОШЕЛ НА Х**!!! 
-А че так грубо то? 
-Подожди немного! Я сейчас вылезу и такую тебе трепку устрою! 
-Ну, тогда я забираю свой мачете и подожду тебя на улице. А, и кстати, у тебя батареек нету? Мне просто позвонить срочно надо. 
-Да я тебя аккумулятор сожрать заставлю! 
-Ну тогда ладно, я пошел. 
-А ну стой! Будем драться! Стоять я сказал! 
-Извиняй, мне идти надо. 
С этими словами я пролез в недавно проделанную им дыру и вышел на улицу, где все продолжал стоять туман. Вздохнув, я сделал пару шагов во мглу и отправился дальше. 

Конец 9 главы.    
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Глава 10. "Опять ты!?"
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Заперев дверь на внутренний засов, я бросил набитую всякой всячиной сумку на диван и побежал к печке. Термометр, что я недавно нашел, показывал значение -32°С. Сев на диван, я обхватил себя руками, заем меня начало колотить от холода. Опустив взгляд на печку и дрова рядом, я подпрыгнул с дивана и подошел к ней. Запихнув несколько палок, бревен и сломанных досок, я вырвал пару страниц из книги “Органическая Химия” и положил между дров. Немного пошарив по карманам, я достал свою неубиваемую зажигалку и поджег комок бумаги. Пара минут, и в металлической бочке с приваренной трубой и железным листом, закрывающим очаг сверху, разгорелся огонь. Поставив на этот лист чайник с водой и открытую банку консервированного супа, я сел рядом с топкой, снял кожаные перчатки и начал греть руки. Через двадцать минут закипел чайник, я снял его с печки, затем взял ложку и принял суп на пробу. Немного передержал, хотя, ладно, пусть остынет, а я пока чаю заварю. Кинув пакетик в пластиковый стаканчик, я залил его кипятком и бросил несколько кубиков сахара. Дождавшись, пока чай заварился, я выбросил пакетик в печку.  Помешивая чай, я уселся с кружкой на диван. Отхлебнув пару раз я почти расслабился, как вдруг в дверь гаража раздалось негромкое “БАМ!” Затем раздался какой-то дрожащий голос.
-Эй, есть там кто? Прошу прощения за столь поздний визит, но не могли бы вы впустить меня?
Не обращая внимания, я сделал еще один глоток, делая вид, что тут никого нет. Нашли дурака, я открою, а там ворвется человек пять, скрутят меня и поминай как звали.
-Эй, я тут один, без оружия. Я просто хочу поговорить и попросить вас о помощи. У меня сестра болезнь какую-то подцепила, ей реально плохо. Я знаю, что вы хороший человек, я видел, как ты местному психопату показал, где раки зимуют.
ПФ, банальней рассказа я еще не слышал. Каким надо быть лохом чтобы клюнуть на это? Затем раздалось еще несколько ударов по двери, затем незримый собеседник дернул дверь на себя, но ничего не вышло, дверь- то на засов закрыта.
-Я понимаю, в этом городе много разгильдяев вроде Психа, Доминионов, Армады, Канадцев и прочих мелких группировок, но я, моя сестра и еще два моих друга не такие. Откройте дверь пожалуйста. В этом мире же есть еще хорошие люди.
Слушать его явно придуманный рассказ я больше не собирался. Взяв дробовик с дивана, я зарядил его последними патронами и направился к двери. Отодвинув засов я с ноги выбил дверь. На улице стоял пацан лет девятнадцати с поднятыми руками в кожаной куртке, шапке ушанке и зимних ботинках. Прицелившись ему между глаз, я сказал.
-Ты меня за дурака держишь? А ну пошел вон пока я тебя свинцом не угостил.
-Да послушай, я не красный. Я вообще еще ни одного человека не убил в жизни. Я просто хотел попросить у тебя помощи, у меня сестра заболела, мы понятия не имеем что делать!
-Это банальная схема, я иду с тобой, ты загоняешь меня в ловушку где твои дружки набрасываются на меня. Ваш план был идеален, я в какой-то момент даже немного поверил, но ты не учел одну маленькую деталь. Я не идиот.
-Да твою мать, я правду говорю! Моя сестра заболела чем-то!
-Не верю, а теперь пошел вон, пока твои мозги он тот забор не украсили.
-Ясно, все-таки прав был Трит, нет в этом мире нормальных людей.
Опустив голову вниз, все с поднятыми руками парень развернулся и пошагал к выходу. На пол пути он остановился и добавил.
-До встречи, может еще увидимся.
На душе было какое-то странное чувство, будто я совершил ошибку и не хотел этого осознавать. Похоже я и вправду разучился доверять другим, что-то я совсем стал походить на себя настоящего. Закрыв дверь опять на засов, я подошел к верстаку и взял в руку уже немного остывшую банку с супом. Вот, теперь в самый раз. Через десять минут суп, как и чай, кончился, устроившись поудобнее на диване я начал считать овец. Еще через час огонь в печке погас, а я никак не мог уснуть. Вот только я начинал засыпать как где-то недалеко какому-то недоумку нужно было пальнуть или взорвать что-нибудь. Ближе к часу ночи я все-же уснул.
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Все шло своим ходом, кто-то работал, кто-то слонялся, можно было сказать, что все было как обычно, но все равно что-то было явно не так. Последний раз такую картину можно было заметить в первые недели после бомбежки. Вито, сидя на вышке у ворот, отхлебнул из фляги воды и передал ее Эйто. 
-Что-то опять слишком скучно стало.
-И не говори, Пак.
После этих слов опять повисла тишина. Несколько минут молчание нарушил уже Пак.
-Как новый год отмечать будем?
-А хрен его знает, лично я планирую провести его с Нисой наедине.
-Запершись в своей комнате и скрипя матрасом? 
-ПХА. Дай угадаю, а ты как обычно в хлам нажрешься и уснешь где-нибудь, что мы тебя два дня искать будем.
-Да было- то всего пару раз.
-Ага, пять раз. Один раз в бункере в кладовку на полку забрался, второй раз на последнем сиденье автобуса, третий раз вообще в канаве за гаражами, четвертый раз под сваями бунгало, а вот в пятый….
-Все, хватит, я понял. Я в последний раз тогда изрядно нажрался.
-До такой степени что Капит нас чуть….
Эйто прервался на середине предложения и, опустив голову, опять замолчал. Через десять минут к воротам кто-то подошел и окликнул их.
-ЭЙ! ПАК! ВОРОТА ОТКРОЙ!
Пак, встав с ящика, начал спускаться по лестнице, на ходу оценивая ситуацию.
-Чеви? Ты куда собрался?
Тот, держа в руке сломанный топор, скривился непонятным выражением.
-Понимаешь тут такое дело, мне поручили деревце срубить, дали топор и сказали что если я его сломаю то сожрать меня его заставят. Как видишь, у меня немного не получилось сохранить его прочность, можно я до деревушки сбегаю, новый залутаю и вернусь?
-А ничего, что как бы нельзя?
-Да блин, Пак, я туда и обратно. 
-Чеви, честно, нельзя. Только с разрешения Немо или Ерона. 
-Ну сам пойми, ху*м дров не нарубишь, нужен топор. 
-Все, за долбал, не вернешься через два часа твои проблемы. Я ничего не видел, ничего не знаю. 
-Хорошо, мне этого хватит.
Пак, повернув ключ в замочной скважине, открыл небольшую железную дверь рядом с дорогой. Встав рядом с ней он махнул рукой Чеви.
-Давай быстренько, пока из наших никто не увидел.
-Агась, спасибо, я в долгу.
-Пива принеси, и я буду счастлив.
-Заметано.
Развернувшись, Чеви со всех ног понесся по дороге в сторону деревни, а Пак, закрыв дверь, поднялся на верх. Сев опять на диван, он закурил.
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Дверь открылась, звякнул колокольчик, к барной стойке подошло три человека. Чеви как сидел, так и сидел, попивая квас. Прикончив еще одну банку, не слезая со стула, не целясь, он бросил ее в угол, где стояла урна. Удар. Банка, ударившись о край, звякнула и упала на пол. Последним в заведение зашел Азазах. Чеви, покосившись на него, заворчал.
-Опаньки, опять ты? А где Глеб? 
-У него дела, я вместо него.
-А они тут зачем?
-На тот случай, если ты решил сменить сторону.
-Я месяц уже с ними живу, втерся в доверие, подружился, и вы думаете, что я вас предам. Да я, может быть, и сделал бы это, если бы вы не держали в заложниках Таню.
-Ну, ты ведь сам понимаешь, что это просто мера предосторожности. Ну, в общем, неважно, ты сказал, что у тебя есть доказательства, что Создатель и Капит, а также еще двое мертвы. Где они.
-Мне нужны доказательства, что с Таней все в порядке.
-И ты их получишь, сразу же после того как предоставишь нам доказательства смерти той четверки. 
Чеви нехотя вытащил диктофон из кармана и включил его. В динамике зазвучала запись.
-Как вы знаете, месяц назад мы отправились в двенадцатый сектор, у Капита была срочная встреча с создателем, точнее с  тем, кто раньше работал на тех, из-за кого мы все находимся здесь, а не в Москве, Питере, Твери, Воронеже, Омске или в какой нибудь части России. Встреча прошла почти успешно, Капит никому не говорил, но ему оставалось немного, Его капсула погружения могла отключиться в любой момент. Первый раз это случилось, когда он и Ерон сбегали от Нацистов, но мы обратили на это внимания, думали просто с соединением что-то, ну там свет моргнул. Создатель попытался помочь ему, в результате чего Кап на неделю впал в состояние подобие коммы где он смог пожить 3 недели в мире где никогда бы и не было этой игры. По возвращению в этот мир у него пропала шкала ХП и курсор, а в основном он был тем же Капитом как и раньше. Через пару часов наш лагерь начало штурмовать огромное стадо мертвяков, и мы были вынуждены свернуться и улететь. Уже в воздухе, примерно над Березино шпион, притворявшийся Макаром раскрыл себя и убил Нате и ранил меня. Когда я пришел в себя и мог осознать, что происходит в вертолете не оказалось ни Капита, ни нападавшего. Как мне потом рассказали Капит вытолкнул его в открытую дверь вертушки отправившись с ним в свободное падение. А создатель умер на руках у Эйто через пару минут…..
На этом запись оборвалась. Азазах, взяв диктофон в руку, тут-же спрятал его во внутреннем кармане куртки.
-Я свою работу сделал, ваша очередь.
-Ах да, чуть не забыл. 
Азазах, взяв в руку пистолет, направил его на Чеви, трое сопровождающих сделали то же самое. Тот, подняв руки, сделал пару шагов назад, к стенке.
-Э ре-ребят вы че-чего? 
-Прости, но мы тут с Глебом посовещались, и решили. Что если доказательства, что те четверо мертвы правдивы, то держать такого как ты нам больше не нужно. 
-У нас ведь был уговор, я работаю на вас, а вы отпускаете Таню.
-Ах, да и по поводу твоей девушки, буквально через пару часов после твоего отъезда, ею насладилась вся пятая бригада. Ну что же ты так? А ты что думал? У нас более двухсот человек, где-то сто рабов из которых всего девять девушек. Разумеется, высшему начальству по одной, а остальные всем желающим. Твоя Танюха разумеется красивая, и я первый это оценил, но увы, мне понравилась другая, так что без обид, твою я отдал своим людям. Ну чего молчишь? Али сказать ничего не можешь? Язык проглотил? Ну, ладно, исключительно ради тебя, как вернусь сразу же передам ей пламенный привет.
Чеви, скрежеща зубами, стоял у стены, опустив голову и руки. Услышав последнюю фразу, он схватил небольшой топор, что успел недавно отыскать, и молниеносно запустил его прямо в лицо человеку, которого считал другом. Но, как только Чеви потянулся за топором, несколько пуль пробили его грудь и прицел сбился. Топор пролетел мимо, зацепив только плечо куртки. В Чеви выпустили почти два магазина от М1911, он оперся на стену и, оставляя за собой кровавый след, съехал вниз и сел на пол. Хиты упали до 1 110 и потихоньку уменьшались. Азазах, подойдя к нему, присел на корточки и покачал головой.
-Надо же? Ты в Срыв вошел? Нормальный человек давно бы умер. Ну, тогда другое дело. Мы тебя убивать не будем, пусть за нас это сделают другие. Леми, иди заводи машину, мы уезжаем.
-А как же он? 
-Да мы так нашумели что сейчас со всей округи мертвяков понабежит. Пусть насладятся живым мясом. 
Развернувшись, все четверо вышли из трактира и пошли к стоящим рядом двум снегоходам. Два двигателя заревели и вскоре удалились, а Чеви так и остался сидеть и истекать кровью, направив взгляд на входную дверь. Время шло, хиты падали медленно. Где-то через пять минут в дверь уже стучали три мертвяка. Еще через пять дверь уже трещала под натиском. Бах, где-то сзади забилось окно, застучали башмаки, с кухни прибежало два человека. Чеви повернув голову немного, но улыбнулся.
-Пак?
-Чеви какого хрена?
Эйто, оценив ситуацию, тут же подбежал к двери и начал подпирать ее всем, чем можно было. Пак, все еще ошарашенный увиденным, подбежал, подхватил Чеви за плечи и потащил его на кухню, а хиты тем временем составляли уже двузначное число.
-Пак, прости.
-Да за что ты извиняешься? 
-Здесь был… был он, Азазах. 
-Что ему тут было нужно? 
-Пак, прости, я… я на них работал. 
-Что?
-Я сливал им инфу. У меня мало времени, скажу все. Нацисты поймали меня и мою подругу, и чтобы спаси ее, мне предложили сделку. Я работаю на вас и сливаю им инфу, как только они получили нужную инфу, то сразу посчитали нужным от меня избавиться. Простите меня. Я не думал, что все так получится. Знал бы я, что так все выйдет. Блин, умираю, а как жить то хочется…
На кухню ворвался Эйто и держа на мушке загороженную дверь.
-Пак, все, уходим!
Переведя взгляд на ошарашенного Пакмена, тот пихнул его в бок.
-Все! Уходим! Он не жилец! Тем более предатель! Да оставь ты его! Валим! А, черт тебя, я сваливаю!
И с этими словами Эйто выпрыгнул в уже разбитое окно. Пак, кивнув Чеви, отпустил его руку и встал с пола. 
-Я хорошо тебя понимаю, ты все делал правильно. Прощай.
Пак развернулся и с разбега тоже выпрыгнул в окно. И вот Чеви опять остался один в лужи крови. Сзади раздался грохот и в Трактир ломанулась толпа мертвяков. Наблюдая, как к нему несется волна мертвяков, Чеви отключился в последний момент, когда гнилые зубы коснулись его руки.
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С ноги выбитая дверь распахнулась настежь. Забежав в помещение, я направился к лестнице. А вот хренушки, лестница была полностью завалена хламом сверху. Бегая глазами, ищу двери лифта. Подобравшись к ним, я попытался открыть их руками, но все в пустую- за две минуты она даже не приоткрылась. Взяв в руку мачете, я всадил лезвие между створок и начал расшатывать лезвие. Раздался скрежет, скрип, а также появилась щель, достаточная, чтобы просунуть пальцы рук. Недолго помучившись, мне удалось немного раскрыть двери лифта так, чтобы можно было протиснуться. Сама кабина лифта застряла между этажей, практически под потолком была дыра, чтобы перелезть в него. Первым делом я закинул туда сумку, оружие и мачете, только потом начал забираться сам. Немного подпрыгнув, я схватился руками, подтянулся и залез в проем чуть больший, чем дверка для питомцев. Перевернувшись на спину я наконец- то лег на пол. Отдохнув пару минут, я встал на ноги и, подсвечивая фонариком, нашел люк наверху. Встав на поручни у одной из стен, я открыл этот люк и вылез в шахту. Вдоль стены, как и должно было быть, вверх тянулась лестница. В течении нескольких минут я полз по лестнице до седьмого этажа, где двери шахты лифта были открыты. Забросив туда все вещи, я залез чуть выше, склонился в бок и схватился за какой-то выступ. Свисая над бездной, я пополз влево по стене. Наконец, схватившись за край двери, я вылез в какое-то офисное помещение. Я закинул сумку, DMR и дробовик за спину, а мачете и револьвер взял в левую и правую руки соответственно. В какой-то из комнат звучала музыка. Недолго думая, я направился туда. По пути наткнулся на стол, рядом с которым валялись пустые банки от консервов и минералки с пулевыми отверстиями. Музыка шла из кабинета начальника. По крайне мере, так гласила табличка на двери. Выбив дверь с ноги, я прицелился в человека, сидящего за столом. Тот сидел, дымил и попивал пиво, сложив ноги на стол. Заметив меня, он убрал ноги, потушил сигару и вырубил музыку.
-Пришел все-таки? 
-Просветишь? Зачем ты меня сюда позвал?
-Ах, да. Я позвал тебя, потому что мне нужна твоя помощь.
-Тебе? Моя?
-Совершенно верно, ты помогаешь мне, а я помогаю тебе.
-А я-то думал ты меня живьем закопаешь после того как я тебя в подвал отправил.
-Ну, что же, это было в прошлом, я хоть и Псих, но не до такой же степени.
-Именно поэтому в час ночи ты топором прикрепил вот эту записку к моей двери. В которой грозился поднять мой гараж на воздух.
Я достал драный, продырявленный клочок бумаги и положил на стол. Псих, взяв его в руки, пробежал по нему глазами и убрал в ящик стола.
-Совершенно верно, это моя записка.
-Ну так давай ближе к делу, чего тебе от меня надо?
-Понимаешь ли, Капит, кстати, можно я буду называть тебя Капит?
-Нет.
-Дело вот в чем, Капит. На крыше этого офиса есть разбитый вертолет, который я ремонтировал в течение всего этого месяца. У меня готово все, кроме одного. У меня нет ротора и лопастей. А без них, как ты знаешь, вертолет в воздух не поднять. Я тут порыскал немного, и выяснил, что у Доминионов как раз есть вертушка, точно такой же модели, как и моя, но в ней полетела электроника и движок. Делаем вот что, Кап, кстати можно называть тебя Кап?
-Нет нельзя!
-Делаем вот что, Кап, я отвлекаю Доминион, а ты пробираешься на крышу, тыришь ротор с лопастями, и валишь. 
-Ты как себе это представляешь? Ротор тяжеленный, да еще с лопастями. Его в одиночку можно было только на ЗБТ или в первые два месяца ОБТ в руки взять и побегать с ним. Сейчас у меня все кишки наружу вылезут как только я его в руки возьму.
-Спокойно, я все продумал, На крыше есть дождевой рукав, ротор и человек в него пролезут. Тебе надо будет только сбросить его и лопасти туда а потом нырнуть следом.
-Чтобы меня как шашлык на лопасти нанизало?
-Внизу к рукаву присоединяется еще несколько труб, если упрешься ногами, то просто проскользишь по ним, зацепишься, и спустишься нормально. Тем более, рукав выходит в небольшую канаву, ротор и лопасти отъедут подальше, ты затормозишь и благополучно выберешься. Ну, так что скажешь, Кап?
-Не называй меня так. 
-Тогда как насчет Безликий?
-Нет.
-Ладно, если не хочешь в рукав нырять, то спускайся своими силами.
-Ну, это я сумею. Когда пойдем шорох наводить?
-О, вижу, тебе прямо не терпится. 
-Только учти, если попробуешь нае**ть меня, я тебя пристрелю.
-По рукам.
С ноткой юмора сказал Псих и протянул мне руку. А! Пес с ним, я хочу выбраться отсюда. Немного подумав, я пожал ему руку.
-Иди хавай, пей, в толкан сбегай, завещание напиши, мы выходим через пол часа.
 
26 Декабря 2035 год 15:21. Реальный мир. Областная больница Мурманской области. 
По ступеням раздался топот, запыхавшийся парнишка лет двадцати в деловом костюме поднялся на седьмой этаж пешком, так как лифт был переполнен. Пройдя в палату 813, он закрыл за собой дверь. Убедившись, что в палате кроме него больше нет, тот подошел к стулу, стоящему рядом с капсулой полного погружения. Рядом с капсулой стояла капельница и монитор с жизненными показателями, они были в норме. 
-Ну, здравствуй, братишка. Как поживаешь? Нормально? Я тоже. Прости, что так долго не навещал тебя. Дел много, работа, учеба, да и проблемы в личной жизни. Меня Оксанка бросила, сразу же после того как меня с квартиры выселили. Хотя последний раз я с тобой виделся, когда ты с армии вернулся и мы всем семейством отмечали. Только вот много с тех пор прошло, мать в аварию попала, разбилась насмерть год назад. А папаня два дня назад от несчастного случая погиб в шахте лифта, бывает же такое, что трос не выдержал. Ты мой последний родственник остался, а тут вот незадача, завещание на две квартиры, коттедж и весь бизнес отца на тебя переписан. А ты попал в эту игру. Я представляю, каково тебе там, тебе явно не выкарабкаться, так как я поднял несколько связей друзей и выяснил, что ты был при смерти несколько раз. Так позволь мне помочь тебе…
Вытащив из кармана шприц, на половину наполненный какой-то жидкостью, парень встал со стула и подошел к капсуле. Взяв небольшую трубочку, он вставил туда шприц и выдавил все его содержимое в капельницу. Закончив, он приоткрыл окно и выбросил шприц туда. Он не боялся, что шприц найдут, прямо под окном проходило сверхскоростное шоссе. Кинь туда мешок с мусором- от него через пять минут ничего не останется.
-Все братик, поздравь меня, я только что стал последним наследником компании V.U.E.D. и приличной жилплощади. Передавай привет родителям. 
С этими словами, он вышел из палаты и отправился к лифту. Тем временем на мониторе начала медленно расти температура тела. Через пару минут количество ударов сердца превышало допустимую норму, завыла сирена. На ее вой меньше чем через минуту прибежало несколько врачей.
-Остановка дыхания! Массаж сердца! 
Через несколько минут борьбы за жизнь зам главврача остановил остальных и отсоединил пищащий монитор.
-Смирнов Александр Николаевич 2009 года рождения. Время смерти 26 декабря 2035 года в 15:36. Причина смерти 8.6.1. Номер палаты 813. Игровой никнейм “Nemo”. Участник инцидента Staying Alive Is Offline.
 
26 Декабря 2035 год 15:32. Шестой сектор. База Вирс.
В бункере за главным столом собрался основной совет и еще несколько человек просто стояли у стены. В центре сидел Немо, по правую руку Ерон, по левую Тайрус.
-Значит так, есть еще предложения, что нам делать с нацистами?
Саулар, подняв руку, предложил. 
-Может план Б? Нападем первыми? Будет эффект неожиданности, они даже не поймут, что произошло.
Немо, молча выслушав, покачал головой. 
-Плохая идея, Чеви был их информатором, и они должны знать об этом плане, так что нас там будут ждать и …
Внезапно закашлявшись, Немо прервался на полуслове. Откашлявшись, он продолжил.
-Ждать и днем, и ночью. Я предлагаю вам такой вариант, Покинуть Вирс и затаиться где-нибудь ненадолго, пока не придут нацисты. Вот тогда то они …
В этот раз ухватившись за грудь, он начал задыхаться, будто ему внезапно кислород перекрыли. Вокруг начались перешептывания. Первым среагировал Ерон.
-Эй, Немо, что с тобой.
Тот подняв глаза увидел надпись на экране. 
-Ошибка @$%^@#&! 
-Неисправность организма! 
-Повреждение дыхательных путей! 
-Потеря связи с сервером! 
-Принудительное отключение! 
-Ошибка! Отключение невозможно!
-Внимание! Сбой работоспособности капсулы! Подтвердите запуск плагина 1.5!
Сразу вникнув в происходящее, Немо из последних сил нажимал на кнопку подтверждения. 
-Запуск плагина 1.5. 
-Внимание! Критическая ошибка! Сбой работ главного ядра! Принудительная оцифровка сознания! Внимание вероятность успеха составляет 0.01%. В случае неудачи ваша локальная память будет удалена! Запуск через 3…2…1…0…
Вспышка! Тьма! Над головой Немо появляется иконка “Disconnect”. Безжизненное тело, завалившись, упало вместе со стулом.

Конец 10 главы.
 
---
 
 
Глава 11. Гнев Доминиона.
 
27 Декабря 2035 год 17:41. Березино.
-То есть, ты хочешь влететь к ним в окно, на пятый этаж с криком “Банзай!”, брызжа пеной изо рта и отвлекать в течении часа?
-По мне так план шикарный. Был еще вариант в дверь постучать и гранату бросить, но возникла проблемка.
-Какая?
-Они, гады, у двери охрану поставили. Поэтому придется довольствоваться тем, что имеется. Я влетаю в окно и отвлекаю внимание на себя, ты заходишь с тыла и пробираешься на крышу. Как закончишь, спускайся на восьмой этаж и перебирайся по кабелям в соседнее здание, оттуда уже дуй, куда тебе заблагорассудится. Вопросы есть?
-Да, один небольшой вопрос.
-Слушаю?
-Ты что курил, когда этот план придумывал?
-Если вернемся живыми, дам попробовать. 
Хохотнул Псих. Нацепив на свой титановый костюм щит из метанола, который от сварганил на скорую руку пару минут назад, залез в экзоскелет и взял в руку калаш. Открыв входную дверь моего гаража, он добавил.
-Начинай после первого выстрела или взрыва.
Дверь хлопнула, и я остался в гараже один. Нормальный человек давно уже бы слинял отсюда, или пристрелил его. И сразу возникает вопрос “Почему я все еще здесь?”, он, конечно, Ненормальный с большой буквы – Псих, но он мне кого-то напоминает, только вот не уверен, кого именно.
*************
Позиция для прыжка на пятый этаж находилась на крыше соседнего небоскреба. Проверив оснащение как следует, Псих взял веревку с крюком в руку и начал раскручивать ее. Бросок, и веревка полетела с крыши двенадцатиэтажного здания прямиком на соседнюю десятиэтажку и за что-то зацепилась. По его расчетам, если он сиганет отсюда, то влетит прямо на пятый этаж. Натянув канат, Псих обмотал его вокруг своей правой руки. Выставив калаш вперед, он встал на край крыши.
-Ну, что же. ПОНЕСЛАСЬ!
С этим выкриком он сиганул с крыши вперед ногами. Пролетев пол пути, канат натянулся и Псих полетел точно в окно на пятом этаже. Удар, звук разбитого стекла и несколько недоумевающих лиц Доминионовцев. Выпуская первые пули еще в полете, Псих забрал сразу три жизни, еще двое, получив небольшую порцию свинца, увернулись и, прячась за мебелью, стали отстреливаться, остальные выбежали из зала. 
Помещение, куда угодил Псих, чем-то напоминало офис- тут были рабочие места, отделенные друг от друга перегородками, не работающие компьютеры и прочий инвентарь офисного планктона. Раскрыв щит, он перезарядил автомат и пошел по направлению к дверям. Улыбнувшись своей хищной улыбкой, Псих заорал, что есть мочи:
-РАЗ-ДВА-ТРИ-ЧЕТЫРЕ-ПЯТЬ! ГОЛОДНЫЙ ПСИХ ИДЕТ ВАС УБИВАТЬ!
**************
Стоя на подземной парковке у двери, я пытался не пропустить тот момент, когда Псих начнет свой план, только почему-то он не сильно- то так торопился. Я уже полчаса тут стою, а его все нет и нет. Но не прошло и минуты после моих волнений, как наверху раздались выстрелы. Ну вот честно, вспомни его, вот и оно. Взяв мачете в правую руку, а МП5 в левую, я выбил с ноги дверь и помчался вперед. Петляя по коридорам, я все же нашел лестницу на первый этаж и тут же наткнулся на первого из Доминиона. Тот сразу снял с плеча винтовку и направил в мою сторону, только я оказался быстрее. Не успев даже на курок нажать, как он завалился спиной на лестницу, толком не успевая понять, что я промчался мимо. Попытавшись встать, он завалился уже на бок и, истекая кровью, покатился вниз по лестнице. По идее, все так и должно было быть. Я, не сбавляя темпа, рубанул его, оставив на нем глубокий порез от левого бока до правого предплечья. Повернув в очередной коридор, я нашел открытую дверь в шахту лифта. С разбега прыгнув туда, я схватился за небольшую лестницу на противоположной от двери лифта стене. Затем откуда-то сверху раздался приглушенный вопль Психа.
-РАЗ-ДВА-ТРИ-ЧЕТЫРЕ-ПЯТЬ! ГОЛОДНЫЙ ПСИХ ИДЕТ ВАС УБИВАТЬ!
Видимо он разошелся не на шутку. Уже поднявшись почти на крышу, я услышал такой грохот, что лестница, по которой я полз, ходуном заходила. Выстрелы, крики и беспрерывный мат доносился буквально со всех сторон. Не обращая на все это внимание, я вылез на крышу и наблюдал немного странную картину. Два человека заводили вертушку, и это не Доминион, а кто же? Поймав взглядом несколько трупов доминиона на крыше, я спрятался за арматурой. Очередной грохот сотряс здание. Псих, ты там чего творишь- то?
*************
 
Швырнув за угол очередную гранату Псих выпустил несколько пуль в людей, выходящих с другой стороны. 
Взрыв! 
Перезарядив автомат и продолжив отстреливаться, Псих побежал к лестнице на следующий этаж. Бабах! 
Наверху прозвучал еще один взрыв, да так, что с потолка пыль посыпалась. 
-Кап? Ты ли это?
На следующем этаже тоже началась стрельба. Откуда-то сверху между перил пролетел горящий и вопящий доминионец, в полете размахивающий руками. На следующих этажах начал появляться дым, а выше горел весь восьмой этаж. Прикрывая рот на скорую руку смоченной тряпкой, Псих рванул выше по этажам. Несколько минут ему потребовалось, чтобы добежать до последнего этажа. Вот там шел настоящий бой. Десятки Доминионцев корчились и истекали кровью, также потихоньку начали появляться трупы другой группировки. Перевернув один из трупов Псих чуть не заржал.
-Канадцы, вы- то тут что забыли?
Вдали зазвучал какой-то шум и внизу раздался такой грохот, что уши чуть не заложило. Здание опять, пошатнувшись немного, наклонилось вперед.
***********
Прячась за арматурой, я наблюдал следующую картину. Пять Доминионцев подогнали к краю крыши, а люди в противогазах и красных куртках держали их на мушке. Один из них крикнул:
-ЗАЛП!
И первым выпустил несколько пуль в них, остальные сделали то же самое и пять трупов полетели с крыши офиса. Вряд ли это были хорошие люди. Недолго думая, я выхватил дробовик и, выпрыгнув из-за арматуры, сделал два выстрела. Один из них сразу же полетел в низ, двое только упали на край, остальные только немного отступили назад- дробь в них не попала. Вникнув сразу в происходящие, они выпустили в меня несколько пуль. Открыв щит, я закрылся от пуль.
 БАБАХ! Вновь взрыв сотряс здание, а откуда-то снизу повалил черный дым. Потеряв равновесие, я упал на спину. Затем появилось чувство, что земля из-под ног уходить начал- дом двинулся. Те, кто стояли у края исчезли вслед за грохотом железа. Поднявшись на ноги, я увидел, что здание наклонилось в ту сторону, да и куда-то пропало несколько бочек и труб, что лежали рядом. Люди, что стояли у вертолета начали орать в что-то в рацию. Молниеносно подбежав к ним, я сделал один выстрел в того, что сидел в кабине, а второй- в стоящего рядом. Последующие действия были немного непонятные- внизу что-то грохотало, дом ходил ходуном. Поняв, что на крыше больше никого нет, я убрал дробовик и мачете за спину, закрыл щит и выбросил труп из кабины. Быстренько проверив, что тут да как, я кивнул трупу лежащего на земле рабочего и завел двигатель. Лопасти начали раскручиваться. Не дожидаясь напарника,  я поднял машину в воздух, ибо устоять на крыше было уже невозможно. Крыша накренилась уже наискосок. В этот момент из двери у края показался Псих.
-Капит, с**а, стой!
Опустившись пониже к краю поднимающейся крыши, я открыл соседнюю дверь и стал наблюдать за очень интересной картиной- Псих со всех ног несся по крыше, когда он был уже почти у края крышу опять сотрясло. В отчаянном прыжке он схватился за шасси, в результате чего буквально повис над улицей. Вертушку отшатнуло в сторону и я, чуть не потеряв управление, сделал пару поворотов вокруг своей оси. Вернув контроль, я заметил, что здание стало складываться как карточный домик, а внизу стояли два танка. На память не жалуюсь, это Т-72 и Т-84.
 Псих, наконец-то забравшись, сел рядом и закрыл дверь.
-Ты же говорил, что не умеешь вертолетом управлять?
-А я и не умею. Так, теоретически представляю, как им управлять.
-И на сколько теоретически?
-Ну, я в прошлый раз посадил вертушку в песок, а сам после этого пару дней без сознания валялся.
-То есть именно поэтому ты меня подождал и не улетел?
-Абсолютно верно.
Отвлекшись на пару секунд, я не сразу заметил, что по нам стреляют. Дернув штурвал на себя и отлетев немного, я чуть не протаранил крышу соседнего дома. Шасси зацепили несколько антенн. Псих, не выдержав, заорал.
-Влево уходи!
Не понимая ситуацию, я повернул в сторону. Вовремя, снаряд ракетницы прошел в метре от лобового стекла. 
-Ну нафиг, бери управление на себя, а я в сторонке посижу.
Передав управлению Психу, я перебрался на пассажирское сиденье и стал наблюдать следующую картину: вертолет, набрав скорость, маневрировал между зданий и ракет. Через пару минут полета пилот чуть не взвыл от ярости.
-ЯПОНСИЙ БОГ! ОНИ НАМ БЕНЗОБАК ПРОБИЛИ!
-И сколько у нас топлива осталось?
Ответа долго ждать не пришлось, двигатель заглох, а вертолет пикировал в начинающийся лес на окраине Березино. До удара оставалось буквально несколько секунд. Псих по-быстрому нацепил парашют и выпрыгнул. Замешкавшись, я не успел надеть парашют и потому немного поддался панике. Мгновение, и пикирующая машина задела несколько деревьев. Раздался треск деревьев, звук разбитого лобового стекла. Ощущение- будто я в стиральную машину угодил, меня три раза сальто в кабине перевернуло и только потом удар о землю.
 
28 Декабря 2035 год 02:12. Окраина Березино.
Сколько я провалялся тут, было не понятно, но судя по обстановке, где-то часов пять – шесть. За это время в разбитую кабину вертолета намело уже достаточно снега, и я сидел по пояс в сугробе. В левом боку что-то болело, да и снег был красный от крови. Немного раскопав снег, я вылез через разбитое стекло, отползя от места крушения на пару метров, ч взглянул на вертушку и оказался пораженным- ротор, судя по всему, цел, лопасти немного погнулись, а вот все остальное напоминало кучу металлолома, сложенную в кучу. Опустив взгляд на ноющий бок, я увидел обломок ветки, который прошел насквозь. Вытащив заранее из рюкзака бинты и обезболивающие, я стиснул зубы и начал вытаскивать ветку из бока. Кровь хлынула фонтаном, от боли я чуть без сознания не рухнул. Перевязав себя по-быстрому, я упал на красный от крови снег. Надо было еще когда выяснили о поломке прыгать, Псих успел, а я вот нет. Кстати, а где он? Проведя ладонью по маске, счищая снег и грязь, опершись на дерево второй рукой, я попытался встать. Посмотрев еще раз на место крушения я вычислил, с какой стороны, мы прилетели. Хоть было и темно, но глаза к темноте привыкли, в отличии от первых минут я уже хоть что-то мог видеть. Пройдя где-то двести метров через сугробы по колено, я вышел на место, где приземлился Псих. Он висел в двух метрах над землей, а его парашют зацепился в ветках. Судя по тому, что он не подавал признаков жизни, он хорошенько приложился о дерево. Взяв палку подлиннее, благо таковых было тут навалом, я от души вмазал ему по ноге.
-ЭЙ! ТЫ ЖИВОЙ!?
В ответ тишина. Эта громадина из железа от удара даже не покачнулась. Ладно, очухается, сам спустится. Дальше почти на ощупь пришлось продвигаться дальше. Где-то двадцать минут я пробирался через заросли, пока не добрался до первых домов. Не разбирая обстановки, я зашел внутрь одного из них. Найдя в одной из комнат диван, я упал на него бревном, даже боль в боку не помеха, и мгновенно отрубился.
 
*******
 Поспать толком мне не дали. Еще на рассвете кто-то проехал рядом на машине. Повалявшись еще с пол часа на диване, я так и не смог уснуть. Делать нечего, так что обшарив дом вдоль и поперек я обнаружил: Пачку патронов на дробовик, бутылку кваса, сардины, и несколько связок вяленой рыбы, а также спиннинг, резиновую лодку и набор блесен на чердаке. Разумеется, лодку и спиннинг я брать не стал, а вот набор блесен пригодится. Тот, которым я пользовался на Вирс, совсем обеднел, из пятидесяти штук всего двенадцать осталось, а в этом полный набор. Позавтракав, я отправился обратно в лес, и каково было мое удивление, когда я не обнаружил Психа. Парашют на месте, а его нет, зато огромных следов дофига, и ведут в сторону, где я вчера приземлился. Так и есть. Он сидел на поваленном дереве, смотрел на кучу металлолома когда-то бывшей вертолетом и курил. Заметив меня, он даже не шелохнулся, так что я прошел к нему и сел рядом, тот сразу молча протянул сигару мне.
-Спасибо, не курю.
-Как знаешь, мне больше достанется.
Первый раз вижу его таким расстроенным, обычно он так и хочет подколоть и пошутить, а сейчас? Он был бледнее чем тучи над головой.
-Да не расстраивайся ты так, ротор и лопасти вроде целы, снимем, до твоего агрегата дотащим. Починим, и свалим от сюда.
-Да не в этом дело, у меня после приземления “Disconnect” был. Мне на последних секундах чуть мозги не поджарило.
Вот тут даже не знаю, чего сказать, я о том, что умер никому еще не говорил. 
-Там, во тьме, я встретил кого-то, он сказал, что в реальный мир я могу не возвращаться, мне пожизненное светит. По решению суда меня уже отключить хотели. В общем некий Мурасаме поставил передо мной требования, я нахожу и устраняю лидеров “Сайнразов” “Нацистов” “Гробовщиков” “Черных Сталкеров” и “Доминионов”, на все про все мне отвели время до окончания игры. Если они будут мертвы, то мне смягчат приговор, и немного замнут дело.
Последние слова приходили мимо, меня потрясло единственное имя, которое он произнес, Мурасаме, тварь. А помимо того, он еще заказал ему головы лидеров самых опасных группировок Чернорусии.
-А почему они сами их не отключат?
-А потому что несколько из них- дети депутатов, а все остальные неизвестно где находятся, но точно не в больницах. А по поводу первых вообще говорить нечего, ты же знаешь, что у нас с политикой в стране. У меня в городе случай был, женщину с грудным ребенком пьяный сыночек нашего мэра насмерть сбил. Так ему мало того, что срок не дали, даже не задержали, дело даже не завели. В общем к ним не подкопаться, остается только один выход, убить их здесь, а то они натворят тут дел, а им даже условно не дадут. 
В чем-то он был прав. Таких людей надо убивать сразу. Одного из них я даже очень прекрасно знаю, где же ты, Глеб.
-И кстати, этот Мурасаме тебе просил передать, что ты справился со своей задачей, и мол у тебя теперь есть некие особенности. Полную информацию он изложит тебе сам, когда придумает как с тобой связаться.
-Мурасаме?
-Да, он все про тебя рассказал. От твоего первого срыва, до твоей последней задачи в двенадцатом секторе. Про то что ты умер и так далее я тоже знаю.
-Ну, и что теперь будем делать?
Помолчав с пол минуты, он ответил.
-Надо срочно выбираться от сюда, лететь в пятый сектор ко мне на базу. Там вооружиться как следует, и начать зачистку. Ты со мной?
«Такс»-Молнией пронеслось в моей головке,-« Я, конечно, хочу покончить с такими группировками как Нацисты и Черные Сталкеры, но нас всего двое… будь у нас хотя бы двадцать человек. Я уже мертв, терять мне нечего, а так хотя бы смогу помочь Вирс. Простите, ребят, но я задержусь немного.»
-Окей, я с тобой. Только с одним условием, Глеба, одного из лидеров Нацистов грохну лично я.
-Да пожалуйста, мне не жалко.
 
*************
Сбросив лопасти вертолета на пол своего гаража, я чуть не взвыл волком от облегчения. Псих, опустив ротор рядом, тоже выдохнул, после чего отключил свой костюм. Худшее уже позади, мы дотащили детали до гаража, осталось только несколько кварталов до здания, где осел Псих. Но это позже, сейчас отдых. Выбравшись из экзоскелета, он рухнул на диван и вытянулся по всему периметру. Заперев дверь, я врубил небольшую лампочку, и в гараже появилось хоть какое-то, но освещение. Растопив печку, я поставил чайник и пару банок консервов, а Псих тем временем уже, походу, отрубился. Хех, мы всего- то четыре часа ротор с лопастями тащили, а он уже готов. Дождавшись, пока чайник закипит, я снял его с печки и положил его на стол к уже остывающим консервам. Пнув Психа по ноге, я крикнул.
-Подъем! Или ты без обеда?
-Да встаю я, встаю.
Поднявшись с дивана, он потянулся к банке и опустошил ее в течении минуты. Пустую банку, Псих трехочковым бросил в мусорное ведро у противоположной двери. Прикончив свой обед, я достал из тумбочки бинты- моя старая повязка уже вся багровая от крови. Взяв все необходимое, я вышел из гаража и пошел в соседний, который использовал под склад. Сняв куртку, свитер, кофту и майку, я добрался до повязки. Приготовившись к худшему, я разрезал ножницами узел и медленно и аккуратно начал отдирать ее от засохшей крови. Закончив с этим я откинул ненужную тряпку в сторону, после чего у меня глаза на лоб вылезли. Рана уже затянулась, а на ее месте был небольшой шрам. Это вообще, как? Да мне с такой раной еще месяц в бинтах бегать, а тут бац, уже зажило все. Короче понятно, что ничего не понятно, сюда бы Матеаса, он бы быстро во всем разобрался. Да и не знаю я, все ли живы, Нате убили, Макар пропал без вести, Пакмена ранили, надеюсь, сейчас с ним все в порядке. Да и интересно, что там на Вирс происходит, надеюсь у них все хорошо…
28 Декабря 2035 год 14:51. База Вирс.
Вито сидел на бревне и наблюдал, как из ямы вылетает земля. Перед ним по пояс в яме стоял Тайрус и продолжал копать. Рядом в линию стояло больше двух десятков самодельных крестов, на каждом из которых крепилась небольшая табличка. На соседней было написано “Нате, Член группировки [С.Л.]. 19.12.35.”, на соседней “Матеас, Создатель, 19.12.35.”
-Тай, передохни, я покопаю.
Сказал Вито, он подошел к могиле и протянул Тайрусу руку. Тот, ухватившись, вылез и ямы, а Вито спрыгнул вниз и продолжил работу. На кресте рядом с ямой висела табличка “Немо, Лидер группировки [С.Л.].  26.12.35.”. 
-Поверить не могу, что его больше нет. Вот так вот раз, и все. 
-Все там будем, рано или поздно. 
-Вито, слушай, а как вы с ним познакомились- то? А то я так и не разу не спросил.
Вито протер лоб рукой и уже с большей силой воткнул черенок лопаты в твердую замерзшую землю. 
-В самый первый день когда все это началось, мы все были в Мэрии Белово, когда ТоНил ввел нас в курс дела. Я, Пак, Макар и его мелкий собирались из города вместе с группой Эйто и Саулара. Нас уже было десять человек, когда мы нарвались на первых, кто решил, что в этом мире можно выжить сильнейшему. На нас напали, убили двоих, троих тяжело ранили. В тот момент я и осознал, что это уже не игра. В последний момент нас спас Немо, он со своими людьми конвоем направлялись в шестой сектор. Там я встретил своего старого друга с другой игры, Пакмена. Мы переговорили и Немо щедро принял нас свою группу. Через день мы встретили Капита, Милену и Корру. На них тоже напали, но они отбились, в результате чего Ванька убили, а Капита чуть не грохнули. 
-Хорошие люди всегда умирают, Вано был тем еще… Хоть он на ЗБТ и не попал, в другие игры мы побегать успели. Как думаешь, что дальше будет? С Вирс и всеми нами? 
-Завтра пройдет совещание, на котором выберут нового лидера и обсудят дальнейшие действия, я отдам голос Ерону. По мне, так он единственный, кто может теперь контролировать ситуацию. 
-Хех, он с нами чуть больше двух месяцев, а вы с ним уже нормальными друзьями стали. Этот человек может с любым общий язык найти, только вот красных, как я и все мы, на дух не переносит.
В последний раз выкинув землю из ямы, Вито ухватился за протянутую Тайрусом руку и вылез оттуда… 
28 Декабря 2035 год 15:27 Березино.
Псих тащил на себе все запчасти, а я, с дробовиком в руках, шел перед ним. После небольшого отдыха мы выдвинулись дальше. Надеюсь хотя бы сегодня или завтра, но мы свалим из Березино. До базы Психа оставалось всего два переулка и один перекресток. Я непроизвольно замедлил шаг, вследствие чего Псих впилился мне в спину.
-Кап, ты чего?
-Чуешь? Пахнет чем-то. 
Принюхавшись он ответил. 
-По-моему что-то горит. И горит рядом. 
Где-то недалеко раздалось несколько автоматных очередей, а к нам приближался гул какой-то машины. Мы спрятались за мусорными баками, что стояли у стены одного из домов. Псих сложил все запчасти на землю и потянулся к винтовке, но вовремя остановился. Прямо перед нами проехал танк, за которым шло человек двадцать. Он двигался посередине дороги и сминал под собой весь мусор, что был. Как только они прошли, Псих матюгнулся себе под нос и взял винтовку в руки. 
-Это Доминион. Надо с ними сразу разобраться, а то нас так и не отпустят.
-А тебя ничего не смутило? Танк скажем, например. 
-Ни грамму. Делаем вот что, ты отвлекаешь отряд, а я разбираюсь с танком. 
-Ты спятил?
-И слава богу, человек в здравом уме не пошел бы на такое.
Закончив фразу, он рванул вперед и понесся вслед за танком. А я, подпрыгнув до пожарной лестницы, полез на крышу пятиэтажного дома. Сняв со спины DMR, я занял удобную позицию на краю. В прицеле была картина маслом: Дом, горящие рядом покрышки, наступающие в роли Доминиона, и защищающиеся… Секунду… Увеличив дальность, я навел прицел на одного из обороняющихся. Приятель, а ты что там забыл? Сосчитав число нападающих и число защищающихся в уме высчитал, что на одного обороняющегося приходится семь Доминионцев, плюс  танк общим бонусом. Фортуна явно не на их стороне. Ладно, будь что будет. Наметившись на пулеметчика за баррикадой, я сделал первый выстрел. Минус один. Я перенес прицел на следующего. Минус два. Народ внизу начал мотать головой, но только после четвертого выстрела меня все же заметили, только вот, ребятки, у вас проблемы слегка другие. Псих, выпустив пол магазина из своей винтовки, уже сделал минус шесть. Танк медленно повернул дуло в мою сторону. Залп! Высота здания не позволила стрелять выше, он попал куда-то в пятый этаж прямо подо мной. Ударной волной меня опрокинуло на спину. Трещина прошла по бетонной плите, небольшой участок, на котором я лежал, с треском немного ушел вниз и наклонился вперед. Да так, что я упирался ногами в бордюр и практически не лежал, а стоял в лежачем состоянии. Под ногами затрещало, будто я сейчас вместе с этим куском плиты вниз полечу. Сжимая DMR в руках, я попытался сделать шаг влево, на частично разрушенный балкон жилого дома. Последний раз посмотрев на веселящегося Психа, я вылез на балкон, после чего, плита с грохотом полетела вниз.
   Псих, закончив разбираться с пехотой, тараном побежал на танк. Тот уже успел развернуть дуло в его сторону. Выстрел почти в лоб. Звяк! Снаряд пролетел в миллиметре от лица, только слегка зацепил метал на плече и полетел дальше. Взрыв за спиной Психа. Улыбнувшись своей звериной улыбкой, он побежал дальше, подбежал к дулу, выдернул чеку из гранаты и с размаху бросил в горизонтальное дуло танка. Судя по моментальной реакции внутри, бросок был весьма успешен. Люк распахнулся и в этот момент раздался взрыв. Несколько кусков мяса вылетело из распахнувшегося люка, а на землю упал живой, разрубленный по пояс, танкист. Закрутив головой, он попытался встать, но сразу понял, что у него нет ни ног, ни таза. Схватившись за вывалившиеся кишки, он попытался запихать их обратно. Как ни странно, он даже не кричал, на его лице буквально читалось выражение жалости пополам с ужасом. Псих, осмотрев полыхающий изнутри танк, спрыгнул вниз и подошел к единственному выжившему. Тот, заприметив его попытался что-то сказать, но не успел. Псих одним ударом ноги расплющил ему голову.
-Это вам за все…
Развернувшись, он зашагал к дому, который пытался взять Доминион. На ходу перезарядив автомат, он поднялся по первым ступенькам и с ноги выбил дверь. Несколько пуль ударили по Психу, но отскочили от его брони. Защищающиеся, поняв, что пахнет жареным, развернулись, и, отстреливаясь, побежали на второй этаж. Псих не успел даже к лестнице подойти, как сверху полетела мебель. Уворачиваясь от мелкой мебели, он уже почти поднялся до середины, и в этот момент из дыма полетел холодильник. Удар.
 Когда я добрался до дома обороняющихся, Псих лежал без сознания прямо под холодильником, а из приоткрытой дверцы торчало несколько чугунных сковород, кусков железа и прочего тяжеленого мусора. Я стал пытаться поднять холодильник, но непроизвольно отвлекся в сторону скрипнувшей лестницы и тут же получил чем-то тяжелым по маске и я упал на спину. Больно, выясню кто это был…
-Капит? Это ты?
Вот тут я реально офонарел. Несколько минут таращившись на того, кто швырнул в меня железным ковшом, я все же смог подать голос.
-Я думал, что ты умер!
-Неа, рано мне еще на тот свет. Давай помогу, а то у твоего приятеля хиты на пять тысяч просели от удара. Оттащим его на второй этаж, там проспится. 
Развернувшись он крикнул. 
-Народ! Отбой! Это свои!
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Ворота открылись, в замок въехало два снегохода. Часовые на стене, держа винтовки наготове, осматривали округу через тепловизор. Глеб и еще несколько важных шишек вышли навстречу приехавшим. Азазах, заглушив двигатель, слез со снегохода и направился к ним на встречу. Пожав несколько рук, он улыбнулся до ушей, затем что было мочи заорал. 
-НЕМО И КАПИТ МЕРТВЫ!!
Зеваки, Глеб, остальные и сам Азазах дружно заржали. В воздухе раздалось несколько выстрелов и радостных воплей со стен. Под гул радостных воплей они прошли в одну из дверей в каменном строении. Рассказав все что ему удалось выяснить всем лидерам, Азазах в одиночестве вышел из зала и отправился в подвал. Проходя рядом с запертыми комнатами, он дошел до нужной ему камеры, повернул ключ в замочную скважину и распахнул дверь.
 Девушка, лежащая на соломе, прикрыла лицо руками от столь яркого света.
-Подъем, красавица. 
Шагнув вперед, он прикрыл за собой дверь, а керосиновую лампу, что держал в руке, повесил на крючок рядом с дверью. Азазах сбросил сумку на пол и подошел к ней. Руки ее были закованы в цепи, одежда порвана в нескольких местах, босые ноги были все в ссадинах. Заметив приближающегося к ней Азазаха, девушка поползла к стене и попыталась закрыться от тянущейся к ней руки.
-Ну что же ты, Таня, плачешь. Я уже месяц тебя не навещал, соскучился, знаешь ли. Ну что же ты в угол забилась, иди же ко мне, я так соскучился…
Из-за железной двери раздалось несколько безнадежных криков, которые затем сменились стонами. Глеб, постояв в коридоре, сдержал смех, затем пошел на верх. 
-Ну чего, куда он?
Спросил стоящий рядом Толик.
-По женской ласке соскучился. О как Танюху натягивает, аж отсюда слышно. 
-Странно, обычно он другой пользуется, заболел что ли, или комнатой ошибся?
-Это он ей привет от Чеви передает.
-Хех, ну тогда ладно. А то мои люди хотели к ней сегодня, им ее звонкий голосок нравится. 
-Думаю сегодня и завтра к ней водить никого больше не надо будет. Азазах ей сувенир привез, такой, что она не в состоянии удовольствие получать будет. Ну в общем сами все услышим. 
********
 
Подтянув джинсы, Азазах глянул на девушку, ее порванную в нескольких местах футболку и пошел к двери. Свет от лампы был уже слабым, топливо кончалось. Но исходящего от него света хватало на освещение комнаты. 
-Слушай, а мне понравилось, я ошибался в тебе. Будет время, еще приду. А ты пока отдыхай, красавица. 
Нацепив свою кофту и куртку, он подошел к двери и поднял сумку с пола. Сделал вид, что уже собрался уходить, но остановился и развернулся так, будто репетировал это несколько раз.
-Слушай, красавица, чуть не забыл. Я тут в отъезде был, Чеви твоего встретил. Он тебе привет передавал. Хотя, ты можешь сама с ним поговорить. Он по тебе так скучал. Вытащив из сумки черный пакет с непонятным содержимым, он кинул его девушке. Керосинку снимать с крюка не стал, а то не видно ничего будет. Хлопнув дверь, он запер ее на ключ, встал рядом с дверью и стал ждать. Не прошло и минуты как за дверью раздался визг, который сменился воплем, а затем уже плачем. Улыбнувшись до ушей, Азазах зашагал к лестнице. У выхода его ждали Глеб и Толя. 
-Ого, это что-же такое в пакете то было? Ее крик даже снаружи был слышен.
С самым невозмутимым взглядом спросил Глеб.
-Помните, я упоминал, что расстрелял Чеви. Так он не умер, даже в сознании остался. Мы потом отъехали передохнуть, на следующий день вернулись на то место. Так Чеви, прикинь, в зомби превратился, попытался нас сожрать, ну я голову ему и снес. 
-Догадываюсь, что было в пакете. ХЕХ, ну, ты и монстр.
-Пять балов. Я бы до такого никогда не додумался.
Толян с Глебом похвалили Азазаха. Проводив их до второго яруса, он пожал им руки и отправился выше по лестнице. На смотровой площадке сидел еще один из больших шишек нацистов. 
-Эй. Какие люди! Сколько лет сколько зим? 
-Ну ни фига себе, ты уже от Сайнразов вернулся?
-Да, вот буквально только что вернулся. В мае совет всех красных группировок будет, будем Зону выживания на колени ставить. На собрание не успел жалко, ну ничего, завтра всем все доложу. Ну, рассказывай, правда, что Немо с Капитом сдохли? 
-Ага. 
-Хех, и сколько же человек из БТП в живых осталось. 
-Ерон и Тайрус, но мы знаем, где они, и скоро их накроем. Ты с нами, Юсер, или как?
-Конечно с вами. Хочу собственноручно нашего старого лидера грохнуть…
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11 января 2036 год. 07:45 Березино. 
Удар. В ответ тишина. Еще удар в дверь и опять тишина.
-Псих! Ты там уснул что ли!?
Подойдя к Макару хлопаю его по плечу.
-И тебе доброе утро.
-Ага, доброе….
-Что опять случилось?
-Да этот упырь из ванны час уже не вылезает. Я уже пол часа в дверь тарабаню. 
-Так сходи в соседнюю квартиру, там тоже ванна работает.
-Да там сейчас Ринка моется, потом Трит пойдет. Хорошо на Вирс было, дал тебе банку бекона и вся ванна на целый час в моем распоряжении. 
-Ага, интересно, как там сейчас моя ванна…
-Вы с Психом после завтра утром полетите?
-Да, Винты мы хоть с ротором и поставили, а вот про бензин как-то забыли, до пятого сектора не хватит. Сегодня пойдем последний раз бензин выкачивать.
-Так вы вдвоем за день четыре канистры сносите. 
-Да Канадцы вообще охренели после того случая, когда мы Доминион положили. Мы наполним канистры, и они сразу приезжают бензовоз наполнять. Ну все-таки… ПСИХ ТЫ ТАМ УТОНУЛ ЧТО ЛИ!
С этим выкриком я ударил дверь так, что она чуть с петель не слетела. С той стороны раздался звук чего-то поедаемого в воду, затем звук разбитого стекла и последующий грохот. Это что сейчас было? 
-КАПИТ БЛ*ТЬ!!
Меньше чем через минуту дверь открылась, откуда вышел Псих в халате прихрамывая на одну ногу, а на брови был порез из которого текла кровь. 
-Эм…
-Попрошу без комментариев, я поскользнулся и немного упал в ванну.
-А разбилось то что? 
-Да я из-за вас последнюю бутылку Черногорского коньяка о раковину разбил. Да вы хоть представляете, что у меня в бункере такого больше нету!?
-Да вообще по барабану на твой коньяк. Я больше пиво или водку уважаю. 
Встрял в разговор Макар. Где-то две недели назад, я его тут встретил, он основался в этом здании вместе с остальными выжившими…
……Две недели назад……….
Макар стоял передо мной и держал в руках РПК, за моей спиной раздалось несколько выстрелов, одна из пуль прошла над ухом. Перекатившись за мусорный бак, начал перезарядку своего дробовика. Макар, подбежав к двери укрылся за стенкой, но перед этим выпустил несколько пуль в подбирающихся к крыльцу людей. Над головой что-то бумкнуло, затем на улице раздался грохот от снаряда выпущенного из какого-то оружия. Псих все продолжал лежать в коридоре, перед лестницей, с холодильником на горбу. По баку, за котором я сидел прошло несколько пуль. Макар, выпустив несколько пуль спрятался обратно за стенку, а в то место где был он несколько секунд назад, прилетел ответный огонь. Сняв с пояса одну из гранат кидаю ее в БТР из которого шел обстрел, за раскуроченным танком и машинами пряталось еще человек пять. Бабах. БТР тут-же охватывает огонь, похоже я случайно зажигательную швырнул. Воспользовавшись случаем вылезаю из-за бака и делаю пару выстрелов в ближайшего ко мне противника. В доме началась движуха, с третьего этажа на подкрепление Доминиона падали горящие снаряды. Точно я не понял, что именно это за снаряды, но мне показалось, что это облитая бензином и подожженная табуретка. 
-Капит, отходи оттуда! 
Крикнул Макар, выпуская обойму в оставшихся. Отстреливаясь отхожу спиной в проход к Макару. Выбравшийся из горящего БТР, солдат выпускает всю обойму по главному входу, и я упал как подстреленный на спину. Три, а то и четыре пули прошили меня. Одна из них угодила в правую ногу, вторая пробила правое плече, а третья и четвертая лишь немного зацепили.
-Трит! Сними того гада что вылез из БТР.
Чуть не заорал Макар в рацию. 
-Уже.
Последовал ответ и в эту же секунду с третьего этажа на него прилетела горящая покрышка. Все еще лежа на спине делаю выстрел по машине за которой оставался еще один. Мимо, из-за ранения в плече я даже прицелиться нормально не смог. Макар, ухватив меня да шиворот потащил в здание. Оттащив на безопасное расстояние, он крикнул. 
-Хел! Дуй сюда! У нас раненый!
Через пару секунд по лестнице спустился еще один мой старый знакомый. Тот который ко мне в гараж ломился, и тот чьими мозгами я обещал стены разукрасить. Подбежав ко мне, он сделал укол в шею, через мгновенье я отключился…. 
........
В себя я пришел как мне показалось сразу, но на самом деле я провалялся не один час. Это было видно сразу, так как на улице уже было темно. Я лежал на кровати в маленькой комнате с единственным небольшим окошком под потолком. Также тут была дверь, судя по всему запертая, на тумбочке рядом был стакан воды и пол батона хлеба. Пробежавшись взглядом по телу, вижу на себе несколько кровавых повязок. Мой DMR, дробовик, мачете и сумка стоят у противоположной стены. Вероятность того, что я в плену сразу падает на 90%, каким дебилом надо быть, чтоб пленному оружие оставить? Встав на пол, чуть не упал от вспышки боли в ноге. Поскрежетав немного зубами боль начинает затухать, а через пару минут вообще исчезла. Сорвав первую повязку замечаю опять странную картину, от раны только шрам остался. Под второй и третьей повязкой тоже самое. На мне что, теперь все как на собаке заживает? Точно, шкалы ХП нету, может я из-за этого выжил? Матеас, что же ты сотворил то со мной, а? От размышлений прервал отчаянный вопль за стенкой.
-СУ*И! А НУ РАЗВЯЖИТЕ МЕНЯ! А ТО Я ЗА СЕБЯ НЕ ОТВЕЧАЮ!
Судя по всему, это мой приятель Псих. Опустошив стакан и прикончив хлеб, я направился к стенке, накинул на себя рюкзак, DMR, дробовик, а мачете взял в руку. Дверь оказалась закрыта, как я и ожидал. Вспомнив единственного человека, которого я знаю из присутствующих заорал. 
-Макар!
За дверью послышался топот ног, затем звякнула щеколда и дверь открылась. На пороге стоял тот, кто ко мне в гараж ломился.
-О, очнулся? Быстро что-то. Ладно не суть важно, жив и хорошо. Пошли, Макар тебя на втором этаже ждет.
-А с Психом что?
-А он такой буйный, пусть посидит немного. Взял и Трита чуть без глаза не оставил.
На втором этаже в комнате за столом сидел Макар и что-то высчитывал на бумаге. Заметив меня, он отложил это дело и достал из ящика банку спрайта и поставил на стол.
-Садись, угощайся. 
Махнул он рукой на стул рядом.    
-Ага, спасибо.
Взяв банку, сел на предложенный стул. Макар, сложив руки перед собой начал разговор.
-Капит, что ты тут делаешь? По моей информации ты должен был на Вирс улететь. Почему ты тут?
-Я не долетел до Вирс, также как Нате.
-Что случилось?
-В воздухе, человек выдававший себя за тебя был раскрыт, и он открыл огонь. В результате чего Нате был убит, создатель и Пак тяжело ранены, а я отправился в свободный полет вместе с нападавшим. Как ни странно, но я выжил. Расскажи, что с тобой произошло!
-Когда Тайрус тебя привез, мы получили сигнал на возвращение, я немного отстал. Затем удар, темнота, я очнулся в подвале в тот момент, когда вы улетали. Мертвяки были повсюду, я с божией помощью, но выбрался из той передряги. Спасибо фильмам про Зомби Апокалипсис. Я обмазал себя кишками и внутренностями одного и мертвяков и вышел на улицу, затем завел танк и поехал вдоль берега моря по одной из дорог. Я ехал днем и ночью, останавливаясь лишь на заправках, и чтобы набрать припасов. Через пять дней пути я добрался до аэродрома, где мы вертушки и лут забирали, ты тогда еще мертвяков на лево и на право шинковал. Танк я схоронил в лесу, ибо топливо совсем кончилось. Затем на лыжах добрался до города, побродил там некоторое время пока не встретил этих людей. Ну и вот я с ними уже второй день живу, пообещал взять их с собой на Вирс когда снег сойдет и можно будет дальше на танке ехать. А тут Доминионов набежало, Псих, да еще и ты. Кстати, спасибо за помощь. Только вот твой приятель очухался и на Трита напал, мы его кое как усыпили, связали и заперли. 
-Слушай, а у тебя есть способ связаться с Вирс?
-Шутишь? Конечно есть, только я им звонить пока не хочу, потом как-нибудь. У меня отдых от мелкого, он уже в печенках сидит. Если хочешь, можешь хоть сейчас с ними на связь выйти.
-Не, спасибо, потом как-нибудь.
-Эм стоп, я только сейчас заметил, а где твой курсор и шкала ХП? 
-Ну это долгая история.
-Ну а я никуда не спишу, время полно, если не хочешь не рассказывай, я заставлять не буду.
……………….
-Кап, ты как хочешь, а я жду еще пару минут, если они не приходят, то я улетаю.
Проворчал Псих сидя в вертолете что мы наконец-то заправили. По лестнице раздались шаги, дверь открылась и на крышу вышла вся группа Макара. 
-Извиняйте, мы немного опоздали. На группу мертвяков нарвались, пришлось обходить.
-Да нормально все, опоздали и опоздали. 
Подойдя к остальным каждому из пришедших жму руки. На каждом из них была надета сумка, судя по выпирающим из них вещам переполненная. 
-Макар, все-таки решили с нами лететь?
-Нет, мы уходим от сюда в ближайшую деревеньку. Канадцы зачистку скоро начнут, и мы не хотим тут быть, когда она начнется. Как снег сойдет мы двинем на Вирс.
-Я на Вирс тоже как-нибудь потом, надо с Психом в одно местечко сгонять.  
-Ну тогда, увидимся весной, на Вирс.
Макар разговаривал со мной, Трит и остальные скопились вокруг Психа и что-то обсуждали вместе с ним. Видимо он хоть немного, но стал нормальным, даже друзья появились. Наше прощание и болтовня длились где-то минут десять. На последок я опять пожал всем руки, Псих и Трит даже обнялись по братски. За две недели, что мы тут провели, они стали даже лучшими друзьями. Хел, которого я чуть не пристрелил, даже подарил мне упаковку патронов на револьвер, пули к которому у меня кончились еще неделю назад. Затем Псих занял место пилота, я сел рядом, и машина взмыла в воздух. Макар и остальные проводив нас взглядом пошли вниз. 
Пролетев меньше получаса, мне открылся замечательный вид на Вирс на фоне заката. Высота была небольшая можно было даже заметить людей, копошащихся внизу. Вот Пак, как обычно настраивающий вышку, вот Ерон, командует взводом, вон Вито сидящий на крыше общаги. В встроенную рацию вертолета раздался командный голос Бори.
-Вертолет “Ансат 013”, говорит связной Базы Вирс. Назовите себя или мы откроем огонь, у вас 10 секунд.
Ого как, у вас там чего, военное положение что ли? И почему он на аппаратуре, а не Немо. Псих уже протягивал руку к рации, но я его опередил. Изменив свой голос до неузнаваемости подбавив баса отвечаю.
-Говорит Ансат 013, с вами говорит заместитель группировки Триада. Огонь прошу не открывать, на борту раненные. Для полной информации подтверждаю, группировка Доминион больше не существует. Конец связи.
 Вырубив рацию выдыхаю, слава богу Боря меня не узнал. Псих перестав кружить над Вирс полетел в сторону пятого сектора. 
-Не думал, что ты сможешь так провести вокруг пальца своих друзей. 
-Да я сам от себя такого не ожидал.
-Ага, заместитель группировки Триады. Надо же было такое сварганить. А название хорошее, создам группировку, назову ее Триадой. Тебя приглашаю на должность заместителя.
-Ты будешь Клан собирать? 
-Думаю да. Один я с красными не справлюсь. Макара, Трита и остальных надо обязательно потом к себе переманить.
-Кстати, ты так и не сказал куда мы летим.
-А это будет сюрпризом. Надеюсь те кого я там оставил еще живы, давненько я не проверял их. 
Где-то через пол часа, уже в сумерках, мы зависли над чистым белым полем. Вокруг не было ничего, лишь густой лес вдали. Зависнув на высоте десяти метров он заорал.
-Программа! Открыть люк №3! Деактивировать протокол по полной защите бункера!
Металлический голос системы оповестил.
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Открытия люка № 3” . Закрытие бункера через 5 минут.
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Деактивация протокола по полной защите бункера”
-Внимание! Для подтверждения команды назовите пароль.
-04 15 43 35 16!
-Внимание! Команда подтверждена. Добро пожаловать домой HungryPsycho.
По белому полю пошла трещина, будто пласт земли треснул и поехал в сторону. Под нами открывалась дверь, куски снега срывались и падали во тьму туннеля. Вертолет сравнявшись с землей медленно начал опускаться вниз. Голые железные стены, тьма, ни единого источника света. Приземлившись псих выключил двигатель, но продолжал оставаться в кабине, последовав его примеру я тоже не стал вылезать. Через некоторое время ворота сверху закрылись, полностью оставляя нас во тьме. Внезапно он опять крикнул, да так что я аж подпрыгнул на сиденье.
-Включить освещение в ангаре! Переместить объект с зоны “H” в парковочную зону!
-Внимание! Осуществление заданной команды в течении 30 секунд.
По глазам ударил яркий свет, затем вертолет куда-то потащило, под машиной был какой-то плавный скрежет механизмов. Когда я проморгался вертолет прекратил движение и занял место в огромном ангаре. Тут было огромное количество техники. Заметив мой взгляд Псих заржал, потом кое как выдавил из себя.
-Добро пожаловать в бункер администрации. Сейчас тебя познакомлю с остальными.
Открыв консоль управления, Псих пошарив по настройкам выбрал функцию «управление бункера», Ввел пароль на всплывшем окне и выбрал иконку “Камеры наблюдения”. Перед ним всплыло подобие 3D модели бункера со всеми выделенными комнатами. Ангар в котором они находились и комната в жилом секторе были зеленые, все остальные горели синим.
-Ну ёперный театр! Я только вчера тут все вымыл! Нельзя было за ранее сообщить? Я б не начинал ту зону мыть.
Крикнул кто-то вошедший в ангар. 
-А ты не возмущайся Бонэ, швабру в зубы и вперед перемывать.
Ответил ему на это Псих.
-Но...
-Ладно, я пошутил. Завтра все сделаешь, а сейчас шагом марш за мной, поговорить нужно.
Поднимаясь по ступенькам, я шагал за этой парочкой. Псих ковырялся в настройках бункера, Бонэ достал рацию и начал с кем-то переговариваться. 
-Да-да-да. Это он. Ну и что-что прошло больше двух месяцев. Да без понятия. Придешь и сама у него спросишь. Нет не спрашивал. И у нас пополнение. Да вообще ХЗ, какой-то мудак в маске спартанца.
-Скажи ей пусть на кухню подходит.
Не выдержал и рявкнул Псих.
-Слышала? Все конец связи. 
Плутая по коридорам, мы все-таки вышли в помещение называемой кухней. Ничего себе, мне б такую кухню. Пара столов, огромный холодильник, тумбочки, раковина, барная стойка у стены, несколько диванов поставленных полу квадратом, плазма на стене, картины, книжная полка. Это кухней даже было сложно назвать, это не знаю, гостиная может, или что-то в этом роде. В одной части помещения кухня и столы, в другой барная стойка и все остальное, и все это перегорожено небольшой стенкой, по плечи где-то. Псих усевшись на стул у барной пригласил всех остальных. Я сел на правый стул от Психа, Бонэ на левый. Из другого прохода вышла черноволосая девушка лет двадцати и прошла за барную стойку.
-Ну, пить будете не? Или я зря пришла?
У Психа отвисла челюсть, Бонэ заржал, Нана улыбнулась, и лишь один я ничего не понимал. Выйдя из ступора мой напарник наконец выдавил.
-Нана? Это точно ты?
-Я, а ты еще кого-то видишь?
-Но ты же…
-А дома чаще бывать надо, в последний раз ты меня видел перебинтованной, не крашенной куклой, которая даже ходить не могла. Время прошло, я поправилась и привела себя в порядок, волосы покрасила, в форму привела себя немного.
-Ага… она почти день из ванны не вылезала, я уже дверь ломать хотел. Потом часами стала в спортзале пропадать.
Встрял в разговор Бонэ.
-Не забывай, ты мне еще три желания должен.
-Не понял.
Возмутился Псих.
-Псих, прости меня, но она меня заставила.
-Это я что-такое пропустил?
-Да она меня избила. 
-И ничего я не избивала тебя. Ты сам согласился на спарринг.
-А откуда я знал, что у тебя черный пояс по Карате? 
Весь этот бедлам продолжался где-то четверть часа. Псих возмущался и требовал объяснений, Бонэ жаловался на Нану, Нана провоцировала Бонэ, я сидел и пил колу, наблюдая за этой картиной.
-Так! Видимо мы плохо знаем друг друга. Сейчас все расскажут кто они такие, откуда, как оказались в игре и т.д. до этого момента. Бонэ начинай.
Скомандовал Псих.
-Почему я первый?
-Тебя не жалко.
Ответила ему Нана.
-Спасибо, поддержала. Ну ладно: Я Игорь, мне уже Семнадцать лет, я из Твери. В игру отправился вместе с друзьями. Никто из нас не знал, как играть, поэтому мы блуждали по городу, затем мой приятель заметил в одном из переулков пару человек, один из них явно ЗБТшник был, ибо его одежда и снаряжение отличалось от нашего. В общем они собирались уезжать на мопеде. Ну мой приятель и закричал что-то типа “ЗБТшники, халява, мочи.” А тот который кепка взял и одним выстрелом его на перерождение отправил. Мы постреляли по ним немного, но они свалили. Мы пол часа прождали пока он с перерождения придет, а его все нет и нет. Я поспрашивал людей на спавне, сколько перерождение длится. Мне сказали, что минут пять, но этого гада пол часа не было. Я решил выйти и связаться с ним в реале, как ни как в одном подъезде живем. Прокричал команду на выход из игры, но не смог выйти. Что случилось через пять минут вы уже знаете. Зеваки, наблюдавшие за тем как я перерождаюсь тоже начали выходить из игры… через пол часа в Белове был хаос… Вечером, когда нас всех собрал бывший администратор и объяснил, что да как, мы поняли, что это больше не игра. На следующий день мы ушли на просторы Чернорусии, где выживали некоторое время. В конце концов я остался один, кое как дошел до Березино, выживал там пару недель, пока не нарвался на Доминион. Пробыл у них в плену некоторое время, пока не сбежал и Псих меня не забрал сюда. На этом все.
Плохо дело, ведь это мы с Вано убили его приятеля. Псих перевел взгляд на Нану, та без его слова поставила две кружки с непонятным содержимым, пивом скорее всего. Я интеллигентно отказался и продолжил пить колу, а она начала свою историю.
-Ну а я Надя, мне Двадцать, я из Москвы. Последнее время работала Барменом в одном из ночных клубов. В игру пошла одна, мне просто нравятся игры такого жанра, я месяцы ждала выхода этой игры. На ЗБТ к сожалению, попасть не удалось. Когда вошла, то самым первым делом рванула как можно дальше из начального города, нашла велосипед и поехала куда глаза глядят. Полутала несколько деревень и поселков, поставила лагерь в лесу, собралась выходить из игры. Дальше похожая история. Переродилась, смерилась, пожила в том лагере некоторое время, потом двинула дальше. За все время побывала в Черногорске, Электро, но лишь в Березино попала в ловушку каких-то упырей, смогла положить лишь одного, так они меня скрутили, вкололи что-то. Очнулась я уже прибитой к стене, рядом висел еще один, его убили первым. Когда принялись за меня пришел Псих. Что было дальше не помню, в себя пришла уже здесь.
Псих поставил на стол пустую кружку и начал.
-Виталий, Двадцать два года из Питера, работал программистом, по совместительству хакером. В свободно время посещал игровые миры. С помощью взлома получил несколько ключей на эту игру, один себе оставил, остальные продал. На ЗБТ был в группировке Сайнраз, но вскоре предал их и слинял вместе с кодами доступа в этот самый бункер. На ОБТ первым делом отправился в пятый сектор, то есть сюда. Чуть больше чем через неделю, бункер был уже мой. Часть времени я проводил тут, часть времени на поверхности. Убивал всех, кто шатался рядом с бункером, тех кто нападал на меня, ну или тех, кто просто мне не понравился. На данный момент мой Кил Лист составляет 339. В Березино я был для пополнения своего Килл листа, но нашел вас. Тебя от каннибалов вытащил, а этот от Доминиона удирал, нарвался на меня, когда мы улетать собирались. Все дальнейшее вы уже знаете. 
Неужто и мне сейчас рассказывать надо будет? Псих словно мысли мои прочитал.
-Капит, твоя очередь. Я можно сказать по тебя тоже мало чего знаю, так что давай.
-Ладно, я как и ты участник ЗБТ, состоял в группировке БТП. В игру попал….
В течении десяти минут я рассказывал о том, кем был на ЗБТ, с кем выживал, как шли первые дни и так далее. Не стал я рассказывать лишь про реальный мир и про то что это Вано убил приятеля Бонэ. 
-……Вот и выпали мы с ним из вертолета. Думал что опять каюк, но не, очухался ночью в сугробе, дополз до гаража, зализал раны, поплелся гулять по Сайлент Хилу, там первый раз и встретил Психа с моим мачете. Он меня немного попытался убить, но не получилось, я что-то сделал с его броней и он…
-Извини перебью. Спасибо что напомнил, не будет же мой Средний Скелет лежать в грузовом отсеке вертолета. Бонэ, утром потащим его в мастерскую, будем его реанимировать. А то чего я с ним только не делал, чтоб он еще немного поработал. Да и наемники явно чего-то намудрили. Все, Капит продолжай.
-Через пару дней нахожу у своего гаража записку, вбитую топором в мою дверь…
-Во…Мой самый любимый момент начинается…
-…В которой он грозился поднять мой гараж на воздух если не приду. Мы заключили с ним временное перемирие, в процессе которого будем штурмовать базу Доминиона. Основной задачей будет стырить ротор и лопасти от вертушки. Мы разработали план, в котором я втихаря пробирался на крышу и снимал запчасти с вертолета, а Псих брызжа пеной изо рта и криками “БАНЗАЙ!” отвлекал внимание. Но как всегда это бывает, все пошло не по плану. Одновременно с нами на Доминион напали и Канадцы. Они изрядно нам помогли, расчистив нам пол пути. Вскоре выяснилось, что их вертолет полностью починен, и готов к взлету. Я сел за штурвал, только оторвался от поверхности, как вдруг прибыло подкрепление Домиков. Здание в сотый раз тряхануло, оно еще раз накренилось, затем на крышу выбежал Псих. Он в прыжке схватился за шасси вертолета, после чего здание сложилось как карточный домик. Я прописал несколько пируэтов вокруг своей оси пока он не заполз в кабину и не занял место пилота… - Отхлебнув еще колы, продолжил - …По нам открыли огонь Псих как настоящий пилот мастерски уворачивался от всех снарядов, но нам успели пробить бензобак. Отлетев недалеко от города вертолет все же рухнул. Слава богу все выжили, добрались до города с ротором и лопастями на плечах благо они при посадке не пострадали, уже почти добрались до базы Психа, но… Нарвались на Доминион, видимо они были немного злы после нашей последней встречи поэтому начали зачистку города. Сбросив груз Псих пошел разбираться с препятствием, так как он обычно это делает, ну а я засел с винтовкой на крыше и прикрывал его пока меня не обнаружили и не пальнули разок из танка. В постройке которую так яростно штурмовал Доминион мы встретили людей, один из которых являлся тем Макаром который остался в двенадцатом секторе. Ну а дальше мы переговорили, Псих завел даже несколько друзей которые обещали вскоре встретиться с ним, они помогли нам, и вот мы тут. Бла Бла Бла, я устал говорить сейчас язык отвалится. Если вопросов нет, то я отдыхать.
Бонэ поднял руку. После чего спросил.
-Если не сложно, то можно я задам пару вопросов, вы не все рассказали.
-И что же я забыл?
-Ну, во-первых, как вас зовут.
-Оглох? Или прослушал? Я же в самом начале представился, я Капитнот.
-Да я не про это, а про то как тебя в реальном мире зовут. Я Игорь, она Надя, этот ненормальный Виталий… а тебя как звать?
Нахмурившись, хоть этого почти и не было видно из-за маски, я ответил.
-К..Киря. Больше ничего не скажу.
-Ладно, следующий вопрос. Почему ты не хочешь снимать маску.
-Приплыли…
Прокомментировал Псих покачав головой, затем накрыл глаза ладонью.
-Ну вот почему каждый так и норовит спросить, почему я ношу маску. Может у меня шрам на пол лица. Может я просто не хочу показывать лицо другим. Или я серийный маньяк, которого показывали по всем каналам, и я пытаюсь изо всех сил скрыть это! Ну или вообще, может мне нравится эта маска и я не хочу ее снимать! Все, абонементы на вопросы кончились! Я спать!
Вскинув сумку, мачете, DMR и дробовик на спину, я зашагал в ту часть бункера, которая мне уже была известна, в ангар. Меньше чем за минуту я нашел ту вертушку, на которой мы прилетели, залез в нее, перебрался в грузовой отсек, сел на сиденья, поставленные в ряд. У противоположной стены полусидя лежал Экзоскилет Психа. Посидев так пару минут, кинул на край сумку, вооружение же я положил под скамейку. Положив голову на сумку, накрылся единственным покрывалом, что у меня было в сумке, то что я все время носил с собой, то которое отдал Корре тогда, когда мы остались ночевать под деревом, то которое было накинуто на нас, когда я проснулся первым и осознал все прелесть шутки Пакмена и остальных. Блин, как же по всем им скучаю. А ведь когда-то думал уйти от них и выживать в одиночку. Хм, чем я тогда вообще думал? Они стали мне почти как семья, может даже больше. Не помню, кто сказал эти слова, но думаю он было прав. “Семья, это не те, с кем ты вырос. Это те, за кого ты готов умереть”
12 января 2036 год. 09:47 База Вирс.
Вито сидел на вышке и разглядывал периметр за стеной. По лестнице загрохотали шаги, после чего на вышку поднялся Бакс. 
-Привет.
-И тебе привет.
-Ну, было ночью что-нибудь интересное?
-Неа, ни машин по основной дороге, даже зомбарей не видно, будто вымерли все разом. Кроме вчерашнего вертолета ничего. Наши с вылазки только вечером вернутся. А чего ты так рано? Десять минут до твоей смены еще. 
-Да не спится что-то. 
-А я-то думал ты меня с поста раньше пришел снять. Эй размечтался.
-А ладно, иди давай.
-Эх спасибо, так спасибо, пойду в душ схожу, пока очередь не набежала. 
-Сочтемся.
Встав со стула Вито передал винтовку Баксу. Тот протянул руку к ней и схватился за дуло.
-Пост сдал.
-Пост принял.
Выстрел. Плече прошивает насквозь. Бакс отпустив винтовку схватился за горло и принялся зажимать то место куда угодила пуля. Через пару секунд, он хрипя сделал пару шагов назад к лестнице, затем споткнулся и упал вниз с лестницы. Вито рухнул на пол, отбросил винтовку, схватился за рацию и что было мочи заорал.
-Тревога! 
После чего загрохотало сразу несколько стволов. Если б он не рухнул на пол, его уже прошило бы несколько пуль. По лагерю разнеслась сирена. Небольшой звонкий удар, стрельба прекратилась. Рядом с Вито упала осколочная граната. Взрыв. Безжизненное тело упало с вышки, перекатилось несколько раз по снегу, оставляя за собой кровавый след. Совсем не подоплеку, корячился, захлебывающийся кровью Бакс. Из здания выбежал Ерон, на бегу отдавая сигналы по рации. Подбежав к Вито, он облегченно выдохнул. Пол лица обожжено, левого глаза нет, левая рука неестественно вывернута, запястье тоже обожжено, оттуда торчала кость и небольшим ручейком по снегу, растекалась кровь. Ноги и грудь прошита несколькими осколками, оттуда тоже небольшими ручейками шла кровь. Положение было хуже некуда, но Вито был жив, хиты составляли 4 890 и раз в пять секунд понижались на 20 единиц. Быстренько перевязав основные раны в плече, руке и глазу, он побежал ко второму пострадавшему. Тут положение тоже не из приятных. Пуля застряла в горле, откуда бил фонтан крови, но хитов было еще много, 8 645. Подтягивающиеся к стене солдаты и санитары заняли свои позиции. Вито и Борю унесли в медпункт. Взрыв, ворота с треском вспыхнули, затем распахнулись вовнутрь.
-ВСЕМ СТОЯТЬ! ЕСЛИ КТО-НИБУДЬ СДЕЛАЕТ ХОТЬ ОДИН ВЫСТРЕЛ МЫ УБЪЕМ ЗАЛОЖНИКОВ!
Прогремел голос в громкоговорителе. Из темноты, через горящие ворота в лагерь въехал красный от крови, на капоте которого был привязан колючей проволокой ходячий, пикап. По внешности походивший на…
-Саулар!
У кого-то не выдержали нервы. 
-НО НО НО! Я СКАЗАЛ БЕЗ ГУЛПОСТЕЙ.
Одновременно с машиной в лагерь вошли еще несколько человек, абсолютно в белых костюмах и белых камуфляжах, держа в руках белое оружие. Делали все чтоб слиться с местностью. Дверь распахнулась, из машины вылезло трое. Среди толпы, скручивая, вели еще пять человек, тех, кто уходил на вылазку.
-И так, всем привет, давно не виделись. Скучали по мне?
Выкрикнул Глеб, шагая перед строем своих людей. Азазах просто стоял рядом, с уже поставленными на колени заложниками и направлял оружие то на одного, то на другого.
-Ну здравствуй лидер. 
Крикнул Юсер, опешившему Ерону. Глеб не сдержав смеха, комичным, приниженным голосом добавил.
-И ты, Брут? 
За спиной этой троицы послышался смех Нацистов. Помотав головой Глеб начал.
-Ну значит вот что, мы тут подумали, обсудили и решили. Либо вы живете, работаете на нас, отдаете нам 30% всех ваших запасов каждый месяц. Либо мы сносим Вирс с лица Чернорусии, как в тот раз, грабим вас полностью, кого убиваем, кого в рабство или вовсе на мясо. С едой последнее время не очень, так что самые непослушные идут на фарш. Так, ну начнем с самого начала, по поводу этой шестерки… Ой! Прошу прощения, пятерке. Один попытался убить меня, если б не обстоятельства, ему возможно это бы и удалось. В общем, вы видите, что с ним стало. Теперь перейдем к ним. Корру мы забираем, у меня на нее планы. Эти четверо мне нафиг не нужны, заберете их сразу же, после нашего договора. 
На коленях перед остальными стояли Эйто, Логанов, Корра, Стелл и Назар. Глеб подошел к Корре, схватил за плечо, заставил подняться, затем отвел в сторону машины и бросил в кузов машины. Вернувшись на свою позицию продолжил.
-Ну что, вы согласны на сотрудничество? 
-Не так быстро, верни Корру.
Пах. И Ерон заваливается на колено. Из правой ноги начинает течь кровь. Пуля не прошла на сквозь, осталась в ране.
-Ты меня явно не понял, здесь я ставлю условия! Я вам почти по старой дружбе вернул часть пленных, почти никого не убил. А Корра, это небольшая компенсация, за то, что натворил Капит. Кстати где он? ЭЙ! Капит! Выходи! Я тут как-бы твою подругу забираю! Похоже его нет, помер ни как? Эх, ладно, ну а Немо я хотя бы увижу? Или он тоже коньки отбросил? Эх, не задача. Ну так что, вы согласны? Молчание знак согласия, через две недели приду за данью. И это, если кому интересно, то Зоны выживания не стало пол часа назад.  Альянс первым делом станцию заглушил, чтоб они сигнал бедствия послать не успели. В альянс входят Гробовщики, Черные Сталкеры, Мы, Сайнраз, и прочие мелкие красные группировки. Жалко, что Доминион перестал на связь выходить, ну и ладно, мы и без них справимся. Ну, что же, пора прощаться, у меня дома столько дел сейчас будет, даже не знаю за что первым делом браться. Всем Аривидерчи!
 
Конец 12 главы.
 
---
 
 
Глава 13. "Game Over"
 
12 января 2036 год. 04:37. Бункер Психа.
 
Спалось плохо, что-то не давало мне покоя. Эти трое давно уже разбрелись по комнатам, а я вот одолжил пару патронов на DMR, умудрился заплести даже в комнату, увешанную мониторами на которых был показан бункер, выходы из бункера и прилегающая территория снаружи. Усевшись в кресло, я стал наблюдать за мониторами. Минут десять я плавал взглядом по мониторам, пока из рации, что я взял еще на ЗБТ, не раздался треск. Я таскал три рации. Одну с ЗБТ, вторую с Вирс, третью мне Псих дал. Вот только сейчас до меня дошло, что я рацией ЗБТ ни разу не пользовался. Кому это я вдруг понадобился? 
-…(Помехи)….Прием…(Помехи)….
Не понял. Это еще кто?
-…(Помехи)….БТП Прием.…(Помехи)… Ответьте кто-нибудь.…(Помехи)….
-Слушаю.
-…(Помехи)….С кем я говорю? Капит? Ерон? Немо? Тайрус? …(Помехи)….
-Я Капит. А ты вот еще кто?
-…(Помехи)….Я встречался с вами на ЗБТ. Я Хума…(Помехи)….
Хума, не помню, но все-равно что-то знакомое. 
-…(Помехи)…Капитнот, умоляю, прости меня. Я работал на Нацию, это я бомбил Вирс…(Помехи)….
-Что?
-…(Помехи)….Меня заставляли. Я не могу так больше жить…(Помехи)…. Я сбежал от них,  меня еще не заметили, там суматоха, все еще два часа назад на Вирс отправились, во главе с Глебом. Они Хотят уничтожить Вирс…(Помехи)….
-Почему я должен тебе верить?
-…(Помехи)….Потому что это я во время Рейда не сдал тебя, о том, что ты выжил. Я был тогда в Березино, и все видел. Как ты и остальные Доминион положили и так далее. 
-Допустим, я тебе верю. 
-Тогда слушай. На Вирс отправилось 132 человека, еще 50 на общий замес у Зоны выживания с остальными ПК группировками. Остальные на базе рабов караулят. Короче, времени мало, выбор за тобой, верить мне или нет…(Помехи)….
-Если ты говоришь правду, то я тебя прощаю. Если нет, то я тебя из-под земли достану и буду убивать как можно медленнее и мучительнее. 
-А ты ничуть не изменился, сразу вспоминаю того Капита на ЗБТ. Ладно, дай бог, увидимся…
В рации повисло молчание. А я сидел и думал. Хума, Хуман, Хум, не могу вспомнить. ЗБТ, Хуман, дамба. Дамба точно, мы сотрудничали с ними, он был лидером какой-то группировки, основавшейся на дамбе в седьмом секторе. Твою мать, если он сказал правду, так… Взяв рацию Вирс, переключаюсь на волну Пакмена. 
-Пак! 
-…(Помехи)….
-Пак, твою мать!
…(Помехи)….
-Пак!
-…(Помехи)….Что…(Помехи)... Кто это…(Помехи)….
-Пак! Это я Капит!
12 января 2036 год. 10:00. Бункер Психа. 
   ПИП! ПИП! ПИП! Загудел будильник на тумбочке рядом с кроватью. Вытянув руку, Псих ударил по кнопке и этот противный звук прекратился.
-Кто поставил будильник в такую рань?
-Я поставила.
Все еще закрываясь одеялом пробубнила Надя. Псих перевел взгляд на девушку и улыбнулся. 
-И зачем тебе будильник в такую рань? Мы вчера и так до трех часов, эм, заняты были. 
-До четырех вообще-то. И откуда тебе было знать, ты сразу отключился.
-Вай, ну извините, я же не виноват, что ты меня пытала, а потом изнасиловала. 
-Ты даже не сопротивлялся.
-Знаешь, что, меня два месяца дома не было, меня семь раз убить могли, я устал. Ты как хочешь, а я сегодня буду весь день в кровати валяться и наслаждаться жизнью.
Скинув с себя часть одеяла, девушка встала с кровати и накинула халат.
-Ну ладно, ты валяйся, а я в душ пошла, думала, ты мне компанию составишь.
-Так стоп, с этого места по подробнее.
В этот момент во входную дверь последовало два громких удара. 
-Псих, ты тут!?
-Я как бы немного занят!- Сразу бросил Виталий на вопрос Бонэ. 
«Вот почему, в самый не подходящий момент отвлекают, а?»- Промелькнула мысль у Психа.
-Откладывай все свои дела, у нас небольшие проблемы. Капит, снегоход, легкий экзоскелет, несколько гранат и винтовка M4A3 исчезли.
-В смысле исчезли!?
-А вот так. Он даже записку оставил.
Под дверь упал клочок бумаги. Накинув одежду, Псих подошел к двери и поднял его с пола.
«Привет, Псих, когда будешь читать записку, то я уже буду в соседнем секторе. Ночью я связался с одним человеком, мне сообщили что утром на Вирс, Зону Выживания и прочие мелкие поселки будет совершен набег. ЗВ уничтожат, Вирс, не знаю. Может я успею. Извини, но я одолжу у тебя пару вещей, если выживу, то верну. Захочешь присоединится к веселью, я на Вирс. Как закончу, вернусь.  “Kapitnot.”
P.S. У тебя не поставлен пароль на седьмую дверь.»
-Вот ублюдок, а… В одиночку веселиться вздумал. 
-Виталь, ты куда? Опять уходишь?
Улыбнувшись своей кровожадной улыбкой, Псих направился к девушке, страстно поцеловал, затем ответил. 
-Извини, но я две недели уже никого из красных не убивал. Надо бы это исправить.
-Обещай, что вернешься. 
-Да куда я денусь. Системная команда! Запуск протокола “1AB”! 
-Выполнение команды в течении двух минут. Проследуйте в зону Альфа.
Прозвучал металлический голос системы.
 
База Вирс. В это же время.
-Ты меня явно не понял, здесь я ставлю условия! Я вам почти по старой дружбе вернул часть пленных, почти никого не убил. А Корра, это небольшая компенсация, за то, что натворил Капит. Кстати где он? ЭЙ! Капит! Выходи! Я тут как-бы твою подругу забираю! Похоже его нет, помер ни как? Эх, ладно, ну а Немо я хотя б увижу? Или он тоже коньки отбросил? Эх, незадача. Ну так что, вы согласны? Молчание- знак согласия, через две недели приду за данью. И это, если кому интересно, то Зоны выживания не стало полчаса назад.  Альянс первым делом станцию заглушил чтобы они сигнал бедствия послать не успели. В альянс входят Гробовщики, Черные Сталкеры, Мы, Сайнраз, и прочие мелкие красные группировки. Жалко, что Доминион перестал на связь выходить, ну и ладно, мы и без них справимся. Ну, что же, пора прощаться, у меня дома столько дел сейчас будет, даже не знаю за что первым делом браться. Всем Аривидерчи!
-НЕ ТАК БЫСТО!
Заорал кто-то из толпы. 
-Что, думаешь, крутой такой!? Приволок сюда всех своих людей, наставил стволы, и трясешься за ними. Ссыкло! 
-Покажись. - Как можно спокойнее проговорил Глеб. Из-за спины стоящего на колене Ерона вышел Пак. 
-Да ты один на один вообще никто. Прикрываешься такими же уебками как ты сам, строите из себя крутых. 
-Тебе совсем жить надоело?
-Во, опять корчишь из себя крутого. Давай дуэль один на один. Проигрываешь= оставляешь Корру здесь, и вы уебываете отсюда навсегда обратно в свой Мухосранск. 
-А если проиграешь ты? 
-Тогда я лично признаю, что был не прав. И делай со мной, что хочешь, хоть глаз на жопу натягивай. Мне по барабану, лучше сдохнуть чем горбатиться на таких как вы. 
-Ну это я и так могу в любой момент сделать, ну ладно, твоя взяла. Развлекусь хоть напоследок. Будет тебе дуэль. Какой вид оружия предпочитаешь?
-Рукопашный.
-Окей. Ну давай, прямо здесь и сейчас. 
Скинув винтовку и все прочее, Глеб направился к центру парковки. Пак сделал то же самое. Встретившись с ним, он постоял пару секунд, пока Глеб не сделал первый удар. Заблокировав его Пак начал контратаку. Хиты Глеба опустились на 200, а от ответного удара хиты Пака снизились на 150. Кулачный бой продолжался около пяти минут. Нацисты даже начали делать ставки, и немного, но потеряли бдительность. Несколько человек заняли уже боевые позиции, остальные не стали стоять кучей, а потихоньку расходились. Пак выполнял свою задачу, тянул время, отвлекал внимание. Очередной удар опустил его хиты до десяти тысяч. Глеб держался на двенадцати с половиной.
-Пак, да ты уже выдохся. Сдавайся и я тебя не убью. 
-Ага, ШАЗ!  
Цокнув, Глеб парировал удар и с локтем всадил по шее.
-Твой выбор, мне надоело. 
Выхватив из кармана лезвие, он ударил Пака в бок и спрятал лезвие обратно. Концентрация понизилась, Пак пропустил еще два удара, в глазах потемнело, и он безжизненно упал на асфальт.
-Ну все, я победил. Передавай привет Капиту.
Подобрав с земли пистолет, он медленно подошел к пытающемуся подняться Паку. 
-А ты обернись, и сам скажи ему привет.
***
Выстрел. Пуля, угодив в пистолет, выбила его из рук Глеба. Пак повернул голову в мою сторону и улыбнулся.
-Опаздываешь! Меня тут чуть не убили! Где тебя носило!? 
-Да я так, немного заблудился!- Крикнул я, спрыгивая со стены. Нацисты, синхронно повернувшись в мою сторону, открыли огонь. Со стороны Вирс тоже открыли огонь. Четыре пленника, стоящие на коленях воспользовались случаем и, прикрываясь за машинами, побежали в сторону наших. Пак, поймал брошенный кем-то ему пистолет и, выпустив несколько пуль, перекатился под автобус, что был в метре от него. Началась перестрелка. Ерон, хромая дошел до одного из домов и начал раздавать приказы в рацию. 
-Эвакуируем раненых, держим позиции! Нужно задержать нацистов! Вирс мы не удержим! Их слишком много!
Взрыв, и в двухэтажном доме стало на одну стену меньше. Сбросив ткань с пулемета у окна, Ерон открыл огонь. Потери Вирс были значительны. По врагу уже била только половина оружия. На парковке, заправке и первых двух домах уже полностью хозяйничали Нацисты. 
**Пять часов назад**
  Пак сидел в бункере и ремонтировал очередную солнечную панель. Уже пятая панель за неделю полетела. Спать ему не хотелось, поэтому решил занять себя. Рация, стоящая на столе рядом с недопитой банкой «пепси», не подающая звуков с самого вечера, вдруг затрещала. Перестав копаться в схеме, он взял рацию и увеличил сигнал, после чего из рации раздался голос.
-…(Помехи)….Пак.…(Помехи)….
-Что? Кто это?
-...(Помехи)…. Пакмен.. …(Помехи)…. Прием……(Помехи)….Это….я…..Капит.…(Помехи)….
- Капит? Не смешная шутка, он умер. 
-…(Помехи)….Твою на лево, Пак, это я Капитнот……(Помехи)…. Я жив…(Помехи)….
-Короче, я не знаю кто ты, и как ты влез на эту волну. Я ее блокирую и меняю пароль.
-…(Помехи)….Пак, ты сам мне дал пароль к этой волне. …(Помехи)…. Я выжил… Через пять часов я буду на Вирс. Слушай меня, если ты сейчас заблокируешь волну то все, кого убьют, будут на твоей совести.…(Помехи)….
-Что ты несешь?
-Нацисты…(Помехи)…. Они придут на Вирс утром. Если б не это, то я бы и дальше играл мертвого. Короче, дай трубу Немо или Матеасу. Мне срочно с ними поговорить надо. 
-Да ты издеваешься? Они оба мертвы.
-В смысле, как?
-Стоп, то есть ты ничего не знаешь?
-Каким образом я должен был это знать, если упал с огромной высоты, чудом выжил и не связывался с вами!?
-Не ори. Докажи, что ты Капит.
-Ты мне пять банок бекона должен!
-Капит? Это реально ты?
-Нет, блин, не меня ты со снайперкой прикрывал, когда я с Глебом в первый раз разбирался. И не меня ты поставил в неловкое положение 13 ноября.
-Аху*ть. Ты жив. 
-Потом радоваться будешь. Никому об этом пока не говори. Завтра, если я не успею, то потяни время. Что-то мне подсказывает что так просто Глеб не уедет. Конец связи, я выезжаю.
-Капит, стой.
-…(Помехи)….
-Капит!
************
    Пак, перевязав себя, все продолжал лежать под автобусом. Про него, похоже просто напросто забыли, у входа оставалось от силы человек семь, все остальные пробивались к пляжу. Дела были хуже некуда, сумку и оружие, что он бросил на землю, давно подобрали нацисты, при себе Дигл и полупустой магазин. 
-А, была ни была.- Выстрелив по ногам двум стоящим рядом нацистам, он вылез из-под автобуса и добил ближайшего, завалившегося на землю. Второй попытался что-то сделать, но не успел. Последняя пуля пришла ему точно между глаз. Сняв с трупа автомат, Пак начал отступать в сторону зарослей. 
***********
Взрыв, и Ерон, протаранив две стены, упал на задний двор и перекатился по снегу. Хиты уменьшились почти в два раза.
-Ерон!- Заорал приближающейся Юсер, держа в руках дробовик. Не теряя ни секунды, Ерон перекатился пару раз, а в место, где он лежал мгновение назад, прилетела дробь, выпущенная Юсером. Увернувшсь от очередного выстрела за поленницей, он перепрыгнул через забор и, выпустив все оставшиеся пули в Глоке, побежал к лестнице и спрыгнул в бункер. Юсер, ухмыльнувшись, отбросил дробовик, достал ПМ и спрыгнул вслед за ним. Радиовышка от очередного сотрясающего взрыва заскрипела и немного накренилась. 
************
Пак, зацепившись о корягу, упал в сугроб, затем поднялся и побежал дальше, по ближайшему маршруту к пляжу, где уже вовсю эвакуировался оставшийся в живых народ. Убито уже чуть больше половины, несколько человек держат точки, давая остальным отступить морем или воздухом. Вот за кустами с пляжа взлетел еще один вертолет, и низко, не набирая высоты, полетел в сторону моря. Вдоль берега поплыла пара лодок. 
-Твою мать!
Ускорившись, он выбежал на пляж, несколько пуль просвистело над его головой с последней отъезжающей лодки. Уворачиваясь за постройками, он выбежал поближе и замахал руками, но поздно, катер отплыл уже достаточно далеко. Неожиданно рядом с удаляющейся лодкой разорвался снаряд, да так, что она чуть не перевернулась. 
-МАЗИЛА! ДАЙ СЮДА, А ТО У ТЕБЯ РУКИ ИЗ ЖОПЫ РАСТУТ! ВЫСТРЕЛИТЬ ДАЖЕ НОРМАЛЬНО НЕ МОЖЕШЬ!
Раздался чей-то вопль с холма. Взрыв, и место, откуда только что доносился крик, охватил огонь. Вниз по дороге с холма бежало четыре человека. Один отстреливался, второй время от времени раскидывал гранаты, третий нес на себе раненого. Подбежав поближе, Пак смог узнать несколько человек. Отстреливался Тайрус, раскидывала гранаты Милине, Стел нес на себе раненого Вито. 
-Где все!?
Заорал Тай, подбегая к Пакмену, на ходу кидая ему еще одну винтовку с плеча. 
-Только-что уплыли.
-Твою мать! Красные будут тут через пару минут. - Выругался Стел, все продолжая держать на спине Вито. 
-А лодок нет больше?
-Нет, Вертолеты тоже уже улетели.
-И как нам теперь выбираться?
-Понятия не имею. 
И тут раздался грохот, на холме, где была основная масса Нацистов, раздалось три взрыва и бесконечная пулеметная очередь. Вышка, стоящая рядом с бункером еще накренилась и с грохотом сложилась как карточный домик. Затем в воздухе показалась напичканная гранатометами и пулеметом Вертушка. Снижаясь, вертолет завис в нескольких метрах от причала, затем выпустил еще одну ракету, после чего аккуратно приземлился. Из распахнутой двери вышел человек, держащий в руках пулемет “Печенег”.
-Фух, думал, не успею.
Переведя взгляд на них, он медленно подошел к ним. 
-Серый? Серега? Тайрус? Ты ли это?
Тай немного скривился, зачем- то выругался и пожал протянутую ему руку.
-Витал? Виталий? Псих? Ты- то тут откуда? Я думал, ты по-прежнему убиваешь всех подряд. 
-Да я тут так, проездом, меня Капит пригласил.
-Капит?
-Да, он жив. -Встрял в разговор Пак. 
-Ты где с ним успел познакомиться? 
-Да он на меня в Березино буквально с неба свалился. 
-Извините, что прерываю беседу, но нас окружают!- Не выдержал Стел. 
Ухмыльнувшись, Псих мотнул головой в сторону вертушки и добавил.
-Намек понял, отступайте. Я пойду повеселюсь немного. Я вас сам потом найду, главное держи это при себе.
Псих полазил по карманам, потом кинул Тайрусу небольшую рацию. Тай, кивнув, побежал с остальными в сторону вертушки, а Псих направил Печенег в стоящих на холме нацистов и заорал что было мощи.
-РАЗ, ДВА, ТРИ, ЧЕТЫРЕ, ПЯТЬ! ГОЛОДНЫЙ ПСИХ ИДЕТ ИГРАТЬ! 
************
Как завалило бункер, прошло минут пять. Стрельба сверху почти стихла. От серии взрывов вышка рухнула прямо на бункер и завалила вход, тем самым разрушив еще несколько комнат. Балки, подпирающие потолок, после предыдущей бомбежки не выдержали, и потолок все-таки рухнул.
-Успокойся, бежать некуда, мы тут умрем оба.- Сказал Ерон, лежа на полу и истекая кровью. Юсер продолжал разбирать заваленный выход. Вот у него опять сдали нервы, после очередной неудачной попытки и последующего небольшого обвала он подошел к Ерону и сделал выстрел в ногу.
-Говори! Как отсюда выбраться! - Заорал Юсер, делая еще один выстрел. Поскрипев зубами Ерон спокойным голосом попытался ответить.
-Нет выхода, да если бы и был, я бы все равно не сказал. Предатели должны умереть.
Бах, еще один выстрел.
-Я все патроны в тебя выпущу, но заставлю тебя сказать, где выход! В прошлый раз бункер тоже был завален! Но вы выбрались через какую-то трубу! Где!?
-Да не знаю я, меня тут не было.
-Тогда ты мне больше не нужен. Передавай привет остальным.
Выстрел. Хиты Ерона упали в ноль.
******
Увернувшись от очередного взрыва, я побежал прямо по коридору, завернул на лестницу и буквально за пару секунд забрался на крышу. Вертушка, что разбомбила пол Вирс пол часа назад приземлилась на пляже, затем взмыла воздух и, выпустив еще пару снарядов, улетела в неизвестном направлении. 
-ЖИВЫМ НЕ ДАМСЯ, ТВАРИ!!- Раздался знакомый вопль внизу. Перехватив DMR, я начал высматривать источник стрельбы и беспрерывного мата. Псих? Взяв рацию с пояса, я заорал в личный его канал.
-Псих! Я на крыше.
-Капит, мразь, прикрой, ща буду! -Выпустив напоследок последний магазин из Печенега, Псих бросил его на землю, выхватил два пистолета и понесся в сторону горящей общаги. Забравшись ко мне меньше, чем за минуту, Псих прописал мне подзатыльник.
-Капит, ну ты и упырь. Не позвать меня на такую вечеринку, да как так можно было? Ладно, не обессудь, нас окружают, что делать будем?
-Есть идея, подбрось меня, я пролечу метров сто, приземлюсь в тылу и устрою диверсию. А дальше уже можно сваливать. Из живых на Вирс остались только мы, все остальные ушли.  
-Ладно, но если что-то пойдет не так, встретимся в бункере. Давай на счет три.
Я еле успел ногу Психу в руки поставить, как он…
-Три!
Оттолкнувшись от него, я полетел в свободный полет над парковкой. Выпуская пули в полете, я ранил или убил, наверное, двоих пока не приземлился рядом с третьим. Выхватив мачете я рубанул сверху вниз, и одним Нацистом стало меньше. Его почти отрубленная голова свисла вниз, а тело, как в замедленной съемке упало на землю. Я поймал взглядом Глеба, заводящего машину, он там не один, один в кузове, второй, то есть вторая… Корра. Твою мать! Поймав несколько пуль на только что открывшиеся щиты, я не заметил и сбил с ног одного из людей Глеба. Машина, разворачиваясь, заскользила по снегу и поехала через сгоревшие ворота. Тот, что в кузове сидел, взял винтовку и начал палить по мне. Не успеваю, даже экзоскелет не так быстр. Выбежав из поселения, я продолжал бежать по снегу. Сейчас дорога уходит влево, потом через некоторое время опять поворачивает вправо. Я рванул на прямик. Пробежав по поваленному дереву, я запрыгнул на ветки и дальше помчался уже по ним. Вот, еще немного. Впереди показался красный пикап, выезжающий из поворота. Прыжок и вот я уже рядом с машиной. Пара выстрелов по водителю, затем по тому, кто в кузове. Рукой зацепиться не успеваю. План Б, немного ниже по дороге я снегоход оставил. Машина скрылась за следующим поворотом, а я все продолжал бежать. Пробежав еще метров 200, я наткнулся на свой снегоход, засыпанный ветками. Скинув их одним махом, я завел агрегат и, выкрутив ручку газа на максимум, резко сорвался с места. Уже через два поворота стали попадаться мертвяки, идущие в сторону Вирс. Догнать Глеба мне удалось через десять минут, как я и просчитывал, он ехал по самой короткой дороге до замка. Тот, что сидел в кузове опять вытащил калаш и открыл огонь. Перехватив револьвер, я сделал пару выстрелов. Минус один, захлебывающейся кровью Нац, вывалился из кузова и упал на дорогу, остался Глеб. Подъехав почти вплотную, он неожиданно для меня притормозил и пропустил вперед. Что дальше произошло, точно понять не могу, Глеб ударами в борт начал спихивать меня с дороги. От очередного удара правую ногу охватила боль. Скрежет металла и очередной удар, истекающую кровью ногу успеваю вытащить из бода удара. Все, готово, машина и снегоход сцепились и оторваться уже не могут. Куда отъезжал Глеб туда и ехал мой снегоход. Я им практически не управлял. Взрыв, переднее левое колесо перестает существовать и машину резко бросает в лево. Протаранив заграждение машина и мой снегоход кубарем покатились вниз с обрыва. Я выпал и просто перекатывался вниз по склону иногда славливая камни и гнилые ветки. В себя после остановки я пришел почти мгновенно, ну или не отключался. Пикап лежащий вверх колесами и мой раскуроченный снегоход рядом, восстановлению не подлежит. Оценив взглядом свое положение чуть не выругался. От самого верха склона тянулся небольшой кровавый след, из плеча и ноги торчали гнилые острые обломки веток. Со стороны разбитой машины послышался кашель. Через разбитое стекло, весь в крови вылезал Глеб, хиты составляли 6 420 и потихоньку снижались. Связанная Корра все продолжавшая лежать в кабине без единого движения. Усилием воли попытался подняться. Глеб оценив свое положение все продолжал стоять на коленях. Вытащив револьвер с оставшимися двумя пулями направляю его на Глеба.
-Хех, да в тебя кол осиновый вбивать надо. Надо было тебя еще тогда грохнуть.
Пробурчал Глеб.
-И что убьешь меня? Так давай. Убей. Чего молчишь то?
-Моментом наслаждаюсь. 
-Хех, ну наслаждайся, а я тебе историю расскажу. Знаешь почему Азазах вас предал? Ему надоело быть с вами, выполнять ваши дурацкие команды. Мы с ним дружили в реальности, такчто я знал его, а он знал меня, кто я, кем я являюсь. За месяц до того, как ты меня раскрыл он попросился о вступлении в Нацисты. Я его любезно принял. Затем он предложил избавиться от тебя, затем от Немо, потом от всех остальных кто мешал нам. Но ты мразь, спутал нам все карты. 
 Резкий выпад и удар в область груди. Два выстрела, один мимо, второй в плече. Глеб выматерившись чуть не завалился на спину. Что-то не так, почему я не могу пошевелиться. Из груди начинает хлестать кровь. Выронив из рук окровавленный нож Глеб начинает ржать.
-Правило номер один, отвлеки врага, заставь его потерять бдительность, а затем наноси смертельный удар. В моем случае я выбрал удар под сердце. Прощай Капит. 
В глазах немного потускнело. Все, это конец да? Не может все так кончиться. После всего. Уже три выстрела, ноги подкашиваются, и я падаю на колени. Затем и вовсе падаю на бок и перекатываюсь на спину. Глеб подходит ко мне и плюет и делает пару выстрелов по маске. Что-то бормочет себе под нос, нагибается и снимает с меня ее. Холод, первое что я почувствовал на лице. Заржав он встает и направляет опять пистолет на меня. 
-Гейм Овер Капит.
Выстрел, затем еще один. Первый не понял куда пришел, второй чиркнул по щеке оставляя небольшой порез и угодил в землю. Глеб повернув голову продемонстрировал окровавленный затылок.
-Сучка.
Последнее что я услышал от него, и он мертвым грузом упал недалеко от меня, его хиты упали в ноль. По-моему, я лежал так вечность пока ко мне хромая не подошла Корра.
-Капит…
Блин, как же я скучал по этому голосу. В ответ ничего сказать не могу, тело не слушается вообще. Хитов нет, сколько мне осталось жить я сказать не могу. 
-Капит, скажи хоть что-нибудь. Я знаю что ты жив.
Плача и чуть не крича сказал Корра и бухнулась на колени со мной рядом. Прости, но не могу. А по поводу жив, до конца не уверен. Почему, зачем я поехал за ними. Не знаю, просто хотел. Среди пустоты что-то теплое, родное коснулось правой руки. Затем все скрыла тьма, всплыло сообщение “You are Dead” Под ней начался обратный отсчет 10…9…8…7…6…5…4…3… Отсчет застыл, по экрану прошла трещина, затем надпись смазалась образуя смазанное лицо без глаз, рта и носа. Просто лицо, чем-то на еще на слендера похож.
-Капит! Твою дивизию, ты что устроил!? Что нам с тобой теперь делать, а!? У нас три сервера из двадцати сгорело! 
Раздался металлический мужской тяжелый голос. По лицу пошли помехи картина качала рассеиваться и складываться в уже другую надпись.
 “White Area. Fatal system error: 42A5Z2900S13KZ7”
    
                 Конец второй книги. 
          Продолжение следует.
          Петров Кирилл. 26 апреля 2016 года. 

